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Highlights dieser Auktion

Alle Artikel mit Fotos unter www.eppli.com

Berlin 1949-1990**

saubere komplette postfrische Berlin Sammlung, es fehlt lediglich 
Block 1. Dabei geprüft Schwarzaufdruck, Rotaufdruck mit Attest 
Schlegel, geprüft Stephan-Satz, geprüft Mi 59-62, geprüft 
Grünaufdruck, geprüft Währungsgeschädigte, gepr. Mi 71-73 
und geprüft Mi123

Lot 1427 | Startpreis inkl. Aufgeld: 450 €

500 Jahre Amerika - 
Edelholzschatulle mit 60 SILBER-Münzen

jeweils Cook Inseln zu 50 Dollars, gut 1.700 Gramm fein, Holzbox mit 
Gebrauchsspuren.

Lot 2556 | Startpreis inkl. Aufgeld: 650 €

China - 1x Münzset 1981. 8 Sück.
1 Fen, 2 Fen, 5 Fen sowie 1Jiao, 2 Jiao, 5 Jiao und 1 Yuan, dazu 
die Medaille zum Jahr des Hahns. Originaler Kursmünzensatz, 
in Originalblister. Polierte Platte. K.M. PS 7

Lot 2128 | Startpreis inkl. Aufgeld: 650 €

Deutschland 1945-1964 **/O

Deutschland 1945-1964, postfrisch und gestempelt, mit gestempel-
ten Aushilfsblöcken (ohne Obligo) und Block 1 gestempelt. BRD von 
1949 komplett postfrisch und gestempelt, mit Posthorn. Dazu noch 
viele Belege mit ETB 111/12, 113/15, 116, 117/20, 121/22 dabei 1 mit ESST, 
139/40, 141/42, 143/46, 156/59

Lot 1431 | Startpreis inkl. Aufgeld: 660 €



Alle Artikel mit Fotos unter www.eppli.com

INHALT

Bitte beachten Sie, dass Aufrufpreis und Zuschlagpreis bei 
EPPLI immer Endpreise sind, also inklusive Aufgeld.

BANKNOTEN & WERTPAPIERE

• Konvolute ab Los 700

BRIEFMARKEN

• Konvolute ab Los 1400

• Kartons ab Los 1800

MÜNZEN | MEDAILLEN

• Investoren Angebote ab Los 2000

• Konvolute ab Los 3000

• Kartons ab Los 4000

• Einzellose ab Los 2100

• Einzellose ab Los 1000

• Sammlungen ab Los 2500



GLOSSAR

Bezeichnung Abkürzung Englisch/ 
International

Beschreibung

Polierte Platte PP Proof (PR/PF) Herstellungsverfahren, höchste 
Prägequalität, Herstellung aus 
polierten Ronden mit polierten 
Stempeln, mit hohem Druck  
geprägt.

Spiegelglanz spgl. Proof like (PL) Herstellungsverfahren, etwas  
weniger aufwendig als PP,  
Rohlinge nicht poliert, spiegelnder 
Glanz.

Stempelglanz stgl. Brilliant uncirculated 
(BU)

Münze war nicht im Umlauf und 
weist daher den vollen  
Prägeglanz auf. Bei der  
maschinellen Produktion  
entstandene Beschädigungen 
dürfen mit bloßem Auge nicht 
sichtbar sein.

vorzüglich vz. Extremely fine (EF/XF) einwandfreies Relief, geringe  
Verletzungen der Oberfläche im 
Feld toleriert, da die Münze im 
Umlauf war. Der Prägeglanz ist 
dadurch im Allgemeinen nicht 
mehr vorhanden.

Sehr schön ss. Very fine (VF) geringe Abnutzungsspuren sind 
vorhanden, sie dürfen das Relief 
aber nicht wesentlich  
beeinträchtigen. Kleinere Kratzer 
und Randunebenheiten dürfen 
erkennbar sein.

schön s. Fine (F) Abnutzung deutlich zu erkennen 
(abgegriffen) kann  
Randkerben und -dellen sowie 
deutliche Kratzer aufweisen. 
Prägungen ab 1900 sind in dieser 
Erhaltung nur in Ausnahmefällen 
sammelwürdig.

handgehoben hdg., hgh. special uncirculated In Österreich und der Slowakei 
gebräuchliche Qualitätsangabe, 
spgl. und stgl. Münzen, gleich 
nach der Prägung einzeln  
verpackt, so dass  
Beschädigungen bei der  
Verarbeitung ausgeschlossen
sind.

Münzen



unzirkuliert/ 
prägefrisch/ 
bankfrisch

unz. / prfr./ bfr. unc. Münzen mit Prägeglanz, die  
herstellungsbedingt kleine  
Beschädigungen aufweisen 
können.

Randfehler Rf. rim nick

Nachprägung NP restrike

Avers Av. obverse Vorderseite

Revers Rev. reverse Rückseite

Kursmünzensatz KMS annual coin set

Durchmesser Dm. diameter

Bezeichnung Abkürzung Englisch/ 
International

Beschreibung

Erhalt I I uncirculated (Unc) kassenfrisch

Erhalt II II extremely fine (XF, EF) leicht gebraucht

Erhalt III III very fine (VF) gebraucht

Erhalt IV IV fine (F) stark gebraucht

Erhalt V V fair (FR), poor (PR) ungenügend

Banknoten



Bezeichnung Abkürzung Englisch/ 
International

Beschreibung

Wasserzeichen Wz watermark

Ohne Wasserzeichen oWz without watermark

Block Bl souvernir sheet

Drucker(ei)zeichen DZ print sign

Großbogen GB large sheet

Kleinbogen Klb small sheet

Markenheftchen MH stamp booklet

Markenheftchenbogen MHB stamp booklet sheet

Plattenfehler PF plate error

Zusammendruck Zd se-tenant

Postfrisch ** mint never hinged 
(MNH)

postfrische  
Originalgummierung

ungebraucht * mint, hinged Ungebraucht mit  
Originalgummierung 
(Falz)

Ungebraucht, ohne 
Gummierung

(*) no mint Ungebraucht ohne 
Gummierung oder nur 
mit Teilgummierung

gestempelt O cancelled, stamped Entwertung durch 
Handstempel,  
Maschinenstempel

Gemischte Erhaltung **/ O

Gemischte Erhaltung **/ O/ *

Gemischte Erhaltung O/ *

Gemischte Erhaltung **/ *

Ersttagsblatt -/Brief ETB /FDC First Day Sheet /-Cover Ersttagsblatt oder Brief. 
Verwendung am ersten 
Tag der Ausgabe.

ungezähnt U imperforated ungezähnt, geschnitten

repariert Rep. repaired ausgebessert,  
nachgezähnt, Papier 
ergänzt, usw.

Briefmarken

Bitte beachten Sie: Kein Obligo für die Echtheit aller Stücke in Konvoluten ab einer Größe von 10.
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Kat.Nr. Postennr. Artikel-Bezeichnung Startpreis

700 1118764 Banknoten BRD - Westliche Besatzungszonen / 3x 10 Mark & 1x 20
Mark
jeweils Serie 1948, WBZ-5 / WBZ-6, Erhaltungsstufe III-IV. Bitte
unbedingt besichtigen.

| Banknotes - Western occupation zone / 3x 10 Mark & 1x 20 Mark,
each series 1948, WBZ-5 / WBZ-6, condition III-IV. Please be sure to
view the lot.

130,00 €

701 1118936 Weimarer Republik - Konvolut an kassenfrischen Notgeldscheinen
aus Stuttgart 1921-1924.
Darunter 5 x 50 Pfennig Stadtkassenschein-Sätze, herausgegeben
März 1922, zu jeweils 12 Stück mit jeweils der gleichen
Kontrollnummer. Folgende Kontrollnummern: 12 x No. 004770; 12 x
No. 006301; 12 x No. 004769; 12 x No. 004768; 12 x No. 004771.
Des Weiteren 20 x 50 Pfennig Stadtkassenschein Stuttgart,
herausgegeben April 1921, sortiert in Sätze zu jeweils 4 Stück mit
den Unterdruckbuchstaben A, B, C und D mit der gleichen
Kontrollnummer-Endung der letzten beiden Zahlen, darunter: 4 x -01;
4 x -69; 4 x -68; 4 x -71; 4 x -70. Erhaltungsgrad I.

| Weimar Republic - Collection of cash-fresh emergency banknotes
from Stuttgart 1921-1924. Including 5 x 50 Pfennig municipal cash
vouchers sets, issued March 1922, 12 pieces each with the same
control number. The following control numbers: 12 x No. 004770; 12
x No. 006301; 12 x No. 004769; 12 x No. 004768; 12 x No. 004771.
Also 20 x 50 Pfennig municipal cash vouchers Stuttgart, issued April
1921, sorted into sets of 4 each with the underprint letters A, B, C
and D with the same control number ending in the last two numbers,
including: 4 x -01; 4 x -69; 4 x -68; 4 x -71; 4 x -70. grade I.

160,00 €

1000 1118900 Schweiz Stickereibögen
Kleines Konvolut Stickereibögen 2x postfrisch, 2x gestempelt,
weiterhin Einzelmarke 2x postfrisch, 2x gestempelt. Katalogwert ca.
1.000,-€

|Switzerland embroidery sheet. Small bundle embroidery sheet 2x
mint, 2x used, furthermore single stamp 2x mint, 2x used. Catalog
value approx. 1.000,-€

ohne Limit

1001 1118918 Bayern Ganzsache 1912,
teilamtliche Sonderflugpostkarte 25 Pf. blau (Nürnberg) und 5 Pf.
grün, Bild 'Seenlandschaft', gebraucht mit Flugpoststempel
'Nürnberg', Katalognr. 13 des Dt. Flugpost-Kataloges, Attest Sieger
anbei.

| Bavaria postal stationary 1912, partly official special airmail card 25
Pf. blue (Nuremberg) and 5 Pf. green, picture 'Seenlandschaft', used
with airmail cancel 'Nuremberg', catalog no. 13 of the German airmail
catalog, attestation Sieger enclosed.

ohne Limit

1002 1118919 Liechtenstein 1925, Mi. Nr. A 2,
nicht ausgegebene, ungezähnte Marke 30 Rappen in
dunkelviolett-ultramarin, Auflage: 1000 Stück.

| Liechtenstein 1925, Michel No. A 2, unissued, imperforated stamp
30 centimes in dark violet-ultramarine, issue: 1000 pieces.

ohne Limit
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Kat.Nr. Postennr. Artikel-Bezeichnung Startpreis

1400 1115438 Sammlungsteil III. Reich im Vordruckalbum,
ex 1933/45, ohne die großen Highlights, aber z.B. Ausgabe Trachten
(1935), Blockausgaben Olympische Spiele 1936 Berlin, Danzig 1939,
SA Abschied 1945 sind enthalten. Ungebraucht (und hier wohl meist
postfrisch) oder gestempelt.

| Collection part III Reich in preprinted album, ex 1933/45, without the
big highlights, but e.g. issue Trachten (1935), block issues Olympic
Games 1936 Berlin, Danzig 1939, SA farewell 1945 are included.
Unused (and here probably mostly mint) or used.

120,00 €

1401 1115441 Berlin / DDR Sammlung in drei Vordruckalben,
DDR ab 1948 mit Handstempel Lokalausgaben (teils signiert "Herbst
BPP"), ungebraucht, wohl meist postfrisch, Berlin 1950/90,
ungebraucht und ebenfalls wohl meist postfrisch.

| Berlin / GDR collection in three preprinted albums, GDR from 1948
with handstamp local issues (partly signed "Herbst BPP"), unused,
probably mostly mint, Berlin 1950/90, unused and ebeanfalls
probably mostly mint.

130,00 €

1402 1115453 Danzig 1922/23, Sammlung von ca. 25 Fehldrucken (Urmarke oder
Aufdruck),
mit ausführlichen Beschreibungen, jeweils eine Marke mit und ohne
Fehldruck (Plattenfehler).

| Danzig 1922/23, collection of approx. 25 misprints (original stamp or
overprint), with detailed descriptions, one stamp each with and
without misprint (plate error).

ohne Limit

1403 1116801 Deutschland nach 1945, Französische Zone, Saarland,
Sammlung in zwei Alben, ohne Highlights, aber guter und
interessanter Bestand mit vielen postfrischen (teils ungebrauchten)
Ausgaben. Eine Besichtigung sollte sich lohnen!

| Germany after 1945, French Zone, Saarland, collection in two
albums, without highlights, but good and interesting holding with
many mint (partly unused) issues. A viewing should be worthwhile!

ohne Limit

1404 1118340 Belgien - Feldpost der belgischen Truppen während der
Rheinlandbesetzung (1918-1930),
ausschließlich deutsche Ansichtskarten mit Feldpoststempeln, ca. 75
Stück im Album. Dazu ca. 10 Belege der britischen und
amerikanischen Truppen aus dieser Zeit. Gerne besichtigen.

| Belgium - Field post of the Belgian troops during the occupation of
the Rhineland (1918-1930), exclusively German postcards with field
postmarks, approx. 75 items in album. Plus approx. 10 covers of
British and American troops from this period. Please feel free to view.

150,00 €
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Kat.Nr. Postennr. Artikel-Bezeichnung Startpreis

1405 1118342 Frankreich - Feldpost der französischen Truppen während der
Rheinlandbesetzung (1918-1930),
ausschließlich deutsche Ansichtskarten mit Feldpoststempeln, ca. 88
Stück im Album. Gerne besichtigen.

| France - Field post of the French troops during the occupation of the
Rhineland (1918-1930), exclusively German postcards with field
postmarks, approx. 88 pieces in album. Please feel free to view.

150,00 €

1406 1118343 Europa und Übersee - 2 Briefalben mit über 220 Belegen vor und
nach 1945,
dabei schöner Teil Südafrika/ Mandat Südwestafrika, Zensurpost
usw. mit vielen postgeschichtlich interessanten Stücken. Eine
Besichtigung wird empfohlen!

| Europe and overseas - 2 letter albums with over 220 covers before
and after 1945, including a nice part South Africa/ Mandate
Southwest Africa, censored mail etc. with many items of postal
history interest. Viewing is recommended!

ohne Limit

1407 1118344 Deutschland vor 1945 - 2 Briefalben mit Briefen und Karten,
dabei Ganzsachen Bayern und Württemberg, 3. Reich mit
WHW-Belegen etc. Bitte besichtigen!

| Germany before 1945 - 2 letter albums with letters and cards,
including postal stationery Bavaria and Württemberg, 3rd Reich with
WHW covers etc. Please view!

ohne Limit

1408 1118345 Deutschland und alle Welt - Meist großformatige Briefe, dabei
Generalgouvernement,
Nominale Kanada, Bogenteile Liechtenstein, Abstimmungsgebiet
Schleswig, Inflations-Massenfrankaturen und vieles mehr. Bitte vor
Gebotsabgabe besichtigen!

| Germany and all over the world - Mostly large-format covers,
including Generalgouvernement, nominal Canada, sheet parts
Liechtenstein, voting area Schleswig, inflation mass frankings and
much more. Please view before bidding!

ohne Limit

1409 1118346 Deutschland vor und nach 1945 - 2 Briefalben mit mehr als 220
Briefen und Karten,
dabei Ganzsachen, Einschreiben und einige Postkriegs-Belege. Bitte
besichtigen.

| Germany before and after 1945 - 2 letter albums with more than 220
letters and cards, including postal stationery, registered mail and
some post-war covers. Please view.

ohne Limit

1410 1118848 Alle Welt - Karton mit einigen hundert Briefen und Karten
mit vielen postgeschichtlich interessanten Stücken. Besichtigung wird
empfohlen!

| All over the world - box with several hundred letters and cards with
many items of postal history interest. Viewing is recommended!

ohne Limit
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Kat.Nr. Postennr. Artikel-Bezeichnung Startpreis

1411 1118865 Bizone - Alte Tütenware, vor allem Band- und Netzaufdruck,
dazu postfrischer AM-Post-Bestand in Auswahlheften und
Steckbüchern mit Einheiten, Abarten, Plattennummern und farbigen
Zählnummern. Zusätzlich einige Belege aus dieser Zeit.
Spezialistenlos, dennoch wird um Besichtigung gebeten.

| Bizone - Old bagged goods, especially ribbon and net overprint, plus
mint AM-Post stock in selection booklets and stockbooks with units,
varieties, plate numbers and colored counting numbers. Additionally
some covers from this period. No specialists, but viewing is
requested.

ohne Limit

1412 1118868 Alle Welt - Karton mit einigen hundert Briefen und Karten Teil 2.
Mit zahlreichen postgeschichtlich interessanten Stücken. Bitte
besichtigen!

| All the world - box with several hundred letters and cards, part 2,
with numerous items of postal history interest. Please view!

ohne Limit

1413 1118870 Alle Welt - Karton mit einigen hundert Briefen und Karten Teil 3.
Mit zahlreichen postgeschichtlich interessanten Stücken. Bitte
besichtigen!

| All the world - box with several hundred letters and cards, part 3,
with numerous items of postal history interest. Please view!

ohne Limit

1414 1118888 Deutschland 1945-1974**
Postfrische Sammlung im Leuchturm Album. Dabei Amerikanische
und Britische Zone und AM-Post. Posthornaufdruck Band und Netz.
Bauten weit gezähnt ohne Markwerte. Block 1. BRD ab 1949
komplett mit Posthorn bis 1974. Auch einige PH-ZD wie W2+3, S1,
S5, S9. Ohne Heuss Lumogen.

| Germany 1945-1974** Mint collection in lighthouse album. Including
American and British zone and AM post. Posthorn overprint ribbon
and net. Buildings widely perforated without mark values. Block 1
BRD from 1949 complete with post horn until 1974. Also some
PH-ZD like W2+3, S1, S5, S9. Without Heuss Lumogen.

450,00 €

1415 1118893 Großbritannien - Queen Victoria 1854-1880,
6 Albenseiten voll gesteckt mit Briefmarken der Königin Victoria ab
Mi. Nr. 8. Alle gestempelt. Unglaublich viele verschiedene Typen und
Varianten. Fundgrube für den Spezialisten!

| Great Britain - Queen Victoria 1854-1880, 6 album pages full with
stamps of Queen Victoria from Mi. No. 8 onwards, all used. Incredibly
many different types and varieties. A treasure trove for the specialist!

ohne Limit

1416 1118894 DDR 1949-1967,
Postfrische komplette Sammlung in 2 Safe-Ringbindern. Gerne
besichtigen!

| East Germany 1949-1967, mint complete collection in 2 safe ring
binders. Please visit!

ohne Limit
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Kat.Nr. Postennr. Artikel-Bezeichnung Startpreis

1417 1118908 Bayern 1849-1920 **/O
Unvollständige Sammlung mit einigen guten Marken im
KABE-Vordruckalbum. Bitte besichtigen.

| Bavaria 1849-1920 **/O Incomplete collection with some good
stamps in KABE album. Please inspect.

100,00 €

1418 1118912 Großbritannien/Mauritius/Kap der Guten Hoffnung 1840/48,
Bilderrahmen mit den bekanntesten Briefmarken der Welt, u. a.
Schwarzdruck der Mauritius 1 P. + 2 P., Großbritannien 2 Penny und
4 P. Kap der Guten Hoffnung. Sehr dekorativ.

| Great Britain/Mauritius/Cape of Good Hope 1840/48, picture frame
with the most famous stamps in the world, including black print of
Mauritius 1 P. + 2 P., Great Britain 2 Penny and 4 P. Cape of Good
Hope. Very decorative.

ohne Limit

1419 1118913 Alle Welt 1841-1939,
im dekorativem Schaubek-Album (34. Auflage, 1912) und Schaubek
Jugend-Album von 1939 mit guten Teilsammlungen vieler Staaten
weltweit, beginnend mit Baden, Bayern,... Ungebraucht und
gestempelt gesammelt. Fundgrube für den Sammler! Gerne
besichtigen!

| All around the world 1841-1939, Partial collections of many
countries worldwide, starting with Baden, Bavaria,... Unused and
postmarked collected. Treasure trove for the collector! Gladly visit!

650,00 €

1420 1118915 Deutsches Reich, Bund, Berlin und DDR **/O
Unvollständige Sammlung Deutsches Reich, Bund, Berlin und DDR
in 6 Alben und einer Mappe. Dazu ein Album Belege. Sicher einiges
zu entdecken, weshalb wir eine Besichtigung empfehlen. Nur an
Selbstabholer.

| German Reich, Federation, Berlin and GDR **/O Incomplete
collection German Reich, Bund, Berlin and GDR in 6 albums and a
folder. Plus an album of covers. Certainly a lot to discover, which is
why we recommend a viewing. Only for self-collectors.

ohne Limit

1421 1118920 Raumfahrt - hochinteressanter Posten mit Weltraum-Briefen,
mit Beleg von der Rakete 'RSM-54', mit Beleg von der ISS und Beleg
von der ISS-4.

| Space travel - highly interesting lot with space covers, with cover
from the rocket 'RSM-54', with cover from the ISS and cover from the
ISS-4.

140,00 €

1422 1118921 Alle Welt - Hochinteressanter Tütenposten.
Bitte vor Gebotsabgabe besichtigen!

| All over the world - Highly interesting bag post. Please inspect
before bidding!

ohne Limit

1423 1118922 Fußball WM 1974, 1988 und 2006,
in 3 Alben aus dem Abonnement.

| Soccer World Cup 1974, 1988 and 2006, in 3 albums from the
subscription.

ohne Limit
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Kat.Nr. Postennr. Artikel-Bezeichnung Startpreis

1424 1118923 Bund Frankatur - Tütenposten Frankaturware,
Wert ca. 340 €. Gerne besichtigen.

| Bund franking - bag lot franking goods, value approx. 340 €. Please
feel free to view.

140,00 €

1425 1119606 Deutschland **/*/O
2 Alben mit Doubletten Deutsches Reich, BRD und anderen. Dabei
auch Blöcke. Bitte besichtigen.

| Germany **/*/O 2 albums with duplicates German Reich, FRG and
others. Also blocks. Please inspect.

100,00 €

1426 1119612 BRD 1949-2001 **/*
Sammlung BRD in 5 Vordruckalben mit Posthorn-Satz (ohne 80er
Wert). Alles postfrisch, einige kleine Werte Gummimängel. Am Ende
Frankatur von ca. 55€. Bitte unbedingt besichtigen.

| BRD 1949-2001 **/* BRD collection in 5 albums with Posthorn set
(without 80 value). All mint, some small values with gum defects. At
the end franking of approx. 55€. Please inspect by all means.

300,00 €

1427 1119618 Berlin 1949-1990**
saubere komplette postfrische Berlin Sammlung, es fehlt lediglich
Block 1. Dabei geprüft Schwarzaufdruck, Rotaufdruck mit Attest
Schlegel, geprüft Stephan-Satz, geprüft Mi 59-62, geprüft
Grünaufdruck, geprüft Währungsgeschädigte, gepr. Mi 71-73 und
geprüft Mi123

| Berlin 1949 ** clean complete mint Berlin collection, only block 1 is
missing, with expertized black overprint, red overprint with certificate
Schlegel, expertized Stephan set, expertized Mi 59-62, expertized
green overprint, expertized currency damaged, expertized Mi 71-73
and expertized Mi123

450,00 €

1428 1119619 Bund 1949-1999**
Komplett saubere BRD Sammlung 1949-1999 in 4
Lindner-Vordruckalben (neues System), dabei geprüft Mi 111-116,
120, Posthornsatz geprüft Schlegel mit Attest, geprüft Mi 121+122,
Mi 139+40, 141+42, 146, 147, 159, 170, 176, 189.

| Bund 1949-1999** Complete clean BRD collection 1949-1999 in 4
Lindner albums (new system), with expertized Mi 111-116, 120,
Posthorn set expertized Schlegel with certificate, expertized Mi
121+122, Mi 139+40, 141+42, 146, 147, 159, 170, 176, 189.

350,00 €

1429 1119621 Alliierte Besetzung 1949 O
Block 1A auf Brief, gestempelt, aber nicht gelaufen

| Allied occupation 1949 O souvenir sheet 1A on cover, used but not
used

50,00 €
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1430 1119636 Australien ca. 1913-96 **/O
Konvolut Australien bestehend aus 3 Alben mit diversen Marken u.a.
auch Australien Antarctic Territory, sowie 7 Jahrbücher von 1960-96

| Australia ca.1913-96 **/O Australia mixed lot consisting of 3 albums
with various stamps, including Australia Antarctic Territory, and 7
yearbooks from 1960-96

130,00 €

1431 1119637 Deutschland 1945-1964 **/O
Deutschland 1945-1964, postfrisch und gestempelt, mit gestempelten
Aushilfsblöcken (ohne Obligo) und Block 1 gestempelt. BRD von
1949 komplett postfrisch und gestempelt, mit Posthorn. Dazu noch
viele Belege mit ETB 111/12, 113/15, 116, 117/20, 121/22 dabei 1
mit ESST, 139/40, 141/42, 143/46, 156/59

| Germany 1945-1964 **/O Germany 1945-1964, mint and canceled,
with canceled temporary miniature sheets (without obligation) and
miniature sheet 1 canceled. FRG from 1949 completely mint and
used, with post horn. In addition many covers with ETB 111/12,
113/15, 116, 117/20, 121/22 babei 1 with ESST, 139/40, 141/42,
143/46, 156/59

660,00 €

1432 1119639 Deutschland 1851-ca.1937 */O
2 alte Alben mit Marken und Belegen Deutsches Reich. Alben hatten
Wasserschaden, deshalb bitte unbedingt besichtigen vor
Gebotsabgabe

| Germany 1851-ca.1937 */O 2 old albums with stamps and covers
German Reich. Albums had water damage, so please inspect before
bidding

200,00 €

1433 1119671 Dienstbriefe Deutsches Reich
2 Alben mit über 250 Dienstbriefen Deutsches Reich. Bitte
besichtigen.

| 2 albums with over 250 letters of service German Reich. Please
visit.

130,00 €

1435 1119665 Briefkonvolut 1767-1899
Tüte mit 6 Briefen, davon 3 Vorphilatelie. Dabei Brief von Wilhelm
Ferdinand, Herzog zu Braunschweig-Lüneburg mit Schulverordnung.

| Bundle of letters 1767-1899 Bag of 6 covers, 3 of which are
pre-philately. As well letter from Wilhelm Ferdinand, Duke of
Brunswick-Lüneburg with school regulation.

70,00 €

1436 1119666 Ansichtskarten
Über 700 meist deutsche Ansichtskarten vorwiegend aus der Zei
t1900-1930, dabei viele mit Motiv Straßenbahn

| Postcards More than 700 mostly German postcards, mainly from
the period 1900-1930, many with a tram motif

260,00 €
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1437 1119859 BRD 1998-2006 **/O
Schöner Frankaturposten von ca.300€ in Deutschland Plus Alben.
Gestempelte Ecken nicht gerechnet.

| BRD 1998-2006 **/O Nice franking lot of approx. 300€ in Germany
plus albums. Stamped corners not included.

150,00 €

1438 1119863 Restsammlung
Restsammlung eines Kunden in 9 Alben, meist Deutschland. Nur an
Selbstabholer.

| Remaining collection of a customer in 9 albums, mostly Germany.
Only for self-collectors.

ohne Limit

1439 1120137 Ca. 80 Briefmarken in GOLD, meist "Raritäten in GOLD", wie z.B.
die "Blaue Mauritius" als Nachprägungen mit geringer Goldauflage
auf Papier.

| Approx. 80 stamps in GOLD, mostly "Rarities in GOLD", such as the
"Blue Mauritius" as restrikes with a small gold edition on paper.

ohne Limit

1800 1118890 BRD Frankatur
Karton mit ca. 1050,-€ BRD Frankatur. Meist noch in Jahrbüchern
2001-2014.

|BRD franking. Box with approx. 1050,-€ BRD franking. Mostly still in
yearbooks 2001-2014.

650,00 €

1801 1118892 Postkarten Deutschland, wenig Ausland
Umzugskarton mit tausenden von Karten gelaufen und ungelaufen.
Dabei DR, "Gruß aus" Karten. Dazu noch kleine Kiste mit Banknoten.
Bitte für die Besichtigung viel Zeit einplanen.

|Postcards Germany, few from abroad. Moving box with thousands of
cards used and unused. Including DR, "Greetings from" cards. Also a
small box with banknotes.
Please allow plenty of time for viewing.

200,00 €

1802 1118899 Schweiz Frankatur
Karton mit großem Posten Schweiz Frankatur von ca. 3300 Franken.
Gestempelte Marken nicht berechnet. Bitte nur an Selbstabholer.

|Switzerland franking. Box with large lot of Switzerland franking of
approx. 3300 francs. Stamped stamps not included. Please only to
self-collectors.

1.350,00 €

1805 1119664 Karton mit Belegen Deutschland + Alle Welt
Karton mit einer Unmenge an Briefen, Postkarten + Ganzsachen, von
Vorphila bis in die Neuzeit. Dabei auch viel Ausland. Bitte unbedingt
besichtigen.

| Letters Germany + All the world box with a huge amount of letters,
postcards + postal stationery, from pre-Phila to modern times. And
also a lot of foreign countries. Please be sure to visit

780,00 €
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1806 1119676 Baltikum/ Russland ab ca.1900 **/*/O
Umfangreicher Sammlungsbestand, vorwiegend bestehend aus
Briefmarken aus Estland, Lettland, Litauen und Russland. Russland
mit Bürgerkriegsausgaben und Russ. Post im Ausland. Lettland und
Litauen sehr spezialisiert nach Farbtypen, Stempeln, Zähnungen,..
gesammelt. Fundgrube für den Spezialisten!

| Balticum/ Russia Extensive collection, mainly consisting of stamps
from Estonia, Latvia, Lithuania and Russia. Russia with civil war
spending and Russ. post abroad. Latvia and Lithuania very
specialized in color types, stamps, perforations,.. collected. A
treasure trove for the specialist!

400,00 €

1807 1119674 Fundus Briefmarken **/*+O
1 großer Karton mit Sammlungen, Teilsammlungen und Dubletten,
überwiegend Bund/Berlin, dabei 1 Lindner Album mit über 200
Markenheftchen, Ersttagsblätter, Maximumkarten und Briefe. Bitte
besichtigen.

| Stamps 1 large box with collections, partial collections and
duplicates, mainly from the federal government / Berlin, as well as 1
Lindner album with over 200 stamp booklets, first day sheets,
maximum cards and covers. Please visit.

ohne Limit

1808 1111027 DDR 1949 - 1990 **
Komplette postfrische Sammlung 1949 - 1990 in 6 Deutsche Post
Vordruckalben. Nur an Selbstabholer.

| GDR 1949 - 1990 ** Complete mint collection 1949 - 1990 in 6
Deutsche Post pre-printed albums. Only to self-collectors.

260,00 €

2000 1118186 Österreich /GOLD-Lot mit 3 x Goldmünzen, insg. ca. 24 g Feingold
in Form von 1 x 1.000 Schilling 'Babenberger' 1976, fast vz / 1 x
Franz Josef I. 20 Kronen 1915/NP, fast stgl. und 1 x 8 Florin
1892/NP, fast stgl. Steuerbefreit nach § 25c UStG.

| Austria /GOLD lot with 3 x gold coins, in total approx. 24 g fine gold,
in the form of 1 x 1,000 Schilling 'Babenberger' 1976, near BU / 1 x
Franz Josef I. 20 Kronen 1915/restrike, near BU and 1 x 8 Florin
1892/restrike, near BU Tax exempt according to § 25c UStG.

1.400,00 €

2001 1118428 Österreich /GOLD-Lot, Franz Josef I. mit insg. ca. 10,4 g Feingold
in Form von 2 x 100 Kronen ss - fast vz 1915/NP und 1 x 1 Dukat
1915/NP, vz + mit Oxidationsfleck. Steuerbefreit nach § 25c UStG.

| Austria /GOLD lot, Franz Josef I. with a total of approx. 10.4 g fine
gold in the form of 2 x 100 Kronen VF - almost XF 1915/restrike and
1 x 1 Dukat 1915/restrike, XF + with oxidation spot. Tax exempt
according to § 25c UStG.

3.700,00 €
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2002 1118612 Silberanlageunzen aus aller Welt. 52 Stück.
Australien 1 Unze Kangaroo 2017, 2021, 2022. 1 Unze Koala 2017,
2021, 2022 (2x). 1 Unze Kookaburra 2020, 2021, 2022 (3x). China 30
g Panda 2016, 2021. Grossbritannien 1 Unze Britannia 2019, 2021
(2x), 2022. 1 Unze Maid Marian 2022. 1 Unze The Royal Arms 2021.
1 Unze St. George 2021. Kanada 1 Unze Maple Leaf 2019, 2021,
2022 (4x). Mexiko 1 Unze Libertad 2019, 2020. Österreich 1 Unze
Philharmoniker 2019, 2021, 2022. Bogenschütze 2019. Somalia 1
Unze Leopard 2020, Elephant 2020, Leopard 2021 (3x), Elephant
2021 (3x), Elephant 2022 (4x). Südafrika 1 Unze Springbok 2019,
2021 (2x), 2022. USA 1 Unze American Eagle 2009, 2021 (2x).
Teilweise Milchflecken, leichte Tönung. Insg. ca. 1615 g Feinsilber.
Das Los am besten besichtigen.

|Silver investment ounces from all over the world. 52 pieces. Australia
1oz Kangaroo 2017, 2021, 2022. 1oz Koala 2017, 2021, 2022 (2x).
1oz Kookaburra 2020, 2021, 2022 (3x). China 30 g Panda 2016,
2021. Great Britain 1oz Britannia 2019, 2021 (2x), 2022. 1oz Maid
Marian 2022. 1oz The Royal Arms 2021. 1oz St. George 2021.
Canada 1oz Maple Leaf 2019, 2021, 2022 (4x). Mexico 1oz Libertad
2019, 2020. Austria 1oz Philharmonic 2019, 2021, 2022. Archer
2019. Somalia 1oz Leopard 2020, Elephant 2020, Leopard 2021 (3x),
Elephant 2021 (3x), Elephant 2022 (4x). South Africa 1oz Springbok
2019, 2021 (2x), 2022. USA 1oz American Eagle 2009, 2021 (2x).
Some milk stains, light Tint. Total approx. 1615 g fine silver. Best to
inspect the lot.

1.100,00 €

2003 1118644 Investmentlot /SILBER mit 15x 1 Unze, 1x 1/2 Unze und 1 x 30 g
enthält u.a. Kanada - 7 x 1 Unze diverse Motive und Jahrgänge, teils
stgl, teils PP; Österreich - 2 x 1 Unze Philharmoniker Jg. 2015/2018,
stgl. mit milk spots; Südafrika - 1 x 1 Unze Krügerrand 2018, stgl.;
China - Panda 10 Yuan 2019 (30g) PP; Australlien - 1 x 1 Unze Lunar
II. 1$ 2014 Jahr des Pferdes, 1 x 1 Unze Koala 2015 sowie 1 x 1/2
Unze Koala 2014, je BU, 1 x 1 Unze Wedge-Tailed Eagle 2018 und 1
x 1 Unze Kookaburra 2015, je BU; Armenien - 1 x 1 Unze Noahs
Arche 500 Dram 2015. Jeweils gekapselt. Das Los ansehen.

| Investment lot /SILVER with 15 x 1 oz, 1 x 1/2 oz and 1 x 30 g,
contains, among others, Canada - 7 x 1 ounce various motifs and
years, partly FDC, partly PF; Austria - 2 x 1 ounce Philharmonic
2015/2018, FDC with milk spots; South Africa - 1 x 1 ounce
Krugerrand 2018, FDC; China - Panda 10 Yuan 2019 (30g) PF;
Australia - 1 x 1 ounce Lunar II. 1$ 2014 Year of the Horse, 1 x 1 oz
Koala 2015 and 1 x 1/2 oz Koala 2014, each BU, 1 x 1 oz
Wedge-Tailed Eagle 2018 and 1 x 1 oz Kookaburra 2015, each BU;
Armenia - 1 x 1 oz Noah's Ark 500 Dram 2015, each encapsulated.
View the lot.

400,00 €
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2004 1118704 Schweiz /GOLD-Lot mit 5 x 20 Sfr. Vreneli, insg. Feingold ca. 29 g
davon Jg. 1913-B/ 1914-B/ 1930-B/ 1935-LB/ 1947-B,
Erhatungsstufen meist vz. Steuerbefreit nach § 25c UStG.

| Switzerland /GOLD lot with 5 x 20 Sfr. Vrenli, approx. fine gold 29 g
in total, of which yrs. 1913-B/ 1914-B/ 1930-B/ 1935-LB/ 1947-B,
grades of conditions mostly XF. Tax-exempt according to § 25c
UStG.

1.800,00 €

2005 1118745 Dt. Kaiserreich /GOLD-Lot Preussen, Wilhelm II. 7 x 20 Mark, insg.
Feingold ca. 50 g
davon Jg. 1889 / 1899 / 1906 / 1908 / 1910 / 1911, Erhaltungsstufen
meist ss-vz, teils mit Kratzer (Kein Obligo für die Authentizität). Bitte
unbedingt das Los ansehen. Steuerbefreit nach § 25c UStG.

| German Empire /GOLD-Lot Prussia, Wilhelm II. 7 x 20 Mark, total
fine gold approx. 50 g thereof year 1889 / 1899 / 1906 / 1908 / 1910 /
1911, condition mostly VF-XF, partly with scratches (no liability for
authenticity). Please be sure to view the lot. Tax exempt according to
§ 25c UStG.

3.200,00 €

2006 1118927 Dt. Kaiserreich /GOLD-Lot - Preußen mit 6 x 20 Mark, insg. ca. 42,9
g.
Davon Wilhelm I. Jg. 1872 A (2x) / 1884 A und Wilhelm II. Jg. 1902 /
1904 / 1906, Erhaltungsstufen meist ss bis fast vz, teils mit
Randkerben. Steuerbefreit nach § 25c UStG.

| German Empire /GOLD lot - Prussia with 6 x 20 marks, total approx.
42.9 g, thereof Wilhelm I. year 1872 A (2x) / 1884 A and Wilhelm II.
year 1902 / 1904 / 1906, grades mostly VF to near XF, partly with
edge nicks. Tax exempt according to § 25c UStG.

2.800,00 €

2007 1118982 USA /GOLD - 1 x 10 $ Eagle 'Liberty Head' 1907
ss-vz, winzige Kratzer, ca. 16,74 g. Steuerbefreit nach § 25c UStG.

| U.S. /GOLD - 1 x 10 $ Eagle 'Liberty Head' 1907. VF-XF, tiny
scratches, approx. 16.74 g. Tax-exempt according to § 25c UStG.

920,00 €

2008 1118994 Dt. Kaiserreich /GOLD-Lot Preussen, Wilhelm II. 3 x 20 Mark, insg.
ca. 21,4 g Feingold,
davon Jg. 1899 A / 1910 A / 1911 A, Erhaltungsstufen ss bis fast vz,
teils mit Kratzern. Steuerbefreit nach § 25c UStG.

| German Empire /GOLD lot Prussia, Wilhelm II. 3 x 20 Mark, total
approx. 21.4 g fine gold, thereof year 1899 A / 1910 A / 1911 A,
grades VF to almost XF, partly with scratches. Tax exempt according
to § 25c UStG.

1.400,00 €
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2009 1119229 7 x Schweiz - 20 Franken der Jahre 1922, 1930/B, 1935/LB (3x),
1947/B, 1949/B,
Vreneli, vz-, leichte Kratzer, leicht berieben, z.T. kleine Randfehler,
Randkerben, je 5,8g Gold fein. Steuerbefreit nach §25c UStG.

| 7 x Switzerland - 20 francs of the years 1922, 1930/B, 1935/LB (3x),
1947/B, 1949/B, Vreneli, EF-, slight scratches, slightly rubbed, some
small edge defects, edge nicks, each 5.8g fine gold. Tax exempt
according to §25c UStG.

2.600,00 €

2010 1119252 3 x Australien/Gold - 100 Dollars 2013/2016 (2x), Australian
Kangaroo,
1 x vz, leicht verschmutzt, Tönung, Kratzer, 2 x vz-stgl., leichte
Kratzer, 1 x Fingerabdruck, je 1 Unze Au fein. Steuerbefreit nach
§25c UStG.

| 3 x Australia/Gold - 100 Dollars 2013/2016 (2x), Australian
Kangaroo, 1 x EF, slightly soiled, toning, scratches, 2 x EF-BU slight
scratches, 1 x fingerprint, each 1 oz Au fine. Tax exempt according to
§25c UStG.

5.600,00 €

2011 1119257 3 x Australien/Gold - 50 Dollars 2012,
vz-, Tönung, Fingerabdrücke/ leicht verschmutzt, Kratzer, je 1/2oz Au
fein. Steuerbefreit nach §25c UStG.

| 3 x Australia/Gold - 50 Dollars 2012, EF-, toning, fingerprints/
slightly soiled, scratches, each 1/2oz Au fine. Tax exempt according
to §25c UStG.

2.800,00 €

2012 1119411 437 Gramm SILBER,
in Form von 11 Medaillen, 999/1000 oder 1000/1000 legiert, lose in
einem Tütchen.

| 437 grams of SILVER, in the form of 11 medals, 999/1000 or
1000/1000 alloy, loose in a bag.

ohne Limit

2013 1119538 Österreich -17 x 50 Schilling, ex 1959/73, SILBER,
ca. 306 Gramm fein, verschiedene Qualitäten, die Münzen sind lose
in einem Beutel.

| Austria -17 x 50 Schilling, ex 1959/73, SILVER, approx. 306 gram
fine, different qualities, the coins are loose in a bag.

150,00 €

2014 1119546 Kanada - 8 x 20 Dollars anlässlich der olymp. Spiele 1988 in Calgary,
knapp 249 Gramm fein, in originalen Etuis, Altersspuren.

| Canada - 8 x 20 Dollars on the occasion of the olymp. Games 1988
in Calgary, almost 249 gram fine, in original cases, traces of age.

130,00 €

2015 1119548 BRD - ca. 100 x 5 DM, SILBER,
ca. 700 Gramm fein, verschiedene Qualitäten, lose in einer Tüte.

| BRD - approx. 100 x 5 DM, SILVER, approx. 700 gram fine, various
qualities, loose in a bag.

300,00 €



- Seite 13 -

Kat.Nr. Postennr. Artikel-Bezeichnung Startpreis

2016 1119717 Österreich/GOLD - 1000 Schilling 1976 "Babenberger". 2 Stück.
Prägefrisch. Insg. 24,3 g Feingold. Steuerbefreit nach § 25c UStG.

|Austria/GOLD - 1000 shillings 1976 "Babenberger". 2 pieces.
Uncirculated. Total 24.3 g fine gold. Tax exempt according to § 25c
UStG.

1.760,00 €

2017 1119723 Sowjetunion/GOLD - 10 Rubel 1976 (2x), 1977 "Tscherwonez". 3
Stück.
Teils winz. Randfehler, prägefrisch. Insg. ca. 23,22 g Feingold.
Steuerbefreit nach § 25c UStG.

|Soviet Union/GOLD - 10 rubles 1976 (2x), 1977 "Chervonets". 3
pieces. Some tiny rim nick, uncirculated. Total approx. 23.22 g fine
gold. Tax exempt according to § 25c UStG.

1.660,00 €

2018 1119739 Ca. 2.700 Gramm SILBER,
in Form von einer Tüte befüllt mit Feinsilber Medaillen.

| Approx. 2,700 grams of SILVER, in the form of a bag full of fine
silver medals.

1.300,00 €

2019 1119755 Ca. 2.650 Gramm SILBER,
in Form von einer Tüte befüllt mit Feinsilber Medaillen.

| Approx. 2,650 grams of SILVER, in the form of a bag filled with fine
silver medals.

1.200,00 €

2020 1120029 2 x UdSSR/GOLD - 100 Rubel 1978/1979, Olympische Spiele
Moskau 1980,
vz, fleckig, 1 x Tönung, je 1/2 oz Gold fein. Mit Originaletui.

|2 x USSR/GOLD - 100 roubles 1978/1979, Moscow Olympic Games
1980, EF, spotty, 1 x toning, each 1/2 oz gold fine. With original case.

2.200,00 €

2021 1120030 2 x Kanada/GOLD - 100 Dollars 1978, vz-, Kratzer,
Oxidationsflecken,
fleckig, leichter Fingerabdruck, je 1/2 oz Gold fein, Stets im
Originaletui mit Zertifikat. Steuerbefreit nach §25c UStG.

| 2 x Canada/GOLD - 100 Dollars 1978, vz-, scratches, oxidation
spots, spotty, slight fingerprint, each 1/2 oz gold fine, always in
original case with certificate. Tax exempt according to §25c UStG.

2.200,00 €

2022 1120192 7 x Preussen/GOLD - 20 Mark der Jahre 1875/1888/1889/1898/1901
(2x)/1906/A,
Wilhelm I., Friedrich III., Wilhelm II., ss, berieben, leicht verschmutzt,
Kratzer, Tönung, Randkerben, je 7,16g GOLD fein. Steuerbefreit
nach §25c UStG.

| 7 x Prussia/GOLD - 20 Marks of the years
1875/1888/1889/1898/1901 (2x)/1906/A, William I, Frederick III,
William II, VF, rubbed, slightly soiled, scratches, toning, edge nicks,
each 7.16g fine GOLD. Tax exempt according to §25c UStG.

3.500,00 €
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2023 1120220 9 x GB/GOLD - 1/2 Sovereign der Jahre
1907/1909/1911/1913/1914/1982 (4x),
Edward VII., George V., Elizabeth II. mit Diadem, Erhalt verschieden,
je 3,66g Au fein. Steuerbefreit nach §25c UStG.

| 9 x GB/GOLD - 1/2 Sovereign of the years
1907/1909/1911/1913/1914/1982 (4x), Edward VII, George V,
Elizabeth II with tiara, condition different, each 3.66g Au fine. Tax
exempt according to §25c UStG.

2.300,00 €

2024 1120224 23 x Frankreich/GOLD - 10 Francs 1851/1855/1856 (3x)/1858
(3x)/1859 (4x)/1860/
1862 (3x) /1863/ 1864 (2x)/ 1867/1868/, Ceres (2. Republik) /
Napoleon III. ohne Kranz/ Napoleon III. mit Kranz/ Ceres
(3.Republik), Erhalt ss, deutlich berieben, Kratzer, Tönung, z.T. leicht
verschmutzt, je 2,9g GOLD fein. Steuerbefreit nach §25c UStG.

| 23 x France/GOLD - 10 Francs 1851/1855/1856 (3x)/1858 (3x)/1859
(4x)/1860/ 1862 (3x) /1863/ 1864 (2x)/ 1867/1868/, Ceres (2nd
Republic) / Napoleon III. without wreath/ Napoleon III. with wreath/
Ceres (3rd Republic), condition VF, clearly rubbed, scratches, toning,
partly slightly soiled, each 2.9g GOLD fine. Tax exempt according to
§25c UStG.

4.700,00 €

2025 1120252 BRD /GOLD - 2x 1 Goldmark 2001-F
jeweils 12 g Feingold, stgl., originalverkapselt. Steuerbefreit nach §
25c UStG.

| FRG /GOLD - 2x 1 Goldmark 2001-F, each 12 g fine gold, original
encapsulated. Tax exempt according to § 25c UStG.

1.600,00 €

2026 1120254 BRD /GOLD - 4 x 100 Euro Jg. 2003-2006
je stgl., originalverpackt mit Zertifikat. Insgesamt Feingold ca. 62,2 g.
Steuerbefreit nach § 25c UStG.

| FRG /GOLD - 4 x 100 Euro yrs 2003-2006, each BU, In original
packaging with certificate. Total fine gold approx. 62.2 g. Tax exempt
according to § 25c UStG.

4.200,00 €

2027 1120255 Schweiz /GOLD - 3 x 20 Sfr Vreneli, insg. Feingold ca. 17,4 g
davon Jg. 1897-B / 1927-B / 1930-B. Erhaltungsstufen vz bis fast
stgl., teils mit Randkerbe. Steuerbefreit nach § 25c UStG.

| Switzerland /GOLD - 3 x 20 Sfr Vreneli, total fine gold approx. 17.4
g, thereof year 1897-B / 1927-B / 1930-B. Condition grades XF to
near FDC, partly with edge nick. Tax exempt according to § 25c
UStG.

1.200,00 €

2028 1120267 Beutel voller Münzen, ca. 5,4 Kilogramm Raugewicht,
wohl alles SILBER, verschiedene Legierungen, am besten ansehen
und bewerten.

| Bag full of coins, approx. 5.4 kilograms rough weight, probably all
SILVER, various alloys, best to view and evaluate.

1.000,00 €
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2029 1120286 Kupfer/BRD - Gut 5 Kilogramm 1 Pfennigmünzen,
verpackt in einem Beutel der Bundesbank.

| Copper/FRG - A good 5 kilograms of 1 pfennigs packed in a
Bundesbank bag.

ohne Limit

2030 1120334 Kanada / Montreal 1976 / SILBER - Sammlung von
14 x 5 + 14 x 10 Dollars, vollständige Serie, ca. 945 Gramm fein, im
Etui.

| Canada / Montreal 1976 / SILVER - Collection of 14 x 5 + 14 x 10
Dollars, complete series, approx. 945 gram fine, in case.

400,00 €

2031 1120352 SILBER - 3 x 1000 Gramm Barren gegossen,
Hersteller Heimerle & Meule

| SILVER - 3 x 1000 gram bars cast, manufacturer Heimerle & Meule

2.400,00 €

2032 1120353 SILBER - 500 + 1.000 Gramm Barren, gegossen,
gesamt 1.500 Gramm, Hersteller Heimerle & Meule.

| SILVER - 500 + 1,000 gram bars, cast, total 1,500 grams,
manufacturer Heimerle & Meule.

1.200,00 €

2033 1120354 SILBER - 100 + 500 + 1.000 Gramm Barren, gegossen,
gesamt 1.600 Gramm, Hersteller Heimerle & Meule.

| SILVER - 100 + 500 + 1,000 gram bars, cast, total 1,600 grams,
manufacturer Heimerle & Meule.

1.300,00 €

2034 1120387 SILBER - 100 x 1 Unzen Barren, in 5 Boxen,
Hersteller Heimerle & Meule.

| SILVER - 100 x 1 ounce bars, in 5 boxes, manufacturer Heimerle &
Meule.

2.400,00 €

2035 1120389 GOLD - 25 x 1 Gramm Barren, lose in einer Unity Bar Box,
Hersteller Heimerle & Meule. Steuerbefreit nach § 25c UStG.

| GOLD - 25 x 1 gram bars, loose in a Unity Bar Box, manufacturer
Heimerle & Meule. Tax exempt according to § 25c UStG.

1.800,00 €

2036 1120390 GOLD - 25 x 1 Gramm Barren, lose in einer Unity Bar Box,
Hersteller Heimerle & Meule. Steuerbefreit nach § 25c UStG.

| GOLD - 25 x 1 gram bars, loose in a Unity Bar Box, manufacturer
Heimerle & Meule. Tax exempt according to § 25c UStG.

1.800,00 €

2037 1120392 GOLD - 20 x 1/10 Unze Barren, lose in einer Unity Bar Box,
Hersteller Heimerle & Meule. 31,1 Gramm gesamt. Steuerbefreit
nach § 25c UStG.

| GOLD - 20 x 1/10 ounce bars, loose in a unity bar box,
manufacturer Heimerle & Meule. 31.1 grams total. Tax exempt
according to § 25c UStG.

2.200,00 €
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2038 1120406 BRD / SILBER - 144 x 5 DM Silberadler,
gut 1 Kilogramm fein, in verschiedenen Qualitäten.

| BRD / SILVER - 144 x 5 DM silver eagle, a good 1 kilogram fine, in
various qualities.

500,00 €

2039 1120439 SILBER Münzen und Medaillen, ca. 430 Gramm Raugewicht,
lose in einem Beutel.

| SILVER coins and medals, approx. 430 gram rough weight, loose in
a bag.

130,00 €

2040 1120442 500 Jahre Entdeckung Amerikas, Cook Inseln,
42 x 50 Dollars, 1492/1992, Silber, ca. 1.300 Gramm fein, teils lose,
teils verkapselt in einem Beutel.

| 500 Years of the Discovery of America, Cook Islands, 42 x 50
Dollars, 1492/1992, silver, approx. 1,300 grams fine, partly loose,
partly encapsulated in a bag.

650,00 €

2041 1120454 14 exotische Ausgaben in Silber, ex 1992,
z.B. 300 Ngultrum Bhutan, 50 Vatu Vanatau, 409 Gramm rau, ca.
350 - 360 Gramm Silber fein, die Münzen sind lose in einem
Verschlussbeutel.

| 14 exotic issues in silver, ex 1992, e.g. 300 Ngultrum Bhutan, 50
Vatu Vanatau, 409 gram rough, approx. 350 - 360 gram silver fine,
the coins are loose in a seal bag.

130,00 €

2042 1120476 Kongo / Liberia / SILBER -15 Münzen ex Jahr 2000,
je 20 Gramm Silber fein, gesamt also 300 Gramm.

| Congo / Liberia / SILVER -15 coins ex year 2000, each 20 gram
silver fine, total 300 gram.

130,00 €

2043 1120561 Russland / Moskau 1980, 25 x 5 + 25 x 10 Rubel, SILBER,
ca. 1.120 Gramm fein.

| Russia / Moscow 1980, 25 x 5 + 25 x 10 roubles, SILVER, approx.
1,120 grams fine.

500,00 €

2044 1120608 Frankreich/GOLD - Napoleon I. 4 Stück.
20 Francs AN 12 A (2x), 1807 A, 1810 A. Im Etui. Kl. Randfehler,
sehr schön. Insg. ca. 23,08 g Feingold. Steuerbefreit nach § 25c
UStG.

|France/GOLD - Napoleon I. 4 pieces. 20 francs AN 12 A (2x), 1807
A, 1810 A. In the case. Small rim nick, very fine. Total approx. 23.08
g fine gold. Tax exempt according to § 25c UStG.

1.800,00 €
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2045 1120654 Österreich /GOLD-Lot, Franz Josef I. mit ca. 22 g Feingold
in Form von 2x 1 Dukat 1915/NP, 2x 20 Kronen 1915/NP und 1x 10
Kronen 1912/NP, meist vz bis fast stgl. Steuerbefreit nach § 25c
UStG.

| Austria /GOLD lot, Franz Josef I. with approx. 22 g fine gold in the
form of 2x 1 ducat 1915/restrike, 2x 20 crowns 1915/restrike and 1x
10 crowns 1912/restrike, mostly XF to near FDC, tax exempt
according to § 25c UStG.

1.550,00 €

2046 1120656 Großbritannien /GOLD-Lot, 4x 1 Sovereign mit insg. ca. 29,2 g
Feingold
in Form von 1x Georg V. 1 Sovereign 1925, vz bis fast stgl.; 2x
Elisabeth II. mit Schleife à 1 Sov. 1967, vz bis fast stgl., teils wz.
Kratzer sowie 1x Elisabeth II. mit Diadem 1976, vz-, wz. Kratzer.
Steuerbefreit nach § 25c UStG.

| Great Britain /GOLD lot, 4x 1 Sovereign with a total of approx. 29.2
g fine gold in the form of 1x George V. 1 Sovereign 1925, XF to near
FDC; 2x Elizabeth II. with bow à 1 Sov. 1967, XF to near FDC, partly
tiny scratches as well as 1x Elizabeth II. with diadem 1976, XF-, tiny
scratches. Tax exempt according to § 25c UStG.

2.060,00 €

2047 1120660 China - 10 Yuan 1989 Panda.
Leichte Tönung, Revers winz. Kratzer, prägefrisch. 31,1 g Feinsilber.

China - 10 Yuan 1989 Panda. Slight tint, reverse tiny scratches,
uncirculated. 31.1 g fine silver.

ohne Limit

2048 1120749 BRD Goldmünzenset "Deutscher Wald" -
bestehend aus 6 x 20€ der Jahre 2010-2015, Eiche/
Buche/Fichte/Kiefer/Kastanie/Linde, stgl-, Oxidationsflecken,
minimalste Kratzer, je 3,89g Gold fein. Insg. 23,34g Gold fein. Im
Originaletui, Originalzertifikate anbei.

| FRG gold coin set "German Forest" - consisting of 6 x 20€ of the
years 2010-2015, oak/beech/spruce/pine/chestnut/lime, BU-,
oxidation spots, minimal scratches, each 3,89g gold fine. In total
23,34g gold fine. In original case, original certificates enclosed.

1.600,00 €

2049 1120790 Niue/Gold - 1000 Dollars 2016, Planet Earth,
PP, 5 Unzen Feingold, verkapselt. Im aufwendig gestaltetem
Originaletui mit Umverpackung, Zertifikat anbei. Limitierte Auflage Nr.
3/99.

| Niue/Gold - 1000 Dollars 2016, Planet Earth, PR, 5 ounces fine
gold, encapsulated. In an elaborately designed original case with
outer packaging, certificate enclosed. Limited edition no. 3/99.

11.000,00 €

2050 1116395 Österreich - 100 Kronen Gold 1915 (offizielle Neuprägung), GOLD,
Franz Joseph I, ca. 30,49 Gramm fein, minimale Randfehler,
Steuerbefreit nach § 25c UStG.

| Austria - 100 Kronen Gold 1915 (official new mintage), GOLD, Franz
Joseph I, approx. 30,49 gram fine, minimal edge defects, tax exempt
according to § 25c UStG.

2.100,00 €
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2051 1118034 Südafrika/GOLD - Satz Krügerrand 1981 und 1985
zu 1 x 1 Unze 1985, 1 x 1/2 Unze 1981, 1 x 1/4 Unze 1985 und 1 x
1/10 Unze 1985. Erhaltungen je vz und je mit leicht mattierter
Oberfläche. Steuerbefreit nach §25c UStG.

| South Africa/GOLD - Set Krugerrand 1981 and 1985 to 1 x 1 ounce
1985, 1 x 1/2 ounce 1981, 1 x 1/4 ounce 1985 and 1 x 1/10 ounce
1985, each XF and each with slightly matted surface. Tax exempt
according to §25c UStG.

4.000,00 €

2100 1118081 Makedonien - Drachme 4.Jh.v.Chr., Alexander der Große,
Av: Herakleskopf mit Löwenfell, Rv: Thronender Zeus n.l. ss, Patina,
Korrosion, berieben, Kratzer, 4,2g Ag rau.

| Macedonia - Drachma 4th century BC, Alexander the Great, Obv:
Herakles head with lion skin, Rv: Enthroned Zeus to the left, VF,
patina, corrosion, rubbed, scratches, 4,2g Ag rough.

ohne Limit

2101 1118082 Thessalien/Larisa - Drachme 4.Jh.v.Chr.,
Av: Nymphenkopf, Rv: grasendes Pferd, ss, Tönung, berieben,
Kratzer, 6g Ag rau.

| Thessaly/Larisa - Drachma 4th century BC, Obv: nymph's head, Rv:
grazing horse, VF, toning, rubbed, scratches, 6g Ag rough.

ohne Limit

2102 1118168 Dt. Kaiserreich /GOLD - Baden, Friedrich I. 5 Mark 1877-G
ss-vz, tiefer Kratzer, Randdruckstellen, ca. 1,98 g.

| German Empire /GOLD - Baden, Friedrich I. 5 Mark 1877-G, VF-XF,
deep scratches, marginal pressure marks, approx. 1.98 g.

160,00 €

2103 1118180 Dt. Kaiserreich /GOLD - Freie und Hansestadt Hamburg 20 Mark
1897-J
ss +, Kratzer, ca. 7,95 g. Steuerbefreit nach § 25c UStG.

| German Empire /GOLD - Free and Hanseatic City of Hamburg 20
Mark 1897-J, VF +, scratches, ca. 7.95 g. Tax-exempt according to §
25c UStG.

440,00 €

2104 1118182 Dt. Kaiserreich /GOLD - Preussen, Wilhelm II. 20 Mark 1898-A
s-ss, geputzt, ca. 7,94 g.

| German Empire /GOLD - Prussia, Wilhelm II. 20 Mark 1898-A,
F-VF, cleaned, approx. 7.94 g.

420,00 €

2105 1118189 Schweiz /Stadt Bern - Kontermark zu 40 Batzen auf franz. Ecu (1740)
fast schön, ca. 28,73 g.

| Switzerland /Citty Bern - countermark at 40 Batzen on french ecu
(1740), near Fine, approx. 28.73 g.

120,00 €

2106 1118279 Dt. Kaiserreich - 10 Pfennig 1894/E,
ss, stark berieben, mehrere Randfehler, verschmutzt, Grünspan,
Tönung, Kratzer, J.13.

| German Empire - 10 Pfennig 1894/E, VF, heavily rubbed, several
edge defects, soiled, verdigris, toning, scratches, J.13.

ohne Limit
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2107 1118293 Volksrepublik China/Silber - Dollar (Yuan) 1.H. 20.Jh., Dschunke,
ss, Tönung, berieben, Kratzer, Randfehler, 26,7g Ag rau. KM Y# 344

| People's Republic of China/Silver - Dollar (Yuan) 1st half 20th
century, Junk, VF, toning, rubbed, scratches, edge defects, 26,7g Ag
rough. KM Y# 344 , 26,7g Ag rau. KM Y# 344.

ohne Limit

2108 1118335 Dt. Kaiserreich /GOLD - Preussen, Wilhelm II. 20 Mark 1895-A
s-ss, Kratzer, verschmutzt, ca. 7,95 g. Steuerbefreit nach § 25c
UStG.

| German Empire /GOLD - Prussia, Wilhelm II. 20 Mark 1895-A,
F-VF, scratches, soiled, approx. 7.95 g. Tax-exempt according to §
25c UStG.

420,00 €

2109 1118336 Dt. Kaiserreich /GOLD - Preussen, Wilhelm II. 20 Mark 1900-A
ss+, Kratzer, ca. 7,96 g. Steuerbefreit nach § 25c UStG.

| German Empire /GOLD - Prussia, Wilhelm II. 20 Mark 1900-A, VF+,
scratches, approx. 7.95 g. Tax-exempt according to § 25c UStG.

440,00 €

2110 1118404 Dt. Kaiserreich /GOLD - Preußen, Wilhelm I. 20 Mark 1887-A
ca. 7,95 g. ss +, Kratzer, etwas verschmutzt. Steuerbefreit nach §
25c UStG.

| German Empire /GOLD - Prussia, Wilhelm I. 20 Mark 1887-A,
approx. 7.95 g. VF +, scratches, some soiled. Tax-exempt according
to § 25c UStG.

440,00 €

2111 1118451 DDR - Gedenkmünze 20 Mark '750 Jahre Berlin' 1987
fstgl. (Jaeger 1617), eingeschweißt.

| GDR - Commemorative coin 20 Mark '750 years Berlin' 1987 near
BU (Jaeger 1617), shrink-wrapped.

100,00 €

2112 1118586 AD - Bistum Würzburg, Georg Karl v. Fechenbach (1795-1802) 20
Kreuzer 1795 MM
gutes ss, Randschaden, fleckig, ca. 6,52 g. KM#452

| Old States of Germany - Diocese of Würzburg, Georg Karl v.
Fechenbach (1795-1802) 20 Kreuzer 1795 MM, good VF, edge
damage, stained, approx. 6,52 g. KM#452

ohne Limit

2114 1118609 Habsburg - Ungarn, Ferdinand III. 1 Taler 1656 K-B
gutes ss, mit Tönung, Fläche auf Avers berieben, ca. 29,3 g mit Öse.

| Habsburg - Hungary, Ferdinand III. 1 thaler 1656 K-B, good VF, with
toning, surface on obverse rubbed, approx. 29.3 g with loop.

220,00 €

2115 1118718 Dt. Kaiserreich /GOLD - Preussen, Wilhelm I. 20 Mark 1879-A
ca. 7,92 g, s-ss, Kratzer. Steuerbefreit nach § 25c UStG.

| German Empire /GOLD - Prussia, Wilhelm I. 20 Mark 1879-A,
approx. 7.92 g, F-VF, scratches. Tax-exempt according to § 25c
UStG

440,00 €
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2116 1118874 Syrien als römische Provinz - Tetradrachme 1.Jh.v.Chr., postum
nach Philip I. Philadelphos,
Av: Kopf des Philip I Philadelphos mit Diadem n.r., Rv: BASILEOS
PHILIPPOY EPIFANOUS PHILADELPHOY, nach links sitzender
Zeus hält Nike und Szepter, ss, verschmutzt, Korrosion, berieben,
Tönung, 15,1g Ag rau.

| Syria as a Roman province - Tetradrachm 1st century BC,
posthumous after Philip I. Philadelphus, Obv: Head of Philip I
Philadelphos with diadem to rhe right, Rv: BASILEOS PHILIPPOY
EPIFANOUS PHILADELPHOY, Zeus seated to the left holding Nike
and sceptre, VF, soiled, corrosion, rubbed, toning, 15.1g Ag rough.

200,00 €

2117 1118891 Königreich der Ptolemäer/ Ägypten - Tetradrachme 2.Jh. v.Chr.,
Ptolemaios IX. Soter II,
Av: Büste des Ptolemaios I. mit Diadem, Rv: Adler, PTOLEMAIOY
BASILEOS, ss-, Rand partiell stark befeilt, berieben, Tönung, leicht
verschmutzt, Korrosion, 13,2g Ag rau.

| Kingdom of the Ptolemies/Egypt - Tetradrachm 2nd century BC,
Ptolemy IX Soter II, Av: Bust of Ptolemy I with diadem, Rv: eagle,
PTOLEMAIOY BASILEOS, VF-, rim partially heavily filed, rubbed,
toning, slightly soiled, corrosion, 13.2g Ag rough.

ohne Limit

2118 1118926 USA /GOLD - 1 x 10 $ Eagle 'Liberty Head' 1897
ss +, mit Kratzer, ca. 16,75 g. Steuerbefreit nach § 25c UStG.

| USA /GOLD - 1 x 10 $ Eagle 'Liberty Head' 1897, VF +, with
scratches, approx. 16,75 g. Tax exempt according to § 25c UStG.

900,00 €

2119 1118933 Dt. Kaiserreich /GOLD - Preußen, Wilhelm II. 1 x 10 Mark 1892 A
ss- vz, etwas verschmutzt, ca. 3,98 g. Seltener Jahrgang.

| German Empire /GOLD - Prussia, Wilhelm II. 1 x 10 Mark 1892 A,
VF-XF, somewhat soiled, approx. 3.98 g. Rare year.

360,00 €

2120 1118938 BRD - 5 DM Gedenkmünze 'Friedrich v. Schiller' 1955 F
fast vz, mit Tönung, Belag, winzige Kratzer auf Av.

| FRG - 5 DM commemorative coin 'Friedrich v. Schiller' 1955 F, near
XF, with toning, coating, tiny scratches on obverse.

ohne Limit

2121 1118939 Altdeutschland - Mansfeld Bornstedt, Franz Maximilian & Heinrich
Franz 1/3 Taler 1672
AB - K, ca. s-ss, ca. 9,45 g.

| Old German States - Mansfeld Bornstedt, Franz Maximilian &
Heinrich Franz 1/3 Taler 1672, AB - K, approx. F-VF,

ohne Limit

2122 1119004 Preussen - Zwei Mark o.J./L, (Probe?), Friedrich III.,
Av: wie J.98, Rv: im freien Feld Horn mittig im Kranz, Perlkreis, P, ss,
ehemals broschiert, berieben, Tönung, verschmutzt, Kratzer, Kerben,
Randfehler, Material CuNi, Gewicht 11,3g, Durchmesser ca. 29mm.

| Prussia - Two marks n.y./L, (sample?), Frederick III, Obv: like J.98,
Rv: in free field horn centered in wreath, pearl circle, P, VF, formerly
brocaded, rubbed, toning, soiled, scratches, nicks, edge defects,
material CuNi, weight 11,3g, diameter approx. 29mm

ohne Limit
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2123 1119243 Sachsen - 5 Mark Albert 1876 E, ss,
Tönung, Grünspan, Kratzer, Abrieb. Jaeger Nr. 122. 24.9 g Ag fein.

| Saxony - 5 Mark Albert 1876 E, VF, toning, verdigris, scratches,
abrasion. Jaeger No. 122. 24.9 g Ag fine.

ohne Limit

2124 1119245 Bayern - 5 Mark Ludwig II. 1876 D, ss,
Tönung, Grünspan, fleckig, Kratzer, Abrieb. Jaeger Nr. 42. 24.9 g Ag
fein.

| Bavaria - 5 Mark Ludwig II. 1876 D, VF, Toning, verdigris, spotted,
scratches, abrasion. Jaeger No. 42. 24.9 g Ag fine.

100,00 €

2125 1119522 Türkei - 3 Prägungen im Stile eines 1/4 Zeri Mahbub, GOLD,
ca. 1,45 Gramm rau gesamt, laut Test sind ca. 83 % Gold enthalten.
Jahr 1223 nach islamischen Kalender. Die Originale stammen wohl
aus der Zeit 1813/20. Steuerbefreit nach §25c UStG.

| Turkey - 3 mintings in the style of a 1/4 Zeri Mahbub, GOLD,
approx. 1.45 g rough total, according to test approx. 83 % gold. Year
1223 according to the Islamic calendar. The originals probably date
from 1813/20. Tax exempt according to §25c UStG.

ohne Limit

2126 1119525 Grossbritannien - 2 unter König Georg III geprägte Guineas, 1791,
1797, GOLD,
jeweils gehenkelt und stark abgerieben, 16,66 Gramm Raugewicht
einschließlich der Ösen. Die Münzen wurden auf ihren Goldgehalt
getestet, welcher bei beiden im Bereich 913/1000; 915/1000 er
Legierung liegt. Steuerbefreit nach §25c UStG.

| Great Britain - 2 Guineas minted under King George III, 1791, 1797,
GOLD, each hinged and heavily rubbed, 16.66 gram rough weight
including the eyelets. The coins were tested for their gold content,
which is in the range of 913/1000; 915/1000 alloy.

ohne Limit

2127 1119772 Österreich/Gold - 1 Dukat 1838/E, Kaiser Ferdinand I.,
ss, Kratzer, berieben, 3,47g Au rau. KM# 2262.

| Österreich/Gold - 1 Dukat 1838/E, Kaiser Ferdinand I., VF,
scratches, rubbed, 3,47g Au rough. KM# 2262.

500,00 €

2128 1120002 China - 1x Münzset 1981. 8 Sück.
1 Fen, 2 Fen, 5 Fen sowie 1Jiao, 2 Jiao, 5 Jiao und 1 Yuan, dazu die
Medaille zum Jahr des Hahns. Originaler Kursmünzensatz, in
Originalblister. Polierte Platte. K.M. PS 7

|China - 1x coin set 1981. 8 pieces. 1 Fen, 2 Fen, 5 Fen and 1Jiao, 2
Jiao, 5 Jiao and 1 Yuan, plus the medal for the Year of the Rooster.
Original coin set, in the original blister. Proof. K.M. PS 7

650,00 €
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2129 1120014 China - 1x Münzset 1982. 8 Stück.
1 Fen, 2 Fen, 5 Fen sowie 1 Jiao, 2 Jiao, 5 Jiao und 1 Yuan, dazu die
Medaille zum Jahr des Hundes. Originaler Kursmünzensatz, in
Originalblister. Polierte Platte. K.M. PS 9

|China - 1x coin set 1982. 8 pieces. 1 Fen, 2 Fen, 5 Fen and 1 Jiao, 2
Jiao, 5 Jiao and 1 Yuan, plus the medal for the Year of the Dog.
Original coin set, in the original blister. Proof. K.M. PS 9

650,00 €

2130 1120069 China - 1x Münzset 1983. 8 Stück.
1 Fen, 2 Fen, 5 Fen sowie 1Jiao, 2 Jiao, 5 Jiao und 1 Yuan, dazu die
Medaille zum Jahr des Schweins. Originaler Kursmünzensatz, in
Originalblister. Polierte Platte. K.M. PS 11

|China - 1x coin set 1983. 8 pieces. 1 Fen, 2 Fen, 5 Fen and 1Jiao, 2
Jiao, 5 Jiao and 1 Yuan, plus the medal for the Year of the Pig.
Original coin set, in the original blister. Proof. K.M. PS 11.

650,00 €

2131 1120072 China - 1x Münzset 1984. 8 Stück.
1 Fen, 2 Fen, 5 Fen sowie 1 Jiao, 2 Jiao, 5 Jiao und 1 Yuan, dazu die
Medaille zum Jahr der Ratte. Originaler Kursmünzensatz, in
Originalblister. Polierte Platte. K.M. PS 12

|China - 1x coin set 1984. 8 pieces. 1 Fen, 2 Fen, 5 Fen and 1 Jiao, 2
Jiao, 5 Jiao and 1 Yuan, plus the medal for the Year of the Rat.
Original coin set, in the original blister. Proof. K.M. PS 12

650,00 €

2132 1120078 China - 1x Münzset 1985. 8 Stück.
1 fen, 2 Fen, 5 Fen sowie 1 Jiao, 2Jiao, 5 Jiao und 1 Yuan, dazu die
Medaille zum Jahr des Ochsen. Originaler Kursmünzensatz, in
Originalblister. Polierte Platte. K.M. PS 16

|China - 1x coin set 1985. 8 pieces. 1 Fen, 2 Fen, 5 Fen and 1 Jiao,
2Jiao, 5 Jiao and 1 Yuan, plus the medal for the Year of the Ox.
Original coin set, in the original blister. Proof. K.M. PS 16

650,00 €

2133 1120257 Dt. Kaiserreich /GOLD - Preussen, Wilhelm I. 1872-C
s-ss, minimalst verschmutzt, ca. 7,93 g. Steuerbefreit nach § 25c
UStG.

| German Empire /GOLD - Prussia, Wilhelm I. 1872-C, F-VF,
minimally soiled, approx. 7.93 g. Tax exempt according to § 25c
UStG.

500,00 €
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2134 1120272 Brunei /GOLD - 50 $ Sultan Haji Hassanal Bolkiah 1996
zum 50. Geburtstag 15. Juli 1996, spgl. mit Farbapplikation, ca. 31,1
g, 22K, gekapselt, originalverpackt mit Zertifikat. Inklusive
Umverpackung (teils verklebt und beschriftet) Auflage: 500 Stück.
Steuerbefreit nach § 25c UStG.

| Brunei /GOLD - 50 $ Sultan Haji Hassanal Bolkiah 1996 for his 50th
birthday July 15, 1996, spgl. with color application, approx. 31.1 g,
22K, encapsulated, original packaging with certificate. Including outer
packaging (partly glued and labeled) Edition: 500 pieces. Tax exempt
according to § 25c UStG.

1.960,00 €

2135 1120280 Arabische Emirate /GOLD - 1.000 Dirham, Zayed Scheich Raschid Al
Maktoum 1990
'Dubai International Trade Centre' Oktober 1990, fast spgl., fleckig,
ca. 40 g, Gold .916, in Drehkapsel. Steuerbefreit nach § 25c UStG.

| Arab Emirates /GOLD - 1,000 Dirham, Zayed Sheikh Rashid Al
Maktoum 1990, 'Dubai International Trade Centre' October 1990,
almost prflk., spotty, approx. 40 g, gold .916, in revolving capsule.
Tax exempt according to § 25c UStG.

2.500,00 €

2136 1120326 China/ Silber - 10 Yuan 1989, Panda,
vz-stgl.,leicht fleckig,1 oz Ag fein.

| China/ Silver - 10 Yuan 1989, Panda, EF-BU, slightly spotted,1 oz
Ag fine.

ohne Limit

2137 1120333 China/Silber - 100 Yuan 1990, 3 Pandas an einem Gewässer,
vz aus PP, Tönung, verkapselt, leicht verschmutzt, Kratzer, 12 oz Ag
fein. Auflage nur 2.500 Ex.

| China/Silver - 100 Yuan 1990, 3 pandas by a body of water,
impaired proof, toning, encapsulated, slightly soiled, scratches, 12 oz
Ag fine. Edition only 2.500 Ex.

320,00 €

2138 1120350 Polen - Probe zu 1000 Zloty 1988, Fussball WM 1990,
vz aus PP, leicht fleckig, verkapselt, 16,5g Ag rau (750er Silber).

| Poland - sample of 1000 zloty 1988, soccer world cup 1990,
impaired proof, slightly stained, encapsulated, 16.5g Ag rough (750
silver).

ohne Limit

2139 1120690 BRD - 5 DM 1955 G J.390.
"Markgraf von Baden". Vorzüglich.

|FRG - 5 DM 1955 G J.390. "Margrave of Baden". Extremely fine.

ohne Limit

2140 1120698 Drittes Reich - 10 Reichspfennig 1936 E J.364.
Winz. Randfehler, vorzüglich.

Third Reich - 10 Reichspfennig 1936 E J.364. Tiny rim nick,
extremely fine.

130,00 €
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2141 1120717 Dt. Kaiserreich /GOLD - Bayern, Otto 20 Mark 1895-D
fast ss, minimalst verschmutzt, ca. 7,95 g. Steuerbefreit nach § 25c
UStG.

| German Empire /GOLD - Bavaria, Otto 20 Mark 1895-D, near VF,
minimally soiled, approx. 7.95 g.
Tax-exempt according to § 25c UStG.

500,00 €

2142 1120723 BRD - 5 Mark Silberadler 1958 J, ss,
fleckig, Tönung, Grünspan, Kratzer, Jaeger Nr. 387, 7 g Ag fein.

| Germany - 5 Mark Silver Eagle 1958 J, VF, spotted, toning,
verdigris, scratches, Jaeger No. 387, 7 g Ag fine.

150,00 €

2143 1120724 BRD - 5 DM 'Germanisches Museum' 1952-D
fast vz, Tönung.

| FRG - 5 DM 'Germanic Museum' 1952-D, near XF, toning.

120,00 €

2144 1120743 Russland/Silber - 1 Rubel 1848 HI, vz-ss,
Tönung, Abrieb, Kratzer, wenige Randkerben, 868er Silber, ca. 17.9
g Ag fein.

| Russia/Silver - 1 ruble 1848 HI, XF-VF, toning, abrasion, scratches,
few edge nicks, 868 silver, approx. 17.9 g Ag fine.

150,00 €

2145 1120765 Sachsen-Altenburg/Silber - Ein Taler Friedrich August III. 1793 IEC,
vz-ss,
Tönung, fleckig, Kratzer, kleine Kerben, ca. 23.3 g Silber fein.

| Saxony-Altenburg/Silver - One Thaler Friedrich August III. 1793 IEC,
XF-VF, toning, spotted, scratches, small nicks, approx. 23.3 g silver
fine.

100,00 €

2146 1120767 Preußen/Silber - Ein Taler Friedrich II. 1785 A, ss+,
Tönung, fleckig, Kratzer, Abrieb, ca. 16.7 g Silber fein.

| Prussia/Silver - One Thaler Friedrich II. 1785 A, VF+, toning,
spotted, scratches, abrasion, approx. 16.7 g silver fine.

100,00 €

2147 1120770 Schweiz/Silber - 5 Franken 1885, Eidgenössisches Schützenfest
in Bern, ss-vz,Tönung, berieben, Kratzer, Randfehler, 25,08g Ag rau.

| Switzerland/Silver - 5 Francs 1885, Federal Shooting Festival in
Bern, VF-EF,toning, rubbed, scratches, edge defects, 25,08g Ag
rough.

110,00 €
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2500 1118079 Tableau mit 16 Antiken aus dem Römischen Reich -
dabei z.B. 1 x Röm. Republik - Denar 1Jh.v.Chr., Metellus, Av:
Apollokopf mit Haarband, davor Wertzeichen, dahinter ROMA, Rv:
Makedonischer Schild, M METELLVS Q F, ss, berieben, Patina,
leicht verschmutzt, 3,6g Ag rau. Erhalt stets unterschiedlich. Am
besten besichtigen.

| Tableau with 16 antiquities from the Roman Empire - including e.g.
1 x Roman Republic - Denarius 1 century BC, Metellus, Obv: Apollo's
head with hairband, in front value mark, behind ROMA, Rv:
Macedonian shield, M METELLVS Q F, VF, rubbed, patina, slightly
soiled, 3.6g Ag rough. Condition always different. Best to view.

320,00 €

2501 1118080 Tableau mit 25 Antiken aus der römischen Kaiserzeit -
dabei z.B. 1 x Römisches Kaiserreich - Denar 1.Jh.v.Chr./1.Jh.n.Chr.,
Augustus, Av: Bekränzte Büste des Augustus, Rv: Caius und Lucius
Caesar als Principes Iuventutis frontal stehend mit Lanze und Schild,
Schöpfkelle und Lituus, ss, berieben, Tönung, Kratzer, 3,3g Ag rau .
Dazu vieles mehr. Erhalt stets unterschiedlich. Eine Besichtigung
sollte sich lohnen!

| Tableau with 25 antiquities from the Roman imperial period -
including e.g. 1 x Roman Empire - denarius 1st century BC/1st
century AD, Augustus, Obv: crowned bust of Augustus, Rv: Caius
and Lucius Caesar as Principes Iuventutis standing frontally with
lance and shield, ladle and lituus, VF, rubbed, toning, scratches, 3.3g
Ag rough . In addition much more. Condition always different. A
viewing should be worthwhile!

400,00 €

2502 1118085 DDR 10 und 20 Mark -
1 x DDR - 10 MDN 1967/A, 100.Geburtstag Käthe Kollwitz, vz-stgl,
Kratzer, Tönung, Fingerabdruck, J.1519 sowie 1 x DDR - 20 MDN
1967/A, 200. Geburtstag Wilhelm von Humboldt, vz, Tönung, Kratzer,
punktuell verschmutzt, J.1520. Jeweils mit Zertifikat.

| GDR 10 and 20 Marks - 1 x GDR - 10 MDN 1967/A, 100th birthday
Käthe Kollwitz, EF-BU, scratches, toning, fingerprint, J.1519 and 1 x
GDR - 20 MDN 1967/A, 200th birthday Wilhelm von Humboldt, EF,
toning, scratches, spotted soiling, J.1520. Each with certificate.

ohne Limit

2503 1118086 Deutsch-Ostafrika : 10 Münzen
dabei z.B. 1 x DOA - 1 Rupie 1981, Wilhelm II., ss, verschmutzt,
berieben, Tönung, Kratzer, J. N 713. Dazu Weiteres. Erhalt stets
unterschiedlich.

| German East Africa : 10 coins including e.g. 1 x DOA - 1 rupee
1981, Wilhelm II, VF, soiled, rubbed, toning, scratches, J. N 713. plus
more. Condition always different.

ohne Limit
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2504 1118087 Saarland: 8 Münzen
dabei z.B. 2 x Saarland - 50 Franken 1954, Wappen vor
Zechenanlage, Münzmeisterzeichen Füllhorn und Flügel, ss, Kratzer,
1 x Tönung, berieben, Grünspan, J. N803. Erhalt stets
unterschiedlich.

| Saarland: 8 coins with e.g. 2 x Saarland - 50 francs 1954, coat of
arms in front of a colliery, mint master mark cornucopia and wings,
VF, scratches, 1 x toning, rubbed, verdigris, J. N803. Condition
always different.

ohne Limit

2505 1118191 Freistaat Sachsen /Meissen - Notgeld aus Böttger-Steinzeug
mit 12 x Porzellanmünzen in Original-Schatulle mit Alters- und
Gebrauchsspuren, 20 Pfennig bis 20 Mark. Guter Zustand. Dabei 1 x
zusätzliche 10 Mark, jedoch beschädigt.

| Free State of Saxony / Meissen - Emergency money made of
Böttger stoneware with 12 x porcelain coins in original box with signs
of age and use, 20 Pfennig to 20 Mark. Good condition. Including 1 x
additional 10 Mark, but damaged.

ohne Limit

2506 1118272 GB und Indien - 16-teilige Zusammenstellung Silbermünzen -
dabei z.B. 1 x East India Company - 1 Rupie 1835, King William IV.,
s, stark verkratzt, berieben, gereinigt, Tönung, Randkerbe, 11,5g Ag
rau. Dazu Weiteres. Erhalt stets unterschiedlich. Eine Besichtigung
sollte sich lohnen.

| GB and India - 16-piece set of silver coins - with e.g. 1 x East India
Company - 1 Rupee 1835, King William IV, F, heavily scratched,
rubbed, cleaned, toning, edge notch, 11,5g Ag rough. Plus further
items. Condition always varies. An inspection should be worthwhile.

300,00 €

2507 1118270 Freie Stadt Danzig: 7 Münzen -
dabei z.B. 1 x Danzig - 1 Gulden 1923, ss, Randfehler, Kratzer,
berieben, 5g Ag rau. J. D7. Erhalt stets unterschiedlich. Am besten
besichtigen.

| Free City of Gdansk: 7 coins - with e.g. 1 x Danzig - 1 Gulden 1923,
ss, edge defects, scratches, rubbed, 5g Ag rau. J. D7. Condition
always different. Best to view.

ohne Limit

2508 1118300 Russisches Zarenreich /GOLD - Nikolai II. 5 Rb / 15 Rb
davon 1 x 5 Rb 1802, fast vz, Oxidationsflecken und 1 x 15 Rb 1897,
fast vz. Insg. ca. 15,5 g Feingold. Steuerbefreit nach § 25c UStG.

| Russian Empire /GOLD - Nikolai II. 5 rouble / 15 rouble of which 1 x
5 rb 1802, near XF, oxidation spots and 1 x 15 rb 1897, near XF.
Total approx. 15,5 g fine gold. Tax exempt according to § 25c UStG.

900,00 €
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2509 1118302 Deutschland WK I und WK II -
Gebiet des Oberbefehlshabers Ost: 1 x 1 Kopeke 1916/J, 1 x 2
Kopeken 1916/A, 1 x 3 Kopeken 1916/A (J. N 601 /N 602/ N 603).
Dazu Prägungen für die Reichskreditkassen : 1 x 5 Reichspfennig
1940/A und 1 x 10 Reichspfennig 1940/A (J N 618 und J N619).
Erhalt verschieden.

| Germany WW I and WW II - Area of the Commander-in-Chief East:
1 x 1 kopeck 1916/J, 1 x 2 kopecks 1916/A, 1 x 3 kopecks 1916/A (J.
N 601 /N 602/ N 603). Also coinage for the Reichskreditkassen: 1 x 5
Reichspfennig 1940/A and 1 x 10 Reichspfennig 1940/A (J N 618 and
J N619). Condition different.

ohne Limit

2510 1118308 Israelsammlung: 64 Silbermünzen, 8 CuNi Münzen sowie 16 KMS
CuNi -
dabei in originaler Hartplastikverpackung mit zugehörigem Zertifikat :
3 x Israel - 1/2 Neuer Schekel der Jahre 1986/1987/1988, je 6,1g Ag
fein, 9 x Israel - 1 Neuer Schekel 1980er Jahre, je 12,2g Ag fein, 6 x
Israel - 2 neue Schekel 1980er Jahre, je 24,4g Ag fein. 16 israelische
KMS in CuNi aus den 1970er und 1980er Jahren sowie 8 CuNi
Münzen aus den 1960er/1970er und 1980er Jahren. 45 israelische
Silbermünzen aus den 1970er Jahren verteilt auf 3
Leuchtturmtableaus, jeweils mit Zertifikat, dabei 5 Lirot, 10 Lirot, 25
Lirot, 50 Lirot, 100 Lirot, 200 Lirot der 1970er und 1980er Jahre; 1/2
Schekel, 1 Schekel, 2 Schekel der 1980er Jahre. Das Los beinhaltet
insgesamt mehr als 700g Ag fein. Erhalt stets unterschiedlich. Am
besten besichtigen.

| Israel collection: 64 silver coins, 8 CuNi coins and 16 KMS CuNi -
including in original hard plastic packaging with accompanying
certificate : 3 x Israel - 1/2 New Shekel of the years 1986/1987/1988,
each 6,1g Ag fine, 9 x Israel - 1 New Shekel 1980s, each 12,2g Ag
fine, 6 x Israel - 2 New Shekel 1980s, each 24,4g Ag fine. 16 Israeli
KMS in CuNi from the 1970s and 1980s and 8 CuNi coins from the
1960s/1970s and 1980s. 45 Israeli silver coins from the 1970s
distributed on 3 lighthouse trays, each with certificate, including 5
Lirot, 10 Lirot, 25 Lirot, 50 Lirot, 100 Lirot, 200 Lirot from the 1970s
and 1980s; 1/2 shekel, 1 shekel, 2 shekels from the 1980s. The lot
contains a total of more than 700g Ag fine. Condition always
different. Best to view.

380,00 €

2512 1118452 Deutsches Reich 1933-45 / 37x 5 RM / 16x 5 RM
diverse Jahrgänge, unterschiedliche Erhaltungsstufen. Bitte
besichtigen.

| German Reich 1933-45 / 37x 5 RM / 16x 5 RM various years,
different states of preservation. Please view the lot.

260,00 €
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2513 1118593 Deutschland 1933-1945 : 19 Silbergedenkmünzen -
7 x 2 RM 1933/ A (3x) /D/ E/F/J, Zum 450. Geburtstag von Martin
Luther (J. 352) ; 2 x 5 RM 1933/ A/G, Zum 450. Geburtstag von
Martin Luther (J. 353) ; 7 x 2 RM 1934/F, Zum 175. Geburtstag von
Friedrich von Schiller (J.358); 3 x 5 RM 1934/F, Zum 175. Geburtstag
von Friedrich von Schiller (J.359), 1 x gehenkelt. Erhalt stets ss,
berieben, Tönung, Grünspan, Kratzer, Kerben, z.T. verschmutzt,
Fingerabdrücke. Auf Lindner Tableau.

| Germany 1933-1945 : 19 silver commemorative coins - 7 x 2 RM
1933/ A (3x) /D/ E/F/J, To the 450th birthday of Martin Luther (J. 352)
; 2 x 5 RM 1933/ A/G, To the 450th birthday of Martin Luther (J. 353)
; 7 x 2 RM 1934/F, To the 175th birthday of Friedrich von Schiller
(J.358); 3 x 5 RM 1934/F, To the 175th birthday of Friedrich von
Schiller (J.359), 1 x gehenkelt.
Condition always ss, rubbed, toning, verdigris, scratches, nicks,
partly soiled, fingerprints. On Lindner tableau.

150,00 €

2514 1118598 AD - Schwäbisch Hall 27 x Heller (o.J.) 13. Jh.
meist ohne Randschrift, mit Vs. Innenfläche einer rechten Hand / Rs.
Gabelkreuz mit Punkten, unterschiedliche Erhaltungsstufen, meist
s-ss. Bitte ansehen.

| Old German States - Swabian Hall 27 x Heller (n.d.) 13th century,
mostly without border inscription, observe: with inner surface of a
right hand on the obverse / forked cross with dots on the reverse,
various states of preservation, mostly F-VF. Please view the lot.

260,00 €

2515 1118674 Kleine BRD Sammlung mit etwas DDR. 131 Stück.
BRD 10 DM div. Jahrgänge Ag 625 (41x), Ag 925 (2x). 10 Euro 2003.
5 DM div. Jahrgänge Ag 625 (39x), KuNi (27x). DDR 20 Mark (4x), 10
Mark (3x), 5 Mark (14x); überw. versch. Jahrgänge, kein Silber. Teilw.
Grünspan, sehr schön-prägefrisch. Insg. ca. 715 g Feinsilber. Das
Los am besten besichtigen.

|Small FRG collection with a bit of GDR. 131 pieces. FRG 10 DM
various vintages Ag 625 (41x), Ag 925 (2x). 10 Euro 2003. 5 DM
various vintages Ag 625 (39x), cupro-nickel (27x). GDR 20 marks
(4x), 10 marks (3x), 5 marks (14x); mostly different vintages, no
silver. Partly verdigris, very fine-uncirculated. Total approx. 715 g fine
silver. Best to inspect the lot.

500,00 €
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2516 1118799 Gemischte Sammlung von 33 antiken Münzen -
dabei z.B. 1 x Großgriechenland/Italien/Sizilien - Bronze
5./4.Jh.v.Chr., Av: Athenakopf mit korinthischem Helm n.l., Rv:
Hippokamp, s, berieben, Tönung, 7,3g rau sowie 1 x
Karthago/Zeugithana - Bronze 5./4.Jh.v.Chr., Av: Kopf der Tanit n.l.,
Rv: Stehendes Pferd, Palme im Hintergrund, s, Tönung, berieben,
Korrosion, 11,5g rau. Dazu Weiteres! Erhalt stets unterschiedlich.
Am besten besichtigen.

| Mixed collection of 33 ancient coins - including e.g. 1 x Greater
Greece/Italy/Sicily - bronze 5th/4th century BC, Obv: Athena's head
with Corinthian helmet n.l., Rv: Hippocamp, F, rubbed, toning, 7.3g
rough and 1 x Carthage/Zeugithana - bronze 5th/4th century BC,
Obv: Head of Tanit to the left, Rv: Standing horse, palm tree in
background, F, toning, rubbed, corrosion, 11.5g rough. In addition
more! Condition always different. Best to view.

300,00 €

2517 1118832 Interessante Zusammenstellung von 40 Antiken in Silber und Bronze
-
dabei z.B. 1 x Röm. Prinzipat - Quinar 1/Jh.v.Chr., Augustus, Av:
Büste des Princeps mit halbmondförmigen Überprägungen, Rv:
Victoria n.l. auf Cista Mystica zwischen zwei Schlangen, (...)
RECEPTA, s-ss, berieben, Tönung, Kratzer, 1,7g Ag rau. Dazu 1 x
Röm. Kaiserreich - Denar 1./2.Jh.n.Chr.,Traian, Av: Büste Traians mit
Lorbeerkranz, IMP CAES NERVA TRAIAN AVG GERM, Rv: P M TR
P COS IIII PP, Stehender Herkules, ss, berieben, Tönung, Kratzer,
3g Ag rau. 1 x Röm. Kaiserreich - Bronze 1.Jh.n.Chr., Tiberius, Av:
Büste des Tiberius, Rv: Altar von Lyon, flankiert von 2 Säulen mit
Victorien, s/ss, 10,1g rau. Dazu vieles mehr! Erhalt stets
verschieden. Am besten eingehend besichtigen.

| Interesting collection of 40 antiques in silver and bronze - with e.g. 1
x Roman Principate - Quinar 1st century B.C., Augustus, Obv: Bust
of the Princeps with crescent-shaped overprints, Rv: Victoria n.l. on
Cista Mystica between two snakes, (...) RECEPTA, F-VF, rubbed,
toning, scratches, 1,7g Ag rough. Comes with 1 x Roman Empire -
denarius 1st/2nd century AD, Traian, Obv: Bust of Traian with laurel
wreath, IMP CAES NERVA TRAIAN AVG GERM, Rv: P M TR P
COS IIII PP, standing Hercules, VF, rubbed, toning, scratches, 3g Ag
rough. 1 x Roman Empire - bronze 1st century AD, Tiberius, Av: Bust
of Tiberius, Rv: Altar of Lyon, flanked by 2 columns with Victories,
F/VF, 10.1g rough. Plus much more! Conservation always different.
Best viewed in detail.

500,00 €
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2518 1118842 Zusammenstellung von 40 antiken Münzen -
dabei z.B. u.a. 1 x Röm. Kaiserreich - Denar 2.Jh.n.Chr., Geta, Av:
Barhäuptige Büste Getas, P SEPT GETA CAES PONT, Rv:
FELICITAS PUBLICA, Felicitas, ss-, Tönung, berieben, Kratzer, 3,2g
Ag rau sowie 1 x Röm. Kaiserreich - Denar 3.Jh.n. Chr., Elagabal,
Av: Büste Elagabals mit Lorbeerkranz, IMP ANTONINVS AVG, Rv:
Stehende Laetita, LAETITIA PVBLI, ss+, Tönung, leicht berieben,
2,8g Ag rau. Erhalt stets unterschiedlich. Am besten eingehend
besichtigen.

| Compilation of 40 ancient coins - including e.g. 1 x Roman Empire -
denarius 2nd century AD, Geta, Av: Bust of Geta, P SEPT GETA
CAES PONT, Rv: FELICITAS PUBLICA, Felicitas, ss-, toning,
rubbed, scratches, 3,2g Ag rough as well as 1 x Roman Empire -
denarius 3rd century AD, Elagabal, Av: Bust of Elagabal with laurel
wreath, IMP ANTONINVS AVG, Rv: Standing laetita, LAETITIA
PVBLI, ss+, toning, slightly rubbed, 2.8g Ag rau. Condition always
different. Best inspected in detail.

400,00 €

2519 1118845 40-teilige Zusammenstellung antiker Münzen -
dabei z.B. 1 x Röm. Spätantike - Bronze 3./4.Jh.n.Chr., Constantius I.
Chlorus als Caesar, Av: Büste des Constantius I. Chlorus,
CONSTANTIVS NOB CAES, Rv: Opfernder Genius, GENIO POPVLI
ROMANI, ss, Korrosion, berieben, verschmutzt, 9,3g rau. Dazu vieles
mehr. Erhalt stets unterschiedlich. Am besten besichtigen.

| 40-piece compilation of antique coins - with e.g. 1 x Roman Late
Antiquity - Bronze 3rd/4th Century AD, Constantius I. Chlorus as
Caesar, Av: Bust of Constantius I. Chlorus, CONSTANTIVS NOB
CAES, Rv: Sacrificing Genius, GENIO POPVLI ROMANI, ss,
corrosion, rubbed, soiled, 9,3g rough. In addition much more.
Condition always different. Best to view.

300,00 €

2520 1118846 Antikensammlung: 40 Stück in Silber und Bronze -
dabei z.B. 1 x Röm. Republik - Denar (Serratus) 64/62 v.Chr., L.
Roscius Fabatus, Av: Kopf der Juno Sospita mit Ziegenfell,
Beizeichen, Rv: Mädchen, Schlange, Beizeichen, im Abschnitt
SABAT, s-ss, Tönung, berieben, Kratzer, 3,4g Ag rau. Dazu 1 x.
Röm. Republik - Denar (Serratus) 83/82 v.Chr., Q. Antonius Balbus,
Av: Belorbeerter bärtiger Jupiterkopf, SC, Rv: Victoria in Quadriga, im
Abschnitt Q ANTO BA (...), ss, Tönung, berieben, Kratzer, 3,9g Ag
rau. Erhalt stets unterschiedlich. Am besten besichtigen.

| Collection of antiquities: 40 pieces in silver and bronze - with e.g. 1
x Roman Republic - Denarius (Serratus) 64/62 BC, L. Roscius
Fabatus, Obv: Head of Juno Sospita with goatskin, inscription, Rv:
Girl, snake, inscription, in section SABAT, F-VF, toning, rubbed,
scratches, 3,4g Ag rough. Comes with 1 x Roman Republic -
Denarius (Serratus) 83/82 BC, Q. Antonius Balbus, Obv: Bearded
Jupiter head with laurel, SC, Rv: Victoria in quadriga, in section Q
ANTO BA (...), VF, toning, rubbed, scratches, 3.9g Ag rau. Condition
always different. Best to view.

700,00 €
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2521 1118851 Antikensammlung : 44 Münzen -
dabei z.B. 1 x Röm. Kaiserreich - Denar 3.Jh.v.Chr., Maximinus I.
Thrax, Av: Kaiserbüste mit Lorbeerkranz, IMP MAXIMINVS PIVS
AVG, Rv: VICTORIA AVG, Victoria, ss, berieben, Tönung, Kratzer,
3,2g Ag rau. Dazu vieles mehr. Erhalt stets unterschiedlich. Am
besten besichtigen.

| Collection of antiquities : 44 coins - with e.g. 1 x Roman Empire -
denarius 3rd century BC, Maximinus I. Thrax, Av: Emperor bust with
laurel wreath, IMP MAXIMINVS PIVS AVG, Rv: VICTORIA AVG,
Victoria, VF, rubbed, toning, scratches, 3,2g Ag rough. In addition
much more. Condition always different. Best to view.

400,00 €

2522 1118886 Umfangreiche Zusammenstellung antiker Münzen des asiatischen
Kontinents -
dabei z.B. 1 x Baktrien - Drachme 2.Jh.v. Chr. (?), Antimachos II.,
Av: Nike mit Palmzweig, BAΣIΛEOΣ NIKHΦOPOY ANTIMAXOY, Rv:
König auf Pferd, Legende in Kharoshthi, ss, Tönung, berieben, leicht
verschmutzt, Kerbe, 2,4g Ag rau. Erhalt stets unterschiedlich. Am
besten eingehend besichtigen.

| Comprehensive compilation of ancient coins from the Asian
continent - including e.g. 1 x Bactria - drachm 2nd century BC (?),
Antimachos II, Av: Nike with palm branch, BAΣIΛEOΣ NIKHΦOPOY
ANTIMAXOY, Rv: King on horse, legend in Kharoshthi, VF, toning,
rubbed, slightly soiled, notch, 2.4g Ag rau. Condition always varies.
Best inspected in detail.

300,00 €

2523 1118889 Größere Sammlung antiker Münzen aus Ägypten, Mauretanien und
Karthago -
dabei u.a. z.B. 1 x Ägypten - Tetradrachme 4./3.Jh.v.Chr, Ptolemaios
I. Soter, Av: Kopf des Ptolemaios n.r., Rv: Adler auf Blitzbündel, ss,
gelocht, berieben, Tönung, deutliche Kratzer, 14,1g Ag rau. Dabei
auch 1 x Mauretanien - Denar 1.Jh.v.Chr./1.Jh.n.Chr., König Juba II.,
Av: Kopf Jubas mit Diadem, Rv: Krokodil, ss, berieben, Tönung,
Kratzer, 2,8g Ag rau. Dazu vieles mehr. Eine Besichtigung sollte sich
durchaus lohnen!

| Large collection of ancient coins from Egypt, Mauritania and
Carthage - including e.g. 1 x Egypt - tetradrachm 4th/3rd cent. BC,
Ptolemy I Soter, Av: head of Ptolemy n.r., Rv: eagle on lightning
bundle, ss, pierced, rubbed, toning, distinct scratches, 14.1g Ag
rough. Also 1 x Mauritania - denarius 1st century BC/1st century AD,
King Juba II, Av: head of Juba with diadem, Rv: crocodile, ss,
rubbed, toning, scratches, 2.8g Ag rough. Plus much more. A viewing
should definitely be worthwhile!

400,00 €
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2524 1118902 Sammlung antiker Münzen des römischen Kaiserreichs -
dabei z.B. 1 x Röm. Kaiserreich - Antoninian 3.Jh.n.Chr., Postumus,
Av: Büste des Postumus mit Strahlenkrone, IMP C POSTUMUS P F
AVG, Rv: PAX AVG, Pax stehend, ss, berieben, Tönung, leicht
verschmutzt, Korrosion, 3,3g rau. Dazu 1 x Röm. Kaiserreich -
Bronze 3.Jh.n.Chr., Mariniana, Gattin des Valerianus I., Av:
Verschleierte Büste der Mariniana, DIVAE MARINIANAE, Rv: Rad
schlagender Pfau, CONSECRATIO, s, berieben, korrodiert, 2,9g rau.
Dazu vieles mehr. Erhalt stets unterschiedlich. Am besten eingehend
besichtigen.

| Collection of ancient coins of the Roman Empire - including e.g. 1 x
Roman Empire - Antoninian 3rd century AD, Postumus, Obv: Bust of
Postumus with radiate crown, IMP C POSTUMUS P F AVG, Rv: PAX
AVG, Pax standing, VF, rubbed, toning, slightly soiled, corrosion,
3.3g rough. Comes with 1 x Roman Empire - bronze 3rd century AD,
Mariniana, wife of Valerianus I, Obv: Veiled bust of Mariniana, DIVAE
MARINIANAE, Rv: Wheel striking peacock, CONSECRATIO, F,
rubbed, corroded, 2.9g rough. In addition much more. Condition
always varies. Best viewed in detail.

280,00 €

2525 1118914 Zusammenstellung antiker byzantinischer Münzen -
dabei z.B. 1 x Byzantinisches Reich - Bronze-Follis 6.Jh.n.Chr.,
Justinianus I., Av: Frontale Panzerbüste des Kaisers mit Panzerbüste
und Schild, DN IVSTINI ANVS PP AVC, Rv: M, darunter Off. NIK,
darüber Kreuz, links ANNO, rechts Jahr XII, ss, korrodiert,
Schrötlingsoberfläche aufgeplatzt, berieben,17,5g rau. Erhalt stets
unterschiedlich. Am besten durchstöbern.

| Compilation of ancient Byzantine coins - with e.g. 1 x Byzantine
Empire - bronze follis 6th century AD, Justinianus I, Av: frontal
armored bust of the emperor with armored bust and shield, DN
IVSTINI ANVS PP AVC, Rv: M, below Off. NIK, above cross, left
ANNO, right year XII, ss, corroded, chipped surface, rubbed,17.5g
rough. Condition always different. Best to browse.

130,00 €

2526 1118924 Sammlung antiker Münzen -
dabei z.B. 1 x Römische Spätantike - Follis 4.Jh.n.Chr., Constantinus
I., Av: Behelmte Panzerbüste, IMP CONSTANTINVS AVG, Rv:
VICTORIAE LAETAE PRINC PERP, 2 Victorien halten gemeinsam
einen Schild, s-ss, Korrosion, berieben, leicht verschmutzt, 3,7g rau.
Erhalt stets unterschiedlich. Am besten besichtigen.

| Collection of ancient coins - with e.g. 1 x Roman Late Antiquity -
Follis 4th century AD, Constantinus I, Obv: Helmeted armored bust,
IMP CONSTANTINVS AVG, Rv: VICTORIAE LAETAE PRINC
PERP, 2 Victories holding a shield together, F-VF, corrosion, rubbed,
slightly soiled, 3.7g rough. Condition always different. Best to inspect.

180,00 €
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2527 1118930 Antike Münzen aus Lydien und von den Kykladen -
dabei z.B. 1 x Kykladen/ Karthaea auf Keos - Bronze 3.Jh.v. Chr, Av:
Kopf des Apollo mit Lorbeerkranz, Rv: Vorderteil eines Hundes
(Sirius), umgeben von Strahlen, darunter Fliege,s-ss, berieben,
Korrosion, 6,2g rau. Dazu Weiteres! Erhalt stets unterschiedlich. Am
besten besichtigen.

| Ancient coins from Lydia and the Cyclades - with e.g. 1 x Cyclades/
Karthaea on Keos - bronze 3rd century BC, Obv: head of Apollo with
laurel wreath, Rv: front part of a dog (Sirius), surrounded by rays,
below fly, F-VF, rubbed, corrosion, 6,2g rough. Plus more! Condition
always different. Best to view.

ohne Limit

2528 1118952 Sammlung - 30 x Minigoldmedaillen 'Die ersten EURO-Prägungen',
PP
davon 29 x à 1,8 g Feingold und 1 x 0,89 g Feingold, insgesamt ca.
52,89 g fein. Jeweils gekapselt, in Holz-Etui mit Echtheitszertifikaten
(GÖDE).

| Collection - 30 x mini gold medals 'The first EURO mintages' PF of
which 29 x 1.8 g fine gold and 1 x 0.89 g fine gold, total approx. 52.89
g fine. Each encapsulated, in wooden case with certificates of
authenticity (GÖDE).

3.200,00 €

2529 1118954 Kanada /SILBER - XXI. Olympische Spiele Montréal 1976
mit 14x 5 $ / 14x 10 $, jeweils FDC, gekapselt, in
Original-Münzkassette (Alters- und Gebrauchsspuren). Insgesamt
Silber fein ca. 945 g.

| Canada /SILVER - XXI Olympic Games Montréal 1976, with 14x 5 $
/ 14x 10 $, each FDC, encapsulated, in original coin box (signs of age
and use). Total silver fine approx 945 g.

600,00 €

2531 1119117 Kleine 10-teilige Antikensammlung im Album -
dabei u.a. z.B. 1 x Königreich Makedonien - Drachme 4.Jh.v.Chr., Av:
Kopf des Herakles mit Löwenskalp, Rv: Zeus sitzt auf Thron, ss,
berieben, Tönung, Kratzer, 4,1g Ag rau. 1 x Euboia/ Histiaia -
Tetrobol 3./2.Jh.v.Chr., Av: Kopf der Nymphe Histiaia mit
Weinlaubkranz, Rv: Nymphe am Heck einer Galeere sitzend, ss,
berieben, Tönung, 1,5g Ag rau. Dazu Weiteres. Erhalt stets
unterschiedlich. Am besten besichtigen.

| Small 10-piece antique collection in an album - including e.g. 1 x
Kingdom of Macedonia - drachm 4th century B.C., Obv: head of
Heracles with lion scalp, Rv: Zeus sitting on throne, VF, rubbed,
toning, scratches, 4.1g Ag rough. 1 x Euboia/ Histiaia - tetrobol
3rd/2nd century B.C., Obv: head of the nymph Histiaia with wreath of
vine leaves, Rv: nymph sitting at the stern of a galley, VF, rubbed,
toning, 1.5g Ag rough. With further items. Condition always different.
Best to view.

130,00 €
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2532 1119190 Kleine, bunt gemischte Antikensammlung -
dabei z.B. 1 x Römisches Kaiserreich - Nummus 3./4.Jh.,
Maximianus Herculius, Av: Büste des Maximianus mit Lorbeerkranz,
IMP CAES VAL MAXIMIANVS PF AVG, Rv: Opfernder Genius,
GENIO IMPERATORIS, s, berieben, Kratzer, korrodiert, 5,9g rau.
Dazu Weiteres. Erhalt stets unterschiedlich. Am besten genau
durchstöbern.

| Small, colorful collection of antiques - with e.g. 1 x Roman Empire -
Nummus 3rd/4th century, Maximianus Herculius, Obv: Bust of
Maximianus with laurel wreath, IMP CAES VAL MAXIMIANVS PF
AVG, Rv: Sacrificing Genius, F, rubbed, scratches, corroded, 5.9g
rough. More in addition to that. Condition always different. Best to
browse carefully.

ohne Limit

2533 1119215 Spanien - 10 Feinsilbergedenkmedaillen 1975, "Die 10 Gebote",
von Salvador Dalí, jeweils 5 Medaillen im aufschraubbaren
Acrylglasblock, je ca 48,7g Ag fein.

| Spain - 10 fine silver commemorative medals 1975, "The 10
Commandments", by Salvador Dalí, 5 medals each in a screw-on
acrylic glass block, each approx. 48.7g Ag fine.

460,00 €

2534 1119276 Kleine Sammlung Venedig im Mittelalter -
dabei z.B. 1 x Republik Venedig - Grosso 13.Jh., Lorenzo Tiepolo
(1268 - 1275) Av: Doge und St. Markus mit Banner frontal stehend,
Rv: Thronender Christus frontal, s-ss, Tönung, Beschriftung auf
Münze, berieben, verschmutzt, 2,1g Ag rau. Erhalt stets
unterschiedlich. Am besten besichtigen.

| Small collection Venice in the Middle Ages - including e.g. 1 x
Republic of Venice - Grosso 13th century, Lorenzo Tiepolo (1268 -
1275), Obv: Doge and St. Mark standing frontally with banner, Rv:
Christ enthroned frontally, F-VF, toning, inscription on coin, rubbed,
soiled, 2.1g Ag rough. Condition always different. Best to view.

ohne Limit

2535 1119314 Sammlung mittelalterlicher Münzen aus Böhmen -
dabei z.B. 1 x Königreich Böhmen - Prager Groschen 14.Jh., Johann
I. von Böhmen, s-ss, berieben, Kratzer, Tönung, Prägeschwäche,
Münze beschriftet, leicht verschmutzt, 3,5g Ag rau. Erhalt stets
unterschiedlich. Am besten besichtigen.

| Collection of medieval coins from Bohemia - with e.g. 1 x Kingdom
of Bohemia - Prague Groschen 14th century, John I of Bohemia,
F-VF, rubbed, scratches, toning, mint weakness, coin inscribed,
slightly soiled, 3,5g Ag rough. Condition always different. Best to
view.

130,00 €
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2536 1119323 Mittelalterliche Münzen aus Ungarn -
dabei z.B. 1 x Ungarn - Denar 12./13.Jh., König Bela, Av: König mit
Szepter, Rv: Kreuz mit Sternen in den Feldern, s, berieben, Tönung,
Prägeschwäche, leicht verschmutzt, 0,88g Ag rau. Erhalt stets
unterschiedlich. Am besten besichtigen.

| Medieval coins from Hungary - with e.g. 1 x Hungary - denarius
12th/13th century, King Bela, Av: king with sceptre, Rv: cross with
stars in the fields, s, rubbed, toning, mint weakness, slightly soiled,
0.88g Ag rough. Condition always different. Best to view.

ohne Limit

2537 1119355 Historische Münzen aus England -
dabei z.B. 1 x England - Penny 13./14.Jh, Eduard I., s, Nummer auf
Münze notiert, berieben, Tönung, verschmutzt, Kratzer, 1,2g Ag rau.
Erhalt unterschiedlich. Am besten besichtigen.

| Historical coins from England - with e.g. 1 x England - Penny
13th/14th century, Edward I, F, number noted on coin, rubbed,
toning, soiled, scratches, 1,2g Ag rough. Condition varies. Best to
inspect.

ohne Limit

2538 1119371 Sammlungsteil im Album, mit viel SILBER,
beginnend mit zwei Dollars 1921/22, ca. 30 x 5 DM Silber, weitere in
CuNi., ca. 27 x 10 DM, Medaillen, 3 x 5 Reichsmark und Weiterem.
In sehr verschiedenen Qualitäten.

| Collection part in album, with much SILVER, starting with two
Dollars 1921/22, approx. 30 x 5 DM silver, further in CuNi., approx. 27
x 10 DM, medals, 3 x 5 Reichsmark and more. In very different
qualities.

300,00 €

2539 1119435 BRD - Offizielle Gedenkmünzensätze und Sammlermünzen. 37
Stück.
Gedenkmünzensatz 2003 (2x), 2004, 2005, 2006, 2015.
Sammlermünze 25 Euro 2015 J (PP), 20 Euro 2016 (PP) (9x), 20
Euro 2017 (PP) (5x), Gedenkmünzensatz 2017. Sammlermünze 20
Euro 2018 (PP) (6x), 20 Euro 2020 (PP) (5x), 20 Euro 2021 (PP) (3x).
1x Fünfersatz "Planet Erde" 5 Euro 2016 (PP). Überwiegend noch mit
Originalfolie verpackt und alle im originalen Blister. Interessantes
Los, bitte besichtigen.

FRG - Official commemorative coin sets and collector coins. 37
pieces. Commemorative coin set 2003 (2x), 2004, 2005, 2006, 2015.
Collector's coin 25 euros 2015 J (PP), 20 euros 2016 (PP) (9x), 20
euros 2017 (PP) (5x), Commemorative coin set 2017. Collector's coin
20 euros 2018 (PP) (6x), 20 Euro 2020 (PP) (5x), 20 euros 2021 (PP)
(3x). 1x Set of five "Planet Earth" 5 euros 2016 (PP). Mostly still
packaged with the original foil and all in the original blister. Interesting
lot, please view.

1.180,00 €



- Seite 36 -

Kat.Nr. Postennr. Artikel-Bezeichnung Startpreis

2540 1119623 Kanada/SILBER - Komplettsatz Olympiade Montreal 1976,
darunter 14 x 10 Dollars, vz-, leichte Tönung, etwas fleckig, teilweise
deutliche Kratzer, 925er Ag, je 44.9 g Ag fein und 14 x 5 Dollars, vz-,
leichte Tönung, etwas fleckig, teilweise deutliche Kratzer, 925er Ag,
je 22.4 g Ag fein. Im Originaletui.

| Canada/SILVER - Complete set Montreal 1976 Olympics, including
14 x 10 Dollars, XF-, light toning, somewhat spotted, partly clear
scratches, 925 Ag, each 44.9 g Ag fine and 14 x 5 Dollars, XF-, light
toning, somewhat spotted, partly clear scratches, 925 Ag, each 22.4
g Ag fine. In original case.

420,00 €

2541 1119626 Russland/SILBER - Olympische Winterspiele 2014,
darunter: 16 x Russland - 3 Rubel 2014, vz aus Stgl., leichte Tönung,
925er Ag, je 28.7 g Ag fein; 1 x Tadschikistan - 50 Somoni 2014, PP,
925er Ag, 28.7 g Ag fein; 1 x Italien - 10 Euro 2014, PP, 925er Ag,
20.3 g Ag fein. Des Weiteren 2 x Russland Kursmünzensätze zu je
43 Rubel und 66 Kopeken, sowie 1 x 25 Rubel 2014, original
verschweißt verpackt. Im Originalkarton mit Umverpackung,
Besitzkarte und Zertifikaten.

| Russia/SILVER - 2014 Winter Olympics, including: 16 x Russia - 3
roubles 2014, vz from BU, light toning, 925 Ag, 28.7 g Ag fine each; 1
x Tajikistan - 50 somoni 2014, proof, 925 Ag, 28.7 g Ag fine; 1 x Italy
- 10 euro 2014, proof, 925 Ag, 20.3 g Ag fine. Also 2 x Russia coin
sets of 43 roubles and 66 kopecks each, as well as 1 x 25 roubles
2014, in original sealed packaging. In the original box with outer
packaging, ownership card and certificates.

240,00 €

2542 1119783 BRD Top 5 -
1 x 5 DM 1952/D, Germanisches Museum, vz-, Grünspan; 1 x 5 DM
1955/F, Schiller, vz-, Grünspan, Tönung, Kratzer; 1 x 5 DM 1955/G,
Markgraf von Baden, ss-vz, Tönung, Grünspan, Kratzer, leicht
berieben; 1 x 5 DM 1964/J, Fichte, vz-, Grünspan, Kratzer, berieben.

| FRG Top 5 - 1 x 5 DM 1952/D, Germanic Museum, EF-, verdigris; 1
x 5 DM 1955/F, Schiller, EF-, verdigris, toning, scratches; 1 x 5 DM
1955/G, Margrave of Baden, VF-EF, toning, verdigris, scratches,
slightly rubbed; 1 x 5 DM 1964/J, Spruce, EF-, verdigris, scratches,
rubbed.

550,00 €

2543 1119793 Kleine Sammlung mittelalterlicher Münzen, dabei Kreuzfahrer -
dabei z.B. 1 x Fürstentum Aichia - Denar 13./14.Jh., Isabella, Av:
Kreuz, Rv: Stilisiertes Kastell, s, Tönung, Korrosion, leicht
verschmutzt, handschriftliche Nummerierung, 0,88g Ag rau. Erhalt
stets unterschiedlich. Am besten besichtigen.

| Little collection of medieval coins with Crusader - with 1 x
Principality Aichia - denarius 13th/14th century, Isabella, Obv: cross,
Rv: stylized fort, F, toning, corrosion, slightly soiled, handwritten
numbering, 0.88g Ag rough. Condition always different. Best to view.

ohne Limit
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2544 1119848 Interessante Fundgrube mittelalterlicher, neuzeitlicher und moderner
Münzen -
dabei z.B. 1 x England - 1 Sixpence 1562, Elizabeth I. (Tudor), ss,
Tönung, Oberfläche gestichelt, gelocht, berieben, Kratzer, leicht
gebogen, 3g Ag rau. Erhalt stets unterschiedlich. Am besten
eingehend besichtigen .

| An interesting treasure trove of medieval, modern and contemporary
coins - with e.g. 1 x England - 1 sixpence 1562, Elizabeth I. (Tudor),
VF, toning, surface pricked, perforated, rubbed, scratches, slightly
bent, 3g Ag rough. Condition always varies. Best viewed in detail.

130,00 €

2545 1119857 Kleine Sammlung deutscher Silbermünzen. 10 Stück.
Deutsches Kaiserreich Sachsen 3 Mark 1909 J.135, Württemberg 3
Mark 1911 J.177a. Weimarer Republik 3 RM 1929 F J.335, 3 RM
1930 A J.342, 5 RM 1930 F J.343, 3 RM 1930 F J.345. Drittes Reich
2 RM 1933 G J.352, 2 RM 1938 D, 1939 A J.366. Leichte Tönung,
sehr schön-vorzüglich.

Small collection of German silver coins. 10 pieces. German Empire
Sachsen 3 marks 1909 J.135, Württemberg 3 marks 1911 J.177a.
Weimar Republic 3 RM 1929 F J.335, 3 RM 1930 A J.342, 5 RM
1930 F J.343, 3 RM 1930 F J.345. Third Reich 2 RM 1933 G J.352, 2
RM 1938 D, 1939 A J.366. Light tint, very fine-extremely fine.

130,00 €

2546 1119861 BRD - Schiller, Markgraf v. Baden und Eichendorff. 3 Stück.
5 DM 1955 F J.389, 1955 G J.390, 1957 J J.391. Winz. Kratzer, kl.
Randfehler (1x), fast vorzüglich.

|FRG - Schiller, Markgraf v. Baden and Eichendorff. 3 pieces. 5 DM
1955 F J.389, 1955 G J.390, 1957 J J.391. Tiny scratches, small rim
nick (1x), almost extremely fine.

200,00 €

2547 1119865 BRD - Schiller. 3 Stück.
5 DM 1955 F J.389 (3x). Min. Grünspan, winz. Kratzer, fast
vorzüglich.

|FRG - Schiller. 3 pieces. 5 DM 1955 F J.389 (3x). Min. verdigris, tiny
scratches, almost extremely fine.

160,00 €

2548 1119899 1x Set Internationales Jahr der Astronomie. 8 Münzen.
Australien 1 Dollar 2009. Cook-Inseln 5 Dollar 2009 (2x) Jupiter u.
Erde. Fiji 1 Dollar 2011. Frankreich 10 Euro 2009. Österreich 25 Euro
2009. Palau 5 Dollar 2008. San Marino 5 Euro 2009. In einer
Holzkassette, mit Zertifikaten von MDM. Stempelglanz, Polierte
Platte. Insg. ca. 135 g Feinsilber.

|1x Set International Year of Astronomy. 8 coins. Australia 1 dollar
2009. Cook-Islands 5 dollars 2009 (2x) Jupiter and Earth. Fiji 1 dollar
2011. France 10 euros 2009. Austria 25 euros 2009. Palau 5 dollars
2008. San Marino 5 euros 2009. In a wooden casket, with certificates
from MDM. Brilliant uncirculated, Proof. Total approx. 135 g fine
silver.

130,00 €
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2549 1120040 4 x Frankreich/Gold - 40 Francs 1811 (2x) /1812/ An 13, Napoleon I.
(3x mit Kranz),
ss, berieben, Kratzer, Tönung, Randkerben, Randfehler, partiell
minimal verschmutzt, je 11,6g Au fein. Steuerbefreit nach §25c
UStG.

| 4 x France/gold - 40 Francs 1811 (2x) /1812/ An 13, Napoleon I (3x
with wreath), VF,rubbed, scratches, toning, edge nicks, edge defects,
partially minimally soiled, each 11.6g Au fine. Tax exempt according
to §25c UStG.

3.300,00 €

2550 1120041 4 x Frankreich - 20 Francs 1808/1810/1811/1813/A, Napoleon I.,
ss, Randkerben, berieben, Kratzer, Tönung, partiell leicht
verschmutzt, je, 5,8g Gold fein. Steuerbefreit nach §25c UStG.

| 4 x France - 20 Francs 1808/1810/1811/1813/A, Napoleon I., VF,
rim nicks, rubbed, scratches, toning, partially slightly soiled, each,
5.8g gold fine. Tax exempt according to §25c UStG.

1.800,00 €

2551 1120258 Kleine Sammlung Münzen aus der Zeit des Dt. Kaiserreichs -
Zusammenstellung von 5 Mark, 3 Mark und 2 Mark Münzen, dazu
diverse 5 Pfennigmünzen. Dabei z.B. 1 x Bayern - 3 Mark 1914/D,
Ludwig III., ss-vz, Tönung, Kratzer, berieben, minimal verschmutzt,
Randkerben, 16,6g Ag rau. Erhalt stets unterschiedlich. Am besten
besichtigen.

| Small collection of coins from the time of the German Empire -
compilation of 5 Mark, 3 Mark and 2 Mark coins, plus various 5
Pfennig coins. Including e.g. 1 x Bavaria - 3 Mark 1914/D, Ludwig III,
VF-EF, toning, scratches, rubbed, minimally soiled, edge notches,
16.6g Ag rough. Condition always different. Best to view.

420,00 €

2552 1120260 BRD TOP 5 -
1 x 5 DM 1952/D, Germanisches Museum; 1 x 5 DM 1955/G,
Markgraf von Baden; 1 x 5 DM 1957/J, Eichendorff; 1 x 5 DM 1955/F,
Schiller; 1 x 5 DM 1964/J, Fichte. Erhalt stets unterschiedlich. Am
besten besichtigen.

| FRG - 1 x 5 DM 1952/D, Germanic Museum; 1 x 5 DM 1955/G,
Margrave of Baden; 1 x 5 DM 1957/J, Eichendorff; 1 x 5 DM 1955/F,
Schiller; 1 x 5 DM 1964/J, Fichte. Condition always different. Best to
view.

550,00 €

2553 1120338 FIFA Fussball WM 1982 in Spanien - Sammlung von ca. 70 Münzen,
über 50 davon aus Silber, in 4 Etuis mit Altersspuren.

| FIFA Football World Cup 1982 in Spain - Collection of approx. 70
coins, over 50 of them in silver, in 4 boxes with traces of age.

650,00 €
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2554 1120341 Silbergedenkmünzen zur Fussball WM 1990 in Italien -
33 Silbermünzen, insg. mehr als 600g Ag fein. Erhalt stets
unterschiedlich. Am besten besichtigen.

| Silver commemorative coins for the 1990 FIFA World Cup in Italy -
33 silver coins, in total more than 600g Ag fine. Condition always
different. Best to view.

400,00 €

2555 1120349 Cayman Inseln - 25 jähriges Krönungsjubiläum Queen Elizabeth,
6 x 25 Dollars, ca. 285 Gramm SILBER fein, Auflage nur 5.000
Stück, mit Verkaufszertifikat.

| Cayman Islands - 25th anniversary of the coronation of Queen
Elizabeth, 6 x 25 Dollars, approx. 285 grams SILVER fine, mintage
only 5,000 pieces, with sales certificate.

130,00 €

2556 1120404 500 Jahre Amerika - Edelholzschatulle mit 60 SILBER-Münzen,
jeweils Cook Inseln zu 50 Dollars, gut 1.700 Gramm fein, Holzbox mit
Gebrauchsspuren.

| 500 years America - precious wood box with 60 SILVER coins, each
Cook Islands to 50 Dollars, good 1.700 gram fine, wooden box with
traces of use.

650,00 €

2557 1120416 Kanada - ex 1935/82, 41 x Silver Dollar,
beginnend mit Kanu 1935 (unter Georg V.), in verschiedenen
Qualitäten, im Album

| Canada - ex 1935/82, 41 x Silver Dollar, beginning with Kanu 1935
(under George V.), in various qualities, in album

260,00 €

2558 1120466 BRD Top 5 - 5 x 5 DM 1952 - 1964
Davon 1 x 5 Mark 'Germanisches Museum', 1952 D, vz - mit Kratzer,
teils Tönung und 1 x 5 Mark 'Friedrich Schiller', 1955 F, vz mit etwas
Belag, Flecken auf Revers; 1 x 5 DM 'Markgraf von Baden', 1955 G,
vz- mit wz Kratzern und etwas fleckig; 1 x 5 DM 'Eichendorff', 1957 J,
vz- mit feinen Kratzern; 1 x 5 DM 'Fichte', 1964 J, vz feine Kratzer,
fleckig.

| FRG Top 5 - 5 x 5 DM 1952-1964 of which 1 x 5 Mark
'Germanisches Museum', 1952 D, XF - with scratches, partly toning
and 1 x 5 Mark 'Friedrich Schiller', 1955 F, XF with some coating,
stains on reverse; 1 x 5 DM 'Markgraf von Baden', 1955 G, XF- with
wz scratches and some spotting; 1 x 5 DM 'Eichendorff', 1957 J, XF -
with fine scratches; 1 x 5 DM 'Fichte', 1964 J, XF fine scratches,
spotting.

300,00 €
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2559 1120473 Gemischtes Konvolut mit insg. ca. 215 g Feinsilber
beinhaltet u.a. Kanada - 1 $ 1976, spgl., originalverpackt.
Dominikanische Republik - 1x 30 Pesos 1977, PP mit ca. 78 g (.925)
und 1x 1 Pesos 1972, stgl. mit weißer Tönung, ca. 26,7 g (.900)
originalverpackt mit Zertifikat. BRD - 2x 10 DM 1998-F, vz+, fleckig.
USA - 1/2 Dollar 1986, spgl. sowie USA-Medaillen 'Präsidenten der
USA' 6 x à ca. 15 g Feinsilber, je PP, in Kapsel. Bitte besichtigen.

| Mixed lot with a total of approx. 215 g fine silver includes among
others Canada - 1 $ 1976, prflk., original packaging. Dominican
Republic - 1x 30 Pesos 1977, PF with approx. 78 g (.925) and 1x 1
Pesos 1972, FDC with white tint, approx. 26.7 g (.900) original
packaging with certificate. FRG - 2x 10 DM 1998-F, XF+, spotted.
USA - 1/2 Dollar 1986, BU and USA medals 'Presidents of the USA'
6 x each approx. 15 g fine silver, each PF, in capsule. Please view
the lot.

150,00 €

2560 1120474 Konvolut von ca. 270 modernen Silber- Münzen, meist verkapselt,
in einer kleinen Plastikwanne, Raugewicht einschl. Kapseln und
Wanne: 7.800 Gramm.

| Collection of approx. 270 modern silver coins, mostly encapsulated,
in a small plastic tub, gross weight incl. capsules and tub: 7,800
grams.

1.300,00 €

2561 1120596 BRD - 6 x 5 DM ex 1952/66, Germanisches Museum, Schiller,
Schiller, Markgraf von Baden, Eichendorff, Fichte, Leibnitz,
vorzügliche Erhaltungen.

| BRD - 6 x 5 DM ex 1952/66, Germanisches Museum, Schiller,
Schiller, Margrave of Baden, Eichendorff, Fichte, Leibnitz, excellent
condition.

400,00 €

2562 1120625 BRD - Sammlung mit 76x 10 DM / 140x 5 DM (bis '79) / 44x 5 DM (ab
'80)
diverse Jahrgänge, unterschiedliche Erhaltungsstufen. Bitte ansehen.

| FRG - Collection with 76x 10 DM / 140x 5 DM (bis '79) / 44x 5 DM
(ab '80), various years, different grades of condition. Please take a
look.

900,00 €

2563 1120686 Münzkassette - USA 'Die Offiziellen Gedenkmünzen der Vereinigte
Saaten'
enthält 6x 1 Unze American Silver Eagle, meist vz-stgl. mit Tönung;
12x 1 Dollar, diverse Jahrgänge, unterschiedliche Erhaltungsstufen,
meist spgl. sowie 6x 1/2 Dollar, diverse Jahrgänge, unterschiedlich
erhalten, meist stgl. Anbei Echtheitszertifikate der Deutschen
Münzgesellschaft. Bitte besichtigen.

| Coin Case - USA 'The Official Commemorative Coins of the United
States' contains 6x 1 oz American Silver Eagle, mostly FDC with
toning; 12x 1 Dollar, various years, different grades, mostly prflk. and
6x 1/2 Dollar, various years, different condition, mostly FDC.
Enclosed certificates of authenticity of the German Mint. Please view
the lot.

320,00 €
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2564 1120689 BRD - Kollektion mit 15x Silbermedaillen 'Präsidenten & Kanzler'
à ca. 25 g (.925 Silber) davon 8x vergoldet, je PP mit teils Belag, in
Holz-Etui und Schuber. Dazu 1x 5DM / 1x 10 DM, 2x Hefte anbei.
Staatliche Münzprägestätte Hamburg.

| BRD - Collection with 15x silver medals 'Presidents & Chancellors'
each approx. 25 g (.925 silver) of which 8x gold-plated, each PF with
partial coating, in wooden case and slipcase. In addition 1x 5DM / 1x
10 DM, 2x booklets enclosed. State mint Hamburg.

400,00 €

2565 1120718 Dt. Kaiserreich /GOLD-Lot Preußen, Wilhelm II. 3x 20 Mark, insg. ca.
21,4 g Feingold
davon Jg. 1896-A, ss + minimalst verschmutzt / 1899-A, s-ss,
berieben, etwas verschmutzt / 1903-A, ss + Randkerbe, minimalst
verschmutzt. Steuerbefreit nach § 25c UStG.

| German Empire /GOLD lot Prussia, Wilhelm II. 3x 20 Mark, total
approx. 21.4 g fine gold thereof year 1896-A, VF + minimally soiled /
1899-A, F-VF, rubbed, slightly soiled / 1903-A, VF + edge nick,
minimally soiled. Tax exempt according to § 25c UStG.

1.500,00 €

2566 1120791 Münzkassette mit BRD-Gedenkprägungen 28x 10 €
diverse Jahrgänge (Silber / Kupfer-Nickel), meist stgl., je gekapselt,
mit MDM-Zertifikaten.

| Coin case with BRD commemorative coins 28x 10 €, various years
(silver / copper nickel), mostly mint, each encapsulated, with MDM
certificates.

300,00 €

2568 1120797 BRD - Numisbrief Komplettkollektion Planet Erde - Das
Sonnensystem
mit 10 x 5 € 2016 A (2x)/D (2x)/F (2x)/G (2x)/J (2x), Planet Erde.
Erhalt stgl. oder spgl. Im Klappordner.

| FRG - Numis cover complete collection Planet Earth - The Solar
System with 10 x €5 2016 A (2x)/D (2x)/F (2x)/G (2x)/J (2x), Planet
Earth. condition BU and PL, in folding folder.

100,00 €

2569 1120805 Kanada-Sammlung mit etwa über 80 Münzen in 4 Lindner-Tableaus
enthält u.a. XXI. Olympische Spiele in Montrèal 1976 - 7x 5$ / 2x 10$,
je stgl. teils mit Tönung. Olympische Winterspiele in Calgary 1988 -
10x 20 $ in PP. Ca. 25x 1 $ Elisabeth II. 70er/80er Jahre, diverse
Erhaltungstufen, teils FDC und PP sowie 19x 1 $ ab 90er Jahre bis
ca. Jg. 2010, meist in PP. Dabei weitere Münzen. Bitte unbedingt
besichtigen.

| Canada-Collection with about over 80 coins in 4 Lindner-Tableaus
contains i.a. XXI Olympic Games in Montréal 1976 - 7x 5$ / 2x 10$,
each BU partly with toning. Olympic Winter Games in Calgary 1988 -
10x 20 $ Proof. Approx. 25x 1 $ Elizabeth II. 70s/80s, various
condition grades, partly FDC and Proof as well as 19x 1 $ from 90s to
approx. 2010, mostly in PF. Including further coins. Please view the
lot by all means.

700,00 €
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3000 1118068 Gemischte Fundgrube Münze : Römisches und Byzantinisches Reich
-
dabei z.B. 1 x Röm. Spätantike - Bronze 1.Drittel 4.Jh.n.Chr./Siscia,
Av: Bekränzte Büste des Licinius, IMP LICINIVS P F AVG, Rv: Iupiter
mit Victoria und Szepter, Adler zu seinen Füßen, IOVI
CONSERVATORI AVGG NN, im Abschnitt SIS, im Bildfeld B, ss,
berieben, Tönung, leicht verschmutzt, 2,9g rau. Erhalt stets
unterschiedlich. Am besten besichtigen.

| Mixed treasure trove of coins : Roman and Byzantine Empire -
including e.g. 1 x Roman Late Antiquity - bronze 1st third 4th century
AD / Siscia, Av: crowned bust of Licinius, IMP LICINIVS P F AVG,
Rv: Iupiter with Victoria and sceptre, eagle at his feet, IOVI
CONSERVATORI AVGG NN, in section SIS, in field B, ss, rubbed,
toning, slightly soiled, 2.9g rough. Condition always different. Best to
view.

130,00 €

3001 1118070 Antiken 14-teiliges Konvolut -
dabei z.B. 1 x Makedonien/Silber - Drachme 4.Jh.v.Chr., Av:
Herakles mit Löwenskalp, Rv: Thronender Zeus, ALEXANDROY, ss,
Tönung, berieben, Kratzer, leicht verschmutzt, 4g Ag rau. Erhalt stets
unterschiedlich. Am besten durchstöbern.

| Antiques 14-piece convolute - with e.g. 1 x Macedonia/Silver -
Drachma 4th century BC. , Obv: Heracles with lion scalp, Rv:
Enthroned Zeus, ALEXANDROY, VF, toning, rubbed, scratches,
slightly soiled, 4g Ag rough. Condition always varies. Best to browse.

130,00 €

3002 1118073 4-teiliges Konvolut Münzen des Mittelalters und der Neuzeit -
dabei 1 x Schwäbisch Hall - Heller o.J., s.,berieben, Kratzer, Tönung,
leicht verschmutzt, Prägeschwäche, 0,5g Ag rau. Erhalt
unterschiedlich. Am besten besichtigen.

| 4-piece collection of coins from the Middle Ages and modern times -
with 1 x Schwäbisch Hall - Heller n.y., F.,rubbed, scratches, toning,
slightly soiled, mint weakness, 0,5g Ag rough. Condition varies. Best
to inspect.

ohne Limit

3003 1118075 Unorthodoxes 3-teiliges Münzkonvolut, dabei Britisch-Indien -
z.B. 1 x Britisch-Indien/ East India Company/Cu -10 Cash 1808, ss,
berieben, Tönung, Grünspan, Kratzer, 4,7g rau, laut Zertifikat von der
gesunkenen Admiral Gardener. Erhalt verschieden. Am besten
besichtigen.

| Unorthodox 3-part coin collection with British India - e.g. 1 x British
India/ East India Company/Cu -10 Cash 1808, VF, rubbed, toning,
verdigris, scratches, 4,7g rough, according to the certificate from the
sunken Admiral Gardener. Condition varies. Best to view.

ohne Limit
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3004 1118207 Konvolut Deutsches Reich mit ca. 77 Münzen in kleinem Alukoffer
enthält u.a. Altdeutschland /Sachsen, Johann - Vereinstaler 1862, vz
/Württemberg, Karl - Siegestaler 1871, ss-vz sowie weitere Taler. Dt.
Kaiserreich mit insg. ca. 20 x 2 Mark, 23 x 3 Mark und 22 x 5 Mark
überwiegend von Baden, Bayern, Preußen, Württemberg, Hessen,
etc. u.a. Hessen, Ernst Ludwig 5 Mark 1895, s-ss und 3 Mark 1910,
fast vz. Unterschiedliche Erhaltungsgrade, teils geputzt. Bitte
unbedingt besichtigen.

| German Empire collection with approx. 77 coins in small aluminum
suitcase contains among others old Germany /Saxony, Johann -
Vereinstaler 1862, XF /Württemberg, Karl - Siegestaler 1871, VF-XF
as well as further thalers. German Empire with a total of approx. 20 x
2 marks, 23 x 3 marks and 22 x 5 marks, mainly from Baden,
Bavaria, Prussia, Württemberg, Hesse, etc. Including Hesse, Ernst
Ludwig 5 marks 1895, F-VF and 3 marks 1910, near XF. Different
degrees of preservation, partly cleaned. Please be sure to inspect.

2.400,00 €

3005 1118277 5 x USA/Silber - 1 Morgan Dollar 1890/S,
s-ss, stets starke Kratzer, berieben, Randkerben, partiell leicht
verschmutzt, Randkerben, je ca. 24g Ag fein.

| 5 x USA/Silver - 1 Morgan Dollar 1890/S, F-VF, always heavily
scratched, rubbed, rim nicks, partially slightly soiled, rim nicks, each
approx. 24g Ag fine.

ohne Limit

3006 1118281 Reise um die Welt : 20 historische Münzen aus verschiedenen
Regionen -
dabei z.B. 1 x Dänemark/Kupfer - 6 Skilling 1813, ss, Grünspan,
berieben, verschmutzt, Kratzer. Dazu weiteres. Erhalt
unterschiedlich. Am besten durchstöbern.

| Journey around the world : 20 historical coins from different regions
- with e.g. 1 x Denmark/Copper - 6 Skilling 1813, VF, verdigris,
rubbed, soiled, scratches. In addition further. Condition varies. Best
to browse.

ohne Limit

3007 1118282 27-teiliges gemischtes Konvolut historischer Silbermünzen -
hierbei vertreten sind die Länder Schweiz, Belgien, England,
Dänemark, Österreich-Ungarn, Österreich, Spanien, z.B. 2 x
Dänemark - 2 Kronen 1892, Goldene Hochzeit Christian und Louise,
ss, berieben, Tönung,Kratzer, leicht verschmutzt, 1 x Fingerabdruck,
je 15g Ag rau. Erhalt stets unterschiedlich. Am besten besichtigen.

| 27-piece mixed lot of historical silver coins - represented here are
the countries Switzerland, Belgium, England, Denmark,
Austria-Hungary, Austria, Spain, e.g. 2 x Denmark - 2 crowns 1892,
golden wedding Christian and Louise, VF, rubbed, toning, scratches,
slightly soiled, 1 x fingerprint, each 15g Ag rough. Condition always
different. Best to view.

200,00 €
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3008 1118299 Bunt gemischtes, 19-teiliges Kleinmünzenkonvolut aus aller Welt -
dabei z. B. 1 x Preussen - 1/6 Taler 1825/A, Friedrich Wilhelm III., ss,
berieben, Tönung, Kratzer, 5,19g Ag rau. Erhalt unterschiedlich. Am
besten genau durchstöbern.

|Mixed, 19-piece collection of small coins from all over the world -
with e.g. 1 x Prussia - 1/6 Taler 1825/A, Friedrich Wilhelm III, VF,
rubbed, toning, scratches, 5,19g Ag rough. Condition varies. Best to
browse carefully.

ohne Limit

3009 1118305 Imperium Romanum und Byzantisches Reich : 3 Antiken -
1 x Römische Spätantike - Antoninian (Billon) in 900er Goldfassung
mit Trageöse, Kaiser Aurelian 2.H. 3.Jh.n.Chr.,/Siscia. Av: IMP C
AVRELIANVS AVG, Panzerbüste des Kaisers mit Strahlenkrone, Rv:
CONCORDIA MILITVM, Aurelian im Handschlag mit Concordia, im
Abschnit S, ss, berieben, Tönung, Gewicht Münze mit Fassung 7,1g.
Dazu 2 weitere Stücke. Erhalt verschieden.

| Imperium Romanum and Byzantine Empire : 3 antiquities - 1 x
Roman Late Antiquity - Antoninian (billon) in 900 gold setting with
loop, Emperor Aurelian 2nd half 3rd century AD,/Siscia. Obv: IMP C
AVRELIANVS AVG, armored bust of the emperor with radiate crown,
Rv: CONCORDIA MILITVM, Aurelian shaking hands with Concordia,
in section S, VF, rubbed, toning, weight coin with setting 7.1g. With 2
further pieces. Condition different.

ohne Limit

3010 1118333 Gemischtes Silber-Konvolut, überwiegend Österreich, in 3 Alben. Ca.
110 Stück.
Deutschland Frankfurt Vereinstaler 1862, 5 Mark 1935 (2x), 5 DM
1951 (2x). Österreich 500 Schilling (8x), 100 Schilling (39x), 50
Schilling (23x), 25 Schilling (11x) und 10 Schilling (12x), div.
Jahrgänge. Tschechoslowakei 10 Kronen 1954 und weitere diverse
Kleinmünzen. Erhaltungen verschieden. Insg. ca. 1270 g Feinsilber.
Das Los am besten besichtigen.

|Mixed silver collection, mostly Austria, in 3 albums. Approx. 110
pieces. Germany Frankfurt Taler 1862, 5 marks 1935 (2x), 5 DM
1951 (2x). Austria 500 shillings (8x), 100 shillings (39x), 50 shillings
(23x), 25 shillings (11x) and 10 shillings (12x), various vintages.
Czechoslovakia 10 crowns 1954 and other various small coins.
Conditions different. Total approx. 1270 g fine silver. Best to inspect
the lot.

1.000,00 €

3011 1118450 Österreich /SILBER-Lot mit 6 x Maria-Theresien-Taler 1780/NP,
4 x 25 ATS, 6 x 50 ATS, 6 x 100 ATS, 2 x Kursmünzensätze à 36,67
ATS Jg. 1993/1994 in Hartplastik-Blister. Dabei Franz Josef I. 5
Kronen 1900, s-ss; 1 x 2 Kronen 1912, ss +; 2 x 1 Kronen. Bitte das
Los besichtigen.

| Austria /SILVER lot with 6 x Maria Theresa Thaler 1780/restrike, 4 x
25 ATS, 6 x 50 ATS, 6 x 100 ATS, 2 x coin sets à 36,67 ATS years
1993/1994 in hard plastic blister. Including Franz Josef I. 5 crowns
1900, s-ss; 1 x 2 crowns 1912, ss +; 2 x 1 crown. Please view the lot.

180,00 €
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3012 1118492 Gemischtes Konvolut - USA, Kanada, Frankreich, etc.
enthält u.a. USA - 6 x Half Dollar Kennedy 1964, meist vz mit
Tönung; Kanada - Montréal 1976 2 x 5 $ / 2 x 10 $, vz - teils mit
Patina, 4 x 1 $ , teils in PP, 1x 1 oz Maple Leaf, vz, Patina; Finnland -
10 Markkaa 1971, fast stgl.; Frankreich - 4 x 10 Francs
'Herkules-Gruppe' davon Jg. 1965 / 1967 / 1968 / 1970,
unterschiedliche Erhaltungen, meist ss-vz; Panama - 1 Balboa 1966
vz mit Tönung; Mexiko - 25 Ps 1968, vz+ und 5 Pesos 1948, fast
stgl.; Bermuda - 1 $ 1988, spgl. sowie Weiteres. Bitte das Los
besichtigen.

| Mixed lot - USA, Canada, France, etc. contains i.a. USA - 6 x Half
Dollar Kennedy 1964, mostly XF with toning; Canada - Montréal 1976
2 x 5 $ / 2 x 10 $, XF - partly with patina, 4 x 1 $ , partly in PF, 1x 1 oz
Maple Leaf, XF, patina; Finland - 10 Markkaa 1971, nearly FDC;
France - 4 x 10 Francs 'Hercules Group' of which year 1965 / 1967 /
1968 / 1970, different conditions, mostly VF-XF; Panama - 1 Balboa
1966 XF with toning; Mexico - 25 Ps 1968, XF+ and 5 Pesos 1948,
near BU; Bermuda - 1 $ 1988, proof-like. Please view the lot.

400,00 €

3013 1118520 Konvolut Deutsches Reich in einer Box
enthält u.a. AD / Württemberg, Karl - Siegestaler 1871, s-ss; Dt.
Kaiserreich, überwiegend Baden, Bayern, Preußen, Württemberg,
etc. ca. 14 x 2 Mark / 21 x 3 Mark / 25 x 5 Mark sowie Kleinmünzen
u.a. 36 x 1/2 Mark und ca. 103 x 1 Mark, diverse Jahrgänge,
unterschiedliche Erhaltungsstufen, meist s-ss; Dabei Notgeld -
Westfalen 50 Millionen Mk. 1923; Weimarer Republik - Kleinmünzen
und Aluminium-Münzen, sowie DDR - Kleinmünzen. Bitte das Los
unbedingt besichtigen.

| German Empire collection in a box contains among others AD /
Württemberg, Karl - Siegestaler 1871, F-VF; German Empire, mainly
Baden, Bavaria, Prussia, Württemberg, etc. approx. 14 x 2 Mark / 21
x 3 Mark / 25 x 5 Mark as well as small coins among others 36 x 1/2
Mark and approx. 103 x 1 Mark, various years, different grades,
mostly F-VF; Including emergency money - Westphalia 50 million Mk.
1923; Weimar Republic - small coins and aluminum coins, as well as
GDR - small coins. Please be sure to view the lot.

850,00 €

3014 1118614 Sammlung SILBERMedaillen mit 56 x à 20g - Medaillen in PP
in 5 Holz-Etuis, jeweils gekapselt, mit GÖDE-Zertifikaten; zur
Thematik 'Geschichte der Eisenbahn' und 'Präsidenten der
Bundesrepublik Deutschland'. Insgesamt ca. 1.120 g Feinsilber. Bitte
ansehen.

| SILVER medal collection with 56 x 20g medals in PF in 5 wooden
cases, each encapsulated, with GÖDE certificates; on the subject of
'History of the Railroad' and 'Presidents of the Federal Republic of
Germany'. In total approx. 1,120 g fine silver. Please view the lot.

680,00 €
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3015 1118647 BRD - Sammlung an Gedenkmünzen, u.a. 21x 10 € & 18x 20 €
diverse Jahrgänge, meist stgl, teils in Kapsel sowie Weiteres. Dabei
2x KMS à 3,88€ davon 1x Lettland 2014 und 1 x Belgien 2014,
jeweils stgl. in Original-Blister. Bitte besichtigen.

| FRG - Collection of commemorative coins, including 21x €10 & 18x
€20, various years, mostly FDC, partly in capsule and more.
Including 2x KMS à 3,88€ of which 1x Latvia 2014 and 1 x Belgium
2014, each FDC in original blister. Please view the lot.

650,00 €

3016 1118670 Kleine Sammlung - USA, Österreich, Spanien, etc.
enthält u.a. Österreich - 5 x 10€ in Silber à 1/2 oz, Jg. 2019-2021, 5 x
5 € in Silber, davon 4 x à 1/4 oz und 1 x 8 g, Jg. 2016/2018-2020
jeweils diverse Motive, je stgl., in Originalen Papp-Blistern. Dabei
Spanien - 3 x 5 € PP, in Silber, jeweils 13,5 g (.925 Silber), in Kapsel,
Original-Blister, Schuber, mit Zertifikat. Belgien - 1 x 10 € 2003
'Georges Simenon' PP, ca. 18,75 g (.925 Silber), in Original-Blister.
Großbritannien - Elisabeth II. 2 x 5 Pounds 'William & Cathrine' 2011
PP, jeweils gekapselt, in Original-Schatulle, mit Zertifikat. USA - 5 x
Sets in PP mit 'America the Beautiful Quarters' Jg. 2012-2013 /
2017-2019, jeweils in Hartplastik und Umverpackung mit Alters- und
Gebrauchsspuren sowie 2 x Silver-Dollars Gedenkmünzen 2003 und
2015, jeweils in Original-Verpackungen. Bitte das Los besichtigen.

| Small collection - USA, Austria, Spain, etc. contains among others
Austria - 5 x 10 € in silver à 1/2 oz, year 2019-2021, 5 x 5 € in silver,
thereof 4 x à 1/4 oz and 1 x 8 g, year 2016/2018-2020 each various
motifs, each BU, in original cardboard blisters. Including Spain - 3 x 5
€ PF, in silver, each 13.5 g (.925 silver), in capsule, original blister,
slipcase, with certificate. Belgium - 1 x 10 € 2003 'Georges Simenon'
PF, approx. 18.75 g (.925 silver), in original blister. Great Britain -
Elisabeth II. 2 x 5 Pounds 'William & Cathrine' 2011 PF, each
encapsulated, in original box, with certificate. USA - 5 x sets in PF
with 'America the Beautiful Quarters' Years 2012-2013 / 2017-2019,
each in hard plastic and outer packaging with signs of age and use
as well as 2 x Silver Dollars commemorative coins 2003 and 2015,
each in original packaging. Please view the lot.

260,00 €

3017 1118675 Gemischtes Konvolut - BRD / Alle Welt
u.a. BRD - 44 x 5 DM / 54 x 10 DM, diverse Jahrgänge,
unterschiedlich erhalten; 6 x Silberunzen, stark geputzt; USA - 2 x 1
Dollar sowie Weiteres. Dabei eine Münzkassette WM 1990 in Italien
mit 19 x Münzen, u.a. China 3 x 5 Yuan 1989/1990 in PP. Bitte das
Los unbedingt besichtigen.

| Mixed lot - BRD / All world i.a. FRG - 44 x 5 DM / 54 x 10 DM,
various years, differently preserved; 6 x silver ounces, heavily
polished; USA - 2 x 1 dollar and more. Including a coin box World
Cup 1990 in Italy with 19 x coins, e.g. China 3 x 5 Yuan 1989/1990 in
PF. Please be sure to view the lot.

750,00 €



- Seite 47 -

Kat.Nr. Postennr. Artikel-Bezeichnung Startpreis

3018 1118742 Kleine bunte Mischung Münzen mit Schwerpunkt Deutschland und
Österreich -
dabei u.a. z.B. 1 x BRD - 5 DM 1964/J, Fichte, ss, Grünspan, leicht
verschmutzt, Tönung, Kratzer sowie 1 x Württemberg - 5 Mark
1908/F, Wilhelm II., vz, Randfehler, Kratzer, punktuell verschmutzt.

| Small colorful mixture of coins with focus on Germany and Austria -
with e.g. 1 x BRD - 5 DM 1964/J, spruce, VF, verdigris, slightly soiled,
toning, scratches and 1 x Württemberg - 5 Mark 1908/F, Wilhelm II,
EF, edge defects, scratches, spotted soiled.

ohne Limit

3019 1118806 Gemischtes Silber-Konvolut mit Münzen und Medaillen. Ca. 210
Stück.
Kanada Dollar 1969, 1971. Deutsches Kaiserreich 2 Mark 1913
J.111, 3 Mark 1913 J.112. Drittes Reich 2 RM (4x), 5 RM (4x). BRD
10 DM div. Jahrgänge Ag 625 (51x), 10 DM Ag 925 (2x), 10 Euro
2006, 5 DM div. Jahrgänge Ag 625 (10x), KuNi (6x). Griechenland
12x 10 Euro Olympische Sommerspiele 2004 in Athen, gekapselt, mit
Originalzertifikaten. USA 1 Dollar 1988 "Sommerolympiade", in
Originaletui, mit Originalzertifikat. Moderne Silbermedaillen
"Geschichte der Seefahrt" (13x), gekapselt. 1 Unze Feinsilberbarren
Heraeus, Stadt Sindelfingen. Weitere diverse Münzen u. a.
Römisches Kaiserreich (8x), Feinsilbermedaillen und ein paar
Banknoten (29x), u. a. USA 1 Dollar 1899. Erhaltungen verschieden.
Insg. ca. 1,1 kg Feinsilber. Das Los am besten besichtigen.

|Mixed silver assortment with coins and medals. Approx. 210 pieces.
Canada dollar 1969, 1971. German Empire 2 marks 1913 J.111, 3
marks 1913 J.112. Third Reich 2 RM (4x), 5 RM (4x). FRG 10 DM
various vintages Ag 625 (51x), 10 DM Ag 925 (2x), 10 Euro 2006, 5
DM various vintages Ag 625 (10x), CuNi (6x). Greece 12x 10 Euro
2004 Summer Olympics in Athens, capsuled, with original
certificates. USA 1 dollar 1988 "Summer Olympics", in original case,
with original certificate. Modern silver medals "History of Seafaring"
(13x), encapsulated. 1 oz fine silver bar Heraeus, city of Sindelfingen.
Other various coins, etc. Roman Empire (8x), Fine silver medals and
a few banknotes (29x), e.g. Example USA 1 dollar 1899. Conditions
different. Total approx. 1.1 kg fine silver. Best to inspect the lot.

1.400,00 €

3020 1118875 Alle Welt mit einigem an SILBER -
Darunter Deutsches Kaiserreich, Drittes Reich, USA, Kanada,
Bahamas, Panama, Niederlande und auch Feinsilbermedaillen. Eine
Münzen wurden gefasst als Kettenanhänger, auch Fehlprägungen
dabei, dennoch mit Silberanteil. Erhaltungen verschieden, gerne
besichtigen!

| All over the world with some SILVER - including German Empire,
Third Reich, USA, Canada, Bahamas, Panama, Netherlands and
also fine silver medals. One coin was set as a necklace pendant, also
restrikes, but still with silver content. Condition varies, please feel
free to view!

150,00 €
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3021 1118896 Gemischtes Silber-Konvolut mit Münzen und Medaillen. 44 Stück.
BRD 10 Euro + Sonderprägung "Deutscher Sammlerclub" mit
Zertifikaten von MDM. Silber-Gedenkmünzen (8x) zum 25jährigen
Bestehen des WWF, mit Beschreibung und Zertifikat. 24
Feinsilbermedaillen "1200 Jahre Deutsche Münze" in repräsentativer
Box, mit Zertifikaten von MDM. Prägefrisch, polierte Platte. Insg. ca.
797 g Feinsilber.

|Mixed silver assortment with coins and medals. 44 pieces. FRG 10
euros + special embossing "German Collectors Club" with certificates
from MDM. Silver commemorative coins (8x) for the 25th anniversary
of the WWF, with description and certificate. 24 fine silver medals
"1200 Years of the German Mint" in a representative box, with
certificates from MDM. Uncirculated, proof. Total approx. 797 g fine
silver.

540,00 €

3022 1118932 Fundgrube durch die Jahrhunderte : verschiedene Münzen aus aller
Welt -
Auflösung einer Sammlung, dabei Österreich-Ungarn, England,
China, Rumänien, Niederlande, Peru, UA, Serbien, Bulgarien,
Griechenland, Norwegen, Frankreich, Polen, UdSSR, Italien. Erhalt
stets unterschiedlich. Am besten eingehend durchstöbern.

| A treasure trove through the centuries : different coins from all over
the world - Dissolution of a collection, including Austria-Hungary,
England, China, Romania, Netherlands, Peru, UA, Serbia, Bulgaria,
Greece, Norway, France, Poland, USSR, Italy. Condition always
different. Best to browse in detail.

200,00 €

3023 1118953 Ein Münzalbum mit diversen Münzen & Medaillen
enthält u.a. BRD - 10 x 5DM / 25 x 10 DM sowie 1 x 5 DM Markgraf
von Baden 1955, ss-vz, mit Tönung. Drittes Reich - 4 x 5RM /1 x 2
RM, diverse Jahrgänge, unterschiedliche Erhaltungsstufen.

| A coin album with various coins & medals contains i.a. FRG - 10 x
5DM / 25 x 10 DM as well as 1 x 5 DM Margrave of Baden 1955,
VF-XF, with toning. Third Reich - 4 x 5RM /1 x 2 RM, various years,
different grades.

280,00 €

3024 1118956 Ein kleines gemischtes Konvolut - Alle Welt, Dt. Reich
enthält u.a. Österreich - 3 x 50 ATS / 13 x 100 ATS; Drittes Reich - 3
x 5 RM / 1 x 2 RM Martin Luther; Frankreich 10 Francs; Finnland 10
Markkaa sowie Weiteres, diverse Jahrgänge, unterschiedliche
Erhaltunggstufen. Dt. Kaiserreich - mit 21 x 5 Mark / 13 x 3 Mark und
3 x 2 Mark, meist Preussen, Württemberg, etc sowie 1 x Weimarer
Republik 3 Mark 1925. Bitte unbedingt besichtigen.

| A small mixed lot - All World, German Reich, contains i.a. Austria -
3 x 50 ATS / 13 x 100 ATS; Third Reich - 3 x 5 RM / 1 x 2 RM Martin
Luther; France 10 Francs; Finland 10 Markkaa and more, various
years, different condition grades. German Empire - with 21 x 5 Marks
/ 13 x 3 Marks and 3 x 2 Marks, mostly Prussia, Württemberg, etc as
well as 1 x Weimar Republic 3 Marks 1925. Please be sure to
inspect.

650,00 €
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3025 1118962 Eine Box mit Kleinmünzen Dt. Reich zwischen 3,5kg und 4 kg
Eine Fundgrube mit überwiegend Weimarer Republik Ersatz- und
Inflationsmünzen 50 Pfennig 1919-1922 (Jaeger 301) wie auch
Weimarer Republik Kleinmünzen Rentenpfennige J. 306/307 sowie
Reichspfennige J. 313/314. Dabei Ersatzmünzen des 1. Weltkrieges
vor allem 10 Pfennige 1922 (J.299), ca. 1,7 kg und Weitere. Drittes
Reich - Reichspfennige J. 361/362. Teilweise Kleinmünzen Dt.
Kaiserreich enthalten. Diverse Jahrgänge und unterschiedliche
Erhaltungsstufen. Größtenteils vorsortierte Sammlung. Bitte das Los
unbedingt besichtigen.

| A box with small coins of the German Reich between 3.5kg and 4
kg. A treasure trove with mainly Weimar Republic replacement and
inflation coins 50 Pfennig 1919-1922 (Jaeger 301) as well as Weimar
Republic small coins Rentenpfennige J. 306/307 and Reichspfennige
J. 313/314. Including replacement coins of the 1st World War
especially 10 Pfennige 1922 (J.299), approx. 1.7 kg and others. Third
Reich - Reichspfennige J. 361/362. Partly small coins German
Empire included. Various years and different grades. Mostly
pre-sorted collection. Please inspect the lot.

800,00 €

3026 1118971 Kleines Konvolut - Deutsche Reichsmünzen
enthält u.a. Dt. Kaiserreich - 25x 1 Mark, diverse Jahrgänge,
unterschiedliche Erhaltungsstufen; Drittes Reich - 24 x 5 RM / 16 x 2
RM diverse Jahrgänge, unterschiedlich erhalten. Bitte besichtigen.

| Small bundle - German Reich coins contains e.g. German Empire -
25x 1 Mark, various years, different grades of cindition; Third Reich -
24 x 5 RM / 16 x 2 RM various years, different states of preservation.
Please view the lot.

260,00 €

3027 1119021 Gemischtes Konvolut - Dt. Reich, BRD, Schweiz, etc.
enthält u.a. Dt. Kaiserreich, Drittes Reich 1 x 2 RM / 20 x 5 RM,
diverse Jahrgänge, unterschiedlich erhalten; BRD - 102 x 5 DM / 146
x 10 DM, diverse Jahrgänge, verschiedene Erhaltungsstufen, meist
vz-stgl.; Schweiz - 13 x 5 Sfr / 9 x 2 Sfr / 23 x 1 Sfr und 13 x 1/2 Sfr,
diverse Jahrgänge, unterschiedliche Erhaltungsstufen wie auch
Weiteres. Bitte das Los besichtigen.

| Mixed lot - German Reich, FRG, Switzerland, etc.
includes German Empire, Third Reich 1 x 2 RM / 20 x 5 RM, various
years, various condition; FRG - 102 x 5 DM / 146 x 10 DM, various
years, various condition, mostly XF-BU; Switzerland - 13 x 5 Sfr / 9 x
2 Sfr / 23 x 1 Sfr and 13 x 1/2 Sfr, various years, various condition as
well as others. Please view the lot.

1.400,00 €
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3028 1119044 Kleines gemischtes Konvolut mit Münzen und Medaillen. Ca. 45
Stück.
Brasilien Olympiade in Rio 2016 5 Reals 2015 (3x), 2016.
Deutschland 20 Euro 2017. 3x Sonderprägungen aus der Münze
Berlin "25 Jahre Deutsche Einheit" im Album. 7x Deutsche Märchen
im Album aus der Firma Reppa. 8x Sonderprägungen "Blauer Planet
Erde" von MDM im Album. "130 Jahre Deutsche Mark 1871-2001"
Abschieds-Collection aus der Münzprägestätte Hamburg in
Münzkassette. Frankreich 10 Euro 2016 (2x) "UEFA EURO 2016",
"Yves Saint Laurent-Münze" und weitere Stücke. Vorzüglich -
Spiegelglanz. Insg. ca. 490 g Feinsilber. Das Los am besten
besichtigen.

|Small mixed lot of coins and medals. Approx. 45 pieces. Brazil
Olympics in Rio 2016 5 Reals 2015 (3x), 2016. Germany 20 Euro
2017. 3x Special coins from the Berlin Mint "25 Years of German
Unity" in the album. 7x German fairy tales in the album from the
Reppa company. 8x Special embossed "Blue Planet Earth" from
MDM in the album. "130 years of German mark 1871-2001" Farewell
collection from the Hamburg mint in a coin case. France 10 Euro
2016 (2x) "UEFA EURO 2016", "Yves Saint Laurent-coin" and other
pieces. Extremely fine - proof like. Total approx. 490 g fine silver.
Best to inspect the lot.

360,00 €

3029 1118684 Kleines Silberkonvolut mit 18 Münzen, insg. ca. 415 g Feinsilber
in Form von UdSSR - Olympiade Moskau 1980 7 x 5 Rb / 6 x 10 Rb,
Kanada - Montréal 1976 2 x 5 $ / 2 x 10 $, jeweils unterschiedlich
erhalten, sowie Mexiko - 1 x 1/2 Unze PP, gekapselt.

| Small silver lot with 18 coins, in total approx. 415 g fine silver in the
form of USSR - Olympic Games Moscow 1980 7 x 5 Rb / 6 x 10 Rb,
Canada - Montréal 1976 2 x 5 $ / 2 x 10 $, each in different condition,
as well as Mexico - 1 x 1/2 oz PP, encapsulated.

220,00 €

3030 1119204 Deutsche Geschichte - Aufwendiger Sammlernachlass von
Kleinmünzen ab 1873 bis 1945 in 5 Alben.
Darunter: 1 Album für 1 und 2 Pfennige ab 1873, 1 Album 5 Pfennige
1873-1945, 2 Alben gewidmet den 10 Pfennigen 1873-1915, jeweils
nahezu vollständig, teilweise doppelte Jahrgänge, teilweise
lückenhaft. Sowie ein Album mit wenigen Kleinmünzen alle Welt,
darunter Frankreich, Schweiz, DDR, auch Deutsches Kaiserreich,
etwas Silber ist mit dabei. Erhaltungen verschieden. Gerne
besichtigen!

| German History - Elaborate collector's estate of small coins from
1873 to 1945 in 5 albums. Including: 1 album for 1 and 2 pfennigs
starting from 1873, 1 album 5 pfennigs 1873-1945, 2 albums
dedicated to the 10 pfennigs 1873-1915, each almost complete,
partly double years, partly incomplete. As well as an album with a few
small coins from all over the world, including France, Switzerland,
GDR, also German Empire, some silver is included. Preservations
different. Please feel free to view!

100,00 €
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3031 1119216 BRD - Die offizielle Gedenkmünzen-Sammlung zu 5 und 10 DM mit
den Top 5 der 5 DM.
Gesamtgewicht Silber fein ca. 750 g. Darunter: 29 x BRD - 5 DM bis
1979 'Archäologisches Institut', Erhaltungen verschieden, je 7 g Ag
fein, dabei: 1 x Germanisches Museum 1952, vz-ss, vermutlich
lackiert, Kratzer, gelbliche Tönung; 1 x Schiller 1955, vz-ss, lackiert,
Kratzer; 1 x Markgraf von Baden 1955, ss+, starke Tönung, fleckig,
Kratzer, Randkerben, 1 x Eichendorff 1957, ss+, starke Tönung,
fleckig, Kratzer, 2 x Fichte 1964, je ss, Kratzer, Grünspan, fleckig,
Mattierung; des Weiteren 15 x BRD - 5 DM ab Otto Hahn 1979 bis
Friedrich der Große 1986, je CuNi; Sowie 47 x BRD - 10 DM 1972 bis
1997, teilweise lackiert, je 9.6 g Ag fein und 14 x BRD - 10 DM ab
1998 bis 2001, teilweise lackiert, je 14.3 g Ag fein. Erhaltungen
verschieden.

| Germany - The official commemorative coin collection of 5 and 10
DM with the top 5 of the 5 DM. Total weight silver fine approx. 750 g.
Including: 29 x BRD - 5 DM until 1979 'Archaeological Institute',
condition different, each 7 g Ag fine, including: 1 x Germanic
Museum 1952, XF-VF, probably lacquered, scratches, yellowish tint;
1 x Schiller 1955, XF-VF, lacquered, scratches; 1 x Margrave of
Baden 1955, VF+, strong tint, spotty, scratches, edge nicks, 1 x
Eichendorff 1957, VF+, strong tint, spotty, scratches, 2 x Spruce
1964, each VF, scratches, strong verdigris, spotty, matting;
furthermore 15 x BRD - 5 DM from Otto Hahn 1979 to Friedrich the
Great 1986, each CuNi; as well as 47 x BRD - 10 DM 1972 to 1997,
partly lacquered, each 9. 6 g Ag fine and 14 x BRD - 10 DM from
1998 to 2001, partly lacquered, each 14.3 g Ag fine. Different states
of preservation.

950,00 €

3032 984508 Konvolut Münzen und Medaillen, dabei BRD u. Österreich -
1 x Österreich - Versilberte Bronzemedaille 1949, von A. Hartig, Auf
den 50. Todestag von Johann Strauss, ss, Kratzer, Kerben,
Fingerabdrücke, leicht berieben. 1 x BRD - 50 Pf 1950/G, Bank
deutscher Länder, ss, Kratzer, berieben. 2 x 500 Schillinge, 2 x 5 DM
CuNi, 1 x 2 DM. 1 x BRD Set 5€ 2019/A/D/F/G/J, Klimazonen der
Erde - Gemäßigte Zone, spgl, in Originalverpackung. 1 x BRD Set 5€
2018 /A/D/F/G/J, Klimazonen der Erde - Subtropische Zone, spgl, in
Originalverpackung. 6 x BRD -10 € 2020, Serie Luft bewegt - An
Land, spgl, in Originalverpackung. 2 x BRD - Silbergedenkmünzenset
2007 mit 5 x 10€ 2007 A/D/F/G/J, spgl, in Originalverpackung, 925er
Silber. Dazu Weiteres. Erhalt verschieden. Am besten besichtigen.

| Mixed lot of coins and medals, BRD and Austria - 1 x Austria -
Silvered bronze medal 1949, by A. Hartig, On the 50th anniversary of
the death of Johann Strauss, VF, scratches, nicks, fingerprints,
slightly rubbed. 1 x FRG - 50 Pf 1950/G, Bank deutscher Länder, VF,
scratches, rubbed. 2 x 500 Schillings, 2 x 5 DM CuNi, 1 x 2 DM. 1 x
BRD set 5€ 2019/A/D/F/G/J, climatic zones of the earth - temperate
zone, PL, in original packaging. 1 x FRG set 5€ 2018 /A/D/F/G/J,
Climatic zones of the earth - Subtropical zone, PL, in original
packaging. 6 x FRG -10 € 2020, series Luft bewegt - An Land, PL, in
original packaging. 2 x BRD - Silver commemorative coin set 2007
with 5 x 10€ 2007 A/D/F/G/J, spgl, in original packaging, 925 silver.
Plus more. Condition different. Best to view.

320,00 €
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3033 1119406 Alle Welt in SILBER - Tütenposten mit mindestens 2100 Gramm
Feinsilber,
darunter: Numisblätter mit BRD, Österreich und auch Deutsches
Kaiserreich, dabei auch 1 x Preußen - 20 Mark 1872 A, vz-ss, 7.16 g
Gold fein; des Weiteren einige Silbermedaillen mit diversen Motiven
sowie überwiegend USA - und Kanada - Dollars; aber auch
österreichische Schillinge und Deutsches Kaiserreich bis BRD sowie
alle Welt von Ungarn über Großbritannien bis Panama, bspw. 1 x
Haiti - 25 Gourdes 1968, 117.45 g Ag fein; und Olympiade-Ausgaben
wie 2 x Kanada - 10 Dollars Olympiade 1976, je 44.95 g Ag fein etc.
Erhaltungen verschieden. Gerne besichtigen.

| All the world in SILVER - bag lots with at least 2100 grams of fine
silver, among them: Numismatic sheets with Germany, Austria and
also German Empire, including 1 x Prussia - 20 Mark 1872 A, XF-VF,
7.16 g gold fine; furthermore some silver medals with various motifs
as well as mainly USA - and Canada - Dollars; but also Austrian
Schillings and German Empire to Germany as well as all world from
Hungary to Great Britain to Panama, for example. 1 x Haiti - 25
Gourdes 1968, 117.45 g Ag fine; and Olympiad issues like 2 x
Canada - 10 Dollars Olympiad 1976, each 44.95 g Ag fine etc.
Mintages various. Please feel free to view.

1.600,00 €

3034 1119407 BRD-Konvolut und weitere Münzen & Medaillen. Ca. 173 Stück.
Deutschland Kaiserreich Preussen 2 Mark 1905, 3 Mark 1909. BRD
div. Jahrgänge 5 DM Ag 625 (6x), 5 DM KuNi (8x), 10 DM Ag 625
(12x), 10 DM Ag 925 (2x), 10 Euro Ag 925 (19x), Ag 625 (9x), KuNi
(16x), 20 Euro (2x). Frankreich 1,50 € Europa 2002, 5 € 2013 (3x) 10
€ 2015 "Der Hahn". Griechenland 10 € 2004 Olympiade "Sprinter".
Kanada 1 Unze Silber 2015 Maple Leaf (4x). Südafrika 1 Unze Silber
2017 Krügerrand sowie noch weitere Münzen u. Medaillen.
Erhaltungen verschieden. Insg. ca. 840 g Feinsilber. Das Los am
besten besichtigen.

|FRG collection and other coins and medals. Approx. 173 pieces.
Germany Empire Prussia 2 marks 1905, 3 marks 1909. FRG various
vintages 5 DM Ag 625 (6x), 5 DM CuNi (8x), 10 DM Ag 625 (12x), 10
DM Ag 925 (2x), 10 Euro Ag 925 (19x), Ag 625 (9x), CuNi (16x), 20
Euros (2x). France 1.50 € Europe 2002, 5 € 2013 (3x) 10 € 2015 "The
Rooster". Greece 10 € 2004 Olympics "Sprinter". Canada 1 oz silver
2015 Maple Leaf (4x). South Africa 1 oz silver 2017 Krugerrand as
well as other coins and medals. Conditions different. Total approx.
840 g fine silver. Best to inspect the lot.

1.300,00 €
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3035 1119417 Dt. Kaiserreich und Drittes Reich - Sammlung in SILBER,
Gesamtgewicht Silber fein mindestens 1190 g fein. Darunter:
Altdeutsche Gebiete, Deutsches Kaiserreich und Drittes Reich. Auch
wenige Silbermünzen aus Österreich, USA und Niederlande, wenig
BRD ab 1949 und Deutsches Reich sowie weiteres. Erhaltungen
verschieden. Gerne besichtigen.

German Empire and Third Reich - Collection in SILVER, total weight
silver fine at least 1190 g fine. Including: Old German territories,
German Empire and Third Reich. Also few silver coins from Austria,
USA and Netherlands, few German coins from 1949 and German
Reich and others. Condition various. Please feel free to view.

700,00 €

3036 1119459 Konvolut mit Münzen und Medaillen, u. a. BRD und Olympische
Spiele 1992. Ca. 140 Stück
Dänemark 10 Kronen 1967, 5 Kronen 1964. Deutschland BRD 5 DM
J.387 (10x), 5 DM div. Jahrgänge Ag 625 (9x), KuNi (13x), 10 DM div.
Jahrgänge (64x). Finnland 10 Markkaa 1967, 1970, 1971.
Großbritannien 25 New Pence 1972. Italien 500 Lire (3x). Kanada
Dollar 1958, 1968. Mexiko 5 Pesos 1948, 25 Pesos 1968 Olympia.
Österreich 50 Schilling 1973 (5x), Portugal 50 Escudos 1969.
Spanien 100 Peseten 1966. USA 1 Dollar 1884, 1923, Half Dollar
1964 sowie ein paar Kleinmünzen. Weihnachtsmedaillen 1984, 1985,
1986 und 1987. Degussa Motivbarren 1 Unze. Diverse Silbermünzen
zu den Olympischen Spielen 1992 (15x). Erhaltungen verschieden.
Insg. ca. 1538 g Feinsilber. Das Los am besten besichtigen.

|Mixed lot with coins and medals, among other things. Germany and
the 1992 Olympic Games. Approx. 140 pieces. Denmark 10 crowns
1967, 5 crowns 1964. Germany FRG 5 DM J.387 (10x), 5 DM various
vintages Ag 625 (9x), CuNi (13x), 10 DM various vintages (64x).
Finland 10 Markkaa 1967, 1970, 1971. Great Britain 25 New Pence
1972. Italy 500 lire (3x). Canada dollar 1958, 1968. Mexico 5 pesos
1948, 25 pesos 1968 Olympia. Austria 50 shillings 1973 (5x),
Portugal 50 escudos 1969. Spain 100 pesetas 1966. USA 1 dollar
1884, 1923, Half dollar 1964 and a few small coins. Christmas
medals 1984, 1985, 1986 and 1987. Degussa motif bars 1 oz.
Various silver coins from the 1992 Olympic Games (15x). Conditions
different. Total approx. 1538 g fine silver. Best to inspect the lot.

1.000,00 €

3037 1119720 Großer und interessanter Rest einer Einlieferung,
Grosser und interessanter Rest einer Einlieferung, meist mit
modernen Ausgaben nach 1949, auch etwas Silber, Kursmünzen, 5
DM-Münzen, österreichischer GOLD-Dukat, mehrere 5
Dollar-Münzen Montreal 1976, KMS-Sätze, usw. sehr
unterschiedliche Qualitäten, in einem grossen Beutel. Für Sammler,
Händler und Edelmetallanleger.

| Large and interesting remainder of a consignment, mostly with
modern issues after 1949, also some silver, exchange rate coins, 5
DM coins, Austrian GOLD DUkat, several 5 dollar coins Montreal
1976, KMS sets, etc. very different qualities, in a large bag. For
collectors, dealers and precious metal investors.

1.300,00 €
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3038 1119734 BRD - ca. 360 x 2 DM Max Planck, ausgegeben 1975/71,
in verschiedenen Qualitäten, in einem Jute Geldsack der Deutschen
Bundesbank.

| BRD - approx. 360 x 2 DM Max Planck, issued 1975/71, in different
qualities, in a jute money bag of the Deutsche Bundesbank.

300,00 €

3039 1119762 Gemischtes Konvolut mit Münzen und Medaillen. Ca. 136 Stück.
Deutsches Kaiserreich Kleinmünzen (ca. 21x), 1/2 Mark (7x), 1 Mark
(4x). Bayern 5 Mark 1903, 1904, Preussen 5 Mark 1891,
Württemberg 3 Mark 1910. BRD 5 DM div. Jahrgänge Ag 625 (38x),
KuNi (16x), 10 DM div. Jahrgänge Ag 625 (20x), 25 Euro 2015 (2x),
10 Euro (8x). Israelischer Münzsatz 1971. Kanada 10 Dollar 1974
(2x), 1975 (2x), 5 Dollar 1974 (2x), 1975 (2x) XXI. Olympische
Sommerspiele, Montreal 1976 sowie ein paar weitere Münzen und
Medaillen, darunter 7 Talerrepliken. Erhaltungen verschieden. Insg.
ca. 1180 g Feinsilber. Das Los am besten besichtigen.

|Mixed assortment with coins and medals. Approx. 136 pieces.
German Empire small coins (approx. 21x), 1/2 mark (7x), 1 mark (4x).
Bavaria 5 marks 1903, 1904, Prussia 5 marks 1891, Württemberg 3
marks 1910. FRG 5 DM various vintages Ag 625 (38x), CuNi (16x),
10 DM various vintages Ag 625 (20x), 25 euros 2015 (2x), 10 euros
(8x). Israeli coin set 1971. Canada 10 dollars 1974 (2x), 1975 (2x), 5
dollars 1974 (2x), 1975 (2x) XXI. Summer Olympics, Montreal 1976
as well as a few other coins and medals, including 7 thaler replicas.
Conditions different. Total approx. 1180 g fine silver. Best to inspect
the lot.

880,00 €

3040 1119796 Fundgrube mit Schwerpunkt bei den Euro Ausgaben,
meist KMS, Starterkits, etwas vor Euro Einführung, kein Edelmetall
dabei.

| A treasure trove with a focus on euro issues, mostly KMS, starter
kits, something before the introduction of the euro, no precious metal
included.

ohne Limit

3041 1119800 Heavy Beauty Case mit Kursmünzensätzen, Souvenir Blistern aus
aller Welt,
dabei auch Asien, China, sehr verschiedene Qualitäten, am besten
ansehen und rechnen. Der Alu Koffer ist mit deutlichen Alters- und
Gebrauchsspuren versehen.

| Heavy beauty case with coin sets, souvenir blisters from all over the
world, including Asia, China, very different qualities, best to view and
calculate. The aluminum case shows clear signs of age and use.

130,00 €

3042 1119806 Überraschungskoffer mit Münzen und Medaillen,
wohl auch etwas SILBER, Euros, Abschiede der DM Ausgaben, usw,
bitte besichtigen.

| Surprise case with coins and medals, probably also some SILVER,
Euros, farewells of DM issues, etc., please inspect.

130,00 €
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3043 1120107 Beschädigter Alukoffer mit Inhalt,
zwei Schwerpunkte: Euro Münzen KMS und moderne Sport
Auszeichnungen, darunter einiges mit Bezug zu Stuttgart.

| Damaged aluminum case with contents, two main items: Euro coins
KMS and modern sports awards, including some related to Stuttgart.

ohne Limit

3044 1120132 Euros, Euros, Euros, eine Tüte davon....
der Schwerpunkt liget bei den üblichen Euro Prägungen.

| Euros, euros, euros, a bag of them....the focus is on the usual euro
coins.

200,00 €

3045 1120133 Blechdose mit vorwiegend älteren Ausgaben,
ab der Antike, dabei wohl ein römischer Gordianus III AE Sestertius,
deutsches Notgeld (nach WKI)., usw.

| Tin box with mainly older issues, from antiquity onwards, probably
including a Roman Gordianus III AE Sestertius, German emergency
money (after WWI), etc.

ohne Limit

3046 1120135 Fundgrube in einem beschädigten Alu Beauty Case,
mit Silber, Euro Münzen Medaille, Deutscher Ritterorden Bad
Mergentheim Taler Nachprägungen aus Silber, am besten
besichtigen und kalkulieren.

| Treasure trove in a damaged aluminum beauty case, with silver,
Euro coin medal, German Order of Knights Bad Mergentheim Taler
restrikes made of silver, best to view and calculate.

220,00 €

3047 1120186 Dominikanische Republik - 3 x Münzensets 70er/80er Jahre
davon 1x Set mit 25 Centavos 'Mirabel Sisters' / 1/2 Peso
'Menschenrechte Bonó, Espaillat, Rojas' / 1 Peso 'Montesinos,
Enriquillo, Lemba', Jg.1983, spgl., jeweils gekapselt, in Original-Etui
mit Zertifikat. 1x Münzenset mit 10 Centavos 'Duarte' / 5 Centavos
'Sanchez and Mella', Jg. 1983, spgl., je gekapselt in Original-Etui
(Gebrauchsspuren). 1x Münzenset 1 Centavos bis 1 Peso 1976
'100-jähriger Todestag von Juan Pablo Duarte', stgl., fleckig, Tönung,
in Original-Etui (Gebrauchsspuren), mit Zertifikat.

| Dominican Republic - 3 x coin sets 70s/80s, of which 1x set with 25
Centavos 'Mirabel Sisters' / 1/2 Peso 'Human Rights Bonó, Espaillat,
Rojas' / 1 Peso 'Montesinos, Enriquillo, Lemba', year 1983, rflk., each
encapsulated, in original case with certificate. 1x coin set with 10
Centavos 'Duarte' / 5 Centavos 'Sanchez and Mella', year 1983,
prflk., each encapsulated in original case (traces of use). 1x coin set
1 centavos to 1 peso 1976 '100th anniversary of the death of Juan
Pablo Duarte', FDC, spotted, toning, in original case (traces of use),
with certificate.

130,00 €
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3048 1120318 Volksrepublik China - zahlreiche 5 Yuan und 10 Yuan Silbermünzen
der 1980er/1990er -
Zusammenstellung von 3 x 10 Yuan und 31 x 5 Yuan. Teile
verschiedener Serien. Erhalt stets unterschiedlich. Am besten
eingehend besichtigen.

| People's Republic of China - Numerous 5 Yuan and 10 Yuan silver
coins from the 1980s/1990s - Compilation of 3 x 10 yuan and 31 x 5
yuan. Parts of different series. Condition always different. Best
viewed in detail.

460,00 €

3049 1120234 Österreich in SILBER - Konvolut an österreichischen Schillingen,
Gesamtgewicht Silber fein mindestens 2450 Gramm! Viele
Gedenkprägungen von 25, 50, 100 und 500 ATS auch in PP.
Teilweise im Album, mal in Kassette und auch lose Ausgaben,
teilweise mit Zertifikat. Erhaltungen verschieden.

| Austria in SILVER - Collection of Austrian shillings, total weight
silver fine at least 2450 grams! Many commemorative coins of 25,
50, 100 and 500 ATS also in PP. Partly in album, sometimes in
cassette and also loose issues, some with certificates. Condition
various.

1.400,00 €

3050 1120241 Kanada in SILBER - Nachlass von diversen Gedenkausgaben und
Kanadischen Dollars in Silber,
Gesamtgewicht Silber fein mindestens 850 Gramm. Verschiedene
Sonderausgaben, teilweise in Kursmünzensätzen, teilweise
vereinzelt, auch Silberunzen, manchmal mit Zertifikat. Erhaltungen
verschieden.

| Canada in SILVER - Estate of various commemorative issues and
Canadian dollars in silver, total weight silver fine at least 850 grams.
Various special issues, partly in coin sets, partly isolated, also silver
ounces, sometimes with certificate. Various states of preservation.

600,00 €

3051 1120411 Ca. 2,8 Kilogramm Kursmünzen des 19. / 20. Jahrhunderts
in sehr verschiedenen Qualitäten.

| Approx. 2.8 kilograms of world coins of the 19th / 20th century in
very different qualities.

ohne Limit
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3052 1120478 Konvolut - Deutsches Reich, Drittes Reich, BRD
u.a. enthalten sind Deutsches Kaiserreich - 8x 1/2 Mark, 22x 1 Mark,
32x 2 Mark, 21x 3 Mark und 9x 5 Mark, größtenteils Bayern,
Preussen, Württemberg, Sachsen, etc., unterschiedliche Jahrgänge,
verschiedene Erhaltungsgrade. Dabei 1x Anhalt, Friedrich II., 3 Mark
1909-A, ss, Grünspan. Weimarer Republik - 1x 3 Reichsmark Goethe
1932, ss, Randkerbe sowie Weiteres. Drittes Reich - 4x 2 RM Luther
1933, meist ss bis fast vz, teils mit Grünspan; 3x 2 RM Schiller 1934,
ss-vz+, etwas Grünspan; 1x 2 RM Garnisonskirche; 1x 5 RM Schiller
1934-F, vz+; BRD - 3x 5 DM / 8x 10 DM, meist vz, teils mit
Grünspan. Bitte unbedingt besichtigen.

| Mixed lot - German Empire, Third Reich, FRG among others are
German Empire - 8x 1/2 Mark, 22x 1 Mark, 32x 2 Mark, 21x 3 Mark
and 9x 5 Mark, mostly Bavaria, Prussia, Württemberg, Saxony, etc.,
different years, different grades. Including 1x Anhalt, Friedrich II., 3
Mark 1909-A, VF, verdigris. Weimar Republic - 1x 3 Reichsmark
Goethe 1932, VF, edge nick and others. Third Reich - 4x 2 RM
Luther 1933, mostly VF to almost XF, partly with verdigris; 3x 2 RM
Schiller 1934, VF-XF+, some verdigris; 1x 2 RM Garnisonskirche; 1x
5 RM Schiller 1934-F, XF+; FRG - 3x 5 DM / 8x 10 DM, mostly XF,
partly with verdigris. Please be sure to view the lot.

1.100,00 €

3053 1120506 Ein gemischtes Konvolut im Münzkoffer BRD, Alle Welt, etc.
enthält u.a. AD - Preußen, Wilhelm I. Krönungstaler 1861; BRD - 14x
2 DM / 52x 5 DM (bis '79) / 28x 5 DM (ab '80) / 18x 10 DM, diverse
Jahrgänge, unterschiedliche Erhaltungsstufen, meist vz bis fast stgl.
sowie Weiteres. Bitte unbedingt das Los ansehen.

| A mixed lot in coin case FRG, All World, etc. contains among others
Old German States - Prussia, Wilhelm I. Krönungstaler 1861; FRG -
14x 2 DM / 52x 5 Dm (until '79) / 28x 5 DM (from '80) / 18x 10 DM,
various years, different grades, mostly mint to near mint and more.
Please have a look at the lot.

500,00 €

3054 1120532 SILBER (WELT) Münzen, ca. 3,2 Kilogramm rau,
lose in einem Beutel, verschieden legiert.

| SILVER (WORLD) coins, approx. 3.2 kilograms rough, loose in a
bag, various alloys.

750,00 €
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3055 1120578 Kleines gemischtes Silber-Konvolut mit Münzen und Medaillen. 26
Stück.
Kleine Sammlung Olympische Spiele 1992 (13x). Diverse Medaillen,
teils aus Silber. Kanada Maple Leaf 1994. USA American Eagle
2021, Olympic Silver Dollar 1984. Mit Originalzertifikaten und
Zertifikaten von MDM. Prägefrisch-Polierte Platte. Insg. ca. 469 g
Feinsilber. Das Los am besten besichtigen.

|Small mixed silver assortment with coins and medals. 26 pieces.
Small collection of the 1992 Olympic Games. Various medals, some
made of silver. Canada Maple Leaf 1994. USA American Eagle 2021,
Olympic silver dollar 1984. With original certificates and certificates
from MDM. Uncirculated-proof. Total approx. 469 g fine silver. Best to
inspect the lot.

400,00 €

3056 1120591 Vatikan KMS in Lire und Euro -
1 x Vatikan - KMS zu 188 Lire 1963, Paul VI, stgl., in
Originalverpackung sowie 1 x Vatikan - loser KMS zu 3,88€ 2008,
Benedikt XVI., vz, Münzen einzeln verkapselt.

| Vatican annual coin set in lire and euro - 1 x Vatican - annual coin
set at 188 Lire 1963, Paul VI, BU, in original packaging as well as 1 x
Vatican - loose annual coin set at 3,88€ 2008, Benedict XVI, EF,
coins individually encapsulated.

ohne Limit

3057 1120637 Größeres Konvolut mit u.a. BRD, DDR, Schweiz und alle Welt
enthält u.a. BRD 36x 10 DM / 72x 5 DM / 4x 2 DM, diverse
Jahrgänge, unterschiedlich erhalten; 2x KMS à 12,68 DM; DDR - u.a.
24x 5 Mark, meist vz-stgl; Schweiz - 23x 5 Franken (CuNi);
Frankreich - Albertville '92 mit 9x 100 Francs Silber in originaler
Münzschatulle sowie weiteres. Bitte unbedingt ansehen.

| Larger Knovolut with i.a. FRG, GDR, Switzerland and all world
contains i.a. FRG 36x 10 DM / 72x 5 DM / 4x 2 DM, various years,
differently conditioned; 2x coin set à 12,68 DM; GDR - i.a. 24x 5
Mark, mostly XF-FDC; Switzerland - 23x 5 Francs (CuNi); France -
Albertville '92 with 9x 100 Francs silver in original coin box and more.
Please view the lot.

900,00 €

3058 1120643 Kleine Sammlung Deutsches Kaiserreich 1 und 1/2 Mark sowie
Weimarer Republik 200 Mark.
1/2 Mark (19x), 1 Mark (11x) und 200 Mark 1923 (242x). Sehr
schön-prägefrisch. Das Los gerne besichtigen.

|Small collection of German Empire 1 and 1/2 marks and Weimar
Republic 200 marks. 1/2 mark (19x), 1 mark (11x) and 200 marks
1923 (242x). Very fine-uncirculated. Approx. Feel free to view the lot.

260,00 €



- Seite 59 -

Kat.Nr. Postennr. Artikel-Bezeichnung Startpreis

3059 1120665 Kleines Münzkonvolut Kaiserreich u. a. 14 Stück.
Deutsches Kaiserreich Baden 3 Mark 1909 G J.39, 2 Mark 1906 G
J.34, (3x), Bayern 5 Mark 1876 D J.42, 2 Mark 1899 D J.45,
Preussen 5 Mark 1874 A J.97, 3 Mark 1910 A J.103, 2 Mark 1913 A
J.111, Württemberg 3 Mark 1912 F J.175. Österreich 1 Florin 1877, 5
Kronen 1900, 1908. Russland 1 Rubel 1899. Teils Patina, sehr schön
und besser. Gerne besichtigen.

|Small collection of coins from the Empire and others. German
Empire Baden 3 marks 1909 G J.39, 2 marks 1906 G J.34, (3x),
Bayern 5 marks 1876 D J.42, 2 marks 1899 D J.45, Prussia 5 marks
1874 A J.97, 3 marks 1910 A J.103, 2 marks 1913 A J.111,
Württemberg 3 marks 1912 F J.175. Austria 1 florin 1877, 5 crowns
1900, 1908. Russia 1 ruble 1899. Partly patina, very fine and better.
Please visit.

200,00 €

3060 1120667 Gemischtes Los mit u.a. Deutsches Reich und Weiteres
enthält u.a. BRD - 2x 5 DM (bis '79) / 28x 10 DM / 1x 10€, diverse
Jahrgänge, unterschiedlich erhalten. USA - 2x 1/2 Dollar 1951/1964
und 1x 1 Morgan Dollar 1885. Österreich - Maria-Theresien-Taler
1780/NP. Drittes Reich - 2x 5 Reichsmark 1939, ss+ teils mit
Tönung. Dt. Kaiserreich - 1x 1/2 Mark 1906-A, s-ss und 1x 1 Mark
1905-A, fast ss mit Patina wie auch Weiteres. Bitte das Los ansehen.

| Mixed lot with i.a. German Reich and more contains among others
FRG - 2x 5 DM (until '79) / 28x 10 DM / 1x 10€, various years,
different condition. U.S. - 2x 1/2 Dollar 1951/1964 and 1x 1 Morgan
Dollar 1885. Austria - Maria-Theresien-Taler 1780/restrike. Third
Reich - 2x 5 Reichsmark 1939, VF+ partly with toning. German
Empire - 1x 1/2 Mark 1906-A, F-VF and 1x 1 Mark 1905-A, almost VF
with patina as well as others. Please have a look at the lot.

260,00 €

3061 1120668 Altdeutschland Hannover. 2 Stück.
Wilhelm IV. Taler 1834, AKS 62, Kahnt 219, Georg V. Ausbeutetaler
1853, AKS 158, Kahnt 237. Hübsche Tönung, sehr schön.

|Old Germany Hanover. 2 pieces. Wilhelm IV. thaler 1834, AKS 62,
Kahnt 219, Georg V. yield thaler 1853, AKS 158, Kahnt 237. Pretty
tint, very fine.

130,00 €

3062 1120672 Gemischtes Los - Münzen & Medaillen Deutsches Reich, Alle Welt
enthält u.a. BRD - 9x 2 DM / 24x 5 DM / 19x 10 DM / 2x 10€, diverse
Jahrgänge, unterschiedliche Erhaltungsstufen. Drittes Reich - 7x 5
RM / 1x 2 RM, unterschiedlich erhalten. USA - 1x American Silver
Eagle 1 Unze sowie Weiteres. Dabei diverse Silbermedaillen. Bitte
unbedingt ansehen.

| Mixed lot - Coins & Medals German Reich, All World contains
among others FRG - 9x 2 DM / 24x 5 DM / 19x 10 DM / 2x 10€,
various years, different states of preservation. Third Reich - 7x 5 RM /
1x 2 RM, variously preserved. U.S. - 1x American Silver Eagle 1
ounce and more. Including various silver medals. Please have a look.

460,00 €
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3063 1120675 Tütenposten - BRD Münzen & Medaillen
BRD - 8x 10 Euro, diverse Jahrgänge, stgl. in Kapsel. Album
Deutsche Post mit 10x Silbermedaillen 'Die großen Deutschen' à 10
g Feinsilber. Dazu San Marino - Kursmünzsatz 1980 stgl. in Folie und
originalverpackt (Verpackung mit Alters- und Gebrauchsspuren). Bitte
besichtigen.

| Bag lot - BRD coins & medals FRG - 8x 10 Euro, various years,
FDC in capsule. Album Deutsche Post with 10x silver medals 'Die
großen Deutschen' à 10 g fine silver. In addition San Marino - coin
set 1980 BU in foil and original packaging (packaging with signs of
age and use). Please inspect.

300,00 €

3064 1120678 BRD - Die Top 5 unter den 5 DM.
5 DM 1952 D J.388 "Germanisches Museum", 5 DM 1955 F J.389
"Schiller", 5 DM 1955 G J.390 "Markgraf von Baden", 5 DM 1957 J
J.391 "Eichendorff", 5 DM 1964 J J.393 "Fichte". Teils kl. Kratzer,
sonst vorzüglich und besser.

FRG - The top 5 among the 5 DM. 5 DM 1952 D J.388 "Germanic
Museum", 5 DM 1955 F J.389 "Schiller", 5 DM 1955 G J.390
"Margrave of Baden", 5 DM 1957 J J.391 "Eichendorff", 5 DM 1964 J
J.393 "Fichte". Partly small scratches, otherwise extremely fine and
better.

520,00 €

3065 1120691 Kleine BRD-Sammlung an Gedenkmünzen
enthält u.a. 7x 5 DM (bis '79) / 7x 5 DM (ab '80) / 25x 10 DM (vor
1998) / 5x 10 € 2002, diverse Jahrgänge, unterschiedlich erhalten,
teils mit Grünspan. Dabei etwas Deutsches Reich - Kleinmünzen
sowie Österreich - 2x Maria-Theresien-Taler 1780/NP.

| Small BRD collection of commemorative coins contains among
others 7x 5 DM (until '79) / 7x 5 DM (from '80) / 25x 10 DM (before
1998) / 5x 10 € 2002, various years, different condition, partly with
verdigris. Including some German Reich - small coins and Austria -
2x Maria-Theresien-Taler 1780/restrike.

300,00 €
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3066 1120729 Kleines Münzkonvolut Deutsches Kaiserreich und Weimarer
Republik. 55 Stück.
Deutsches Kaiserreich 1 Mark (6x), 1/2 Mark (2x), Baden 3 Mark
1912 J.39, Bayern 5 Mark 1907 J.46, 3 Mark 1913 J.47, Hamburg 3
Mark 1911 J.64, Preussen Siegestaler 1871 Kahnt 390, AKS118, 5
Mark 1876 A J.97, 2 Mark 1905 J.102, 3 Mark 1909 J.103, 5 Mark
1902 J.104, 2 Mark 1901 J.105, 3 Mark 1914 J.113, 5 Mark 1913
J.114, Sachsen 5 Mark 1876 J.122, 2 Mark 1903 J.129, 3 Mark 1911
J.135, 3 Mark 1913 J.140, Württemberg 2 Mark 1906 J.174, 3 Mark
1909 J.175. Weimarer Republik 3 RM 1929 A J.340, 3 RM 1930 A
J.342, 5 RM 1930 G J.343, 3 RM 1932 A J.350, desweiteren diverse
Kleinmünzen und Medaillen. Teilw. berieben, kl. Randfehler,
schön-vorzüglich. Das Los am besten besichtigen.

|Small collection of coins from the German Empire and Weimar
Republic. 55 pieces. German Empire 1 mark (6x), 1/2 mark (2x),
Baden 3 marks 1912 J.39, Bavaria 5 marks 1907 J.46, 3 marks 1913
J.47, Hamburg 3 marks 1911 J.64, Prussia Siegestaler 1871 Kahnt
390, AKS118, 5 marks 1876 A J.97, 2 marks 1905 J.102, 3 marks
1909 J.103, 5 marks 1902 J.104, 2 marks 1901 J.105, 3 marks 1914
J.113, 5 marks 1913 J.114, Saxony 5 marks 1876 J.122, 2 marks
1903 J.129, 3 marks 1911 J.135, 3 marks 1913 J.140, Württemberg
2 marks 1906 J.174, 3 marks 1909 J.175. Weimar Republic 3 RM
1929 A J.340, 3 RM 1930 A J.342, 5 RM 1930 G J.343, 3 RM 1932 A
J.350 also various small coins and medals. Partly rubbed, small rim
nick, fine-extremely fine. Best to inspect the lot.

520,00 €

3067 1120736 Kleine Münzsammlung Drittes Reich. 42 Stück.
2 RM 1933 F J.352, 2 RM 1934 J.355, 5 RM 1934 J.356, 5 RM J.357
(2x), 2 RM 1934 J.358, 5 RM J.360 (2x), 2 Reichspfennig J.362 (4x),
2 RM J.366 (4x), 5 RM J.367 (4x) sowie diverse Kleinmünzen und
eine Banknote. Sehr schön und besser.

|Small coin collection from the Third Reich. 42 pieces. 2 RM 1933 F
J.352, 2 RM 1934 J.355, 5 RM 1934 J.356, 5 RM J.357 (2x), 2 RM
1934 J.358, 5 RM J.360 (2x), 2 Reichspfennigs J.362 (4x), 2 RM
J.366 (4x), 5 RM J.367 (4x) as well as various small coins and a
banknote. Very fine and better.

130,00 €

3068 1120738 Kleine DDR Sammlung. 58 Stück.
5 Mark (14x), 10 Mark (10x), 20 Mark (7x), jeweils verschiedene
Jahrgänge sowie diverse Kleinmünzen und zwei Banknoten. Sehr
schön-prägefrisch. Das Los am besten besichtigen.

|Small GDR collection. 58 pieces. 5 marks (14x), 10 marks (10x), 20
marks (7x), each of different years as well as various small coins and
two banknotes. Very fine-uncirculated. Best to inspect the lot.

260,00 €
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3069 1120741 Kleines Münzkonvolut u.a. Niederlande, Württemberg. 11 Stück.
Niederlande 1 Gulden 1848, 1863,1914. Württ. 1/2 Gulden 1849
sowie diverse Kleinmünzen. Schön-sehr schön.

|Small collection of coins, etc. Netherlands, Württemberg. 11 pieces.
Netherlands 1 guilder 1848, 1863, 1914. Württ. 1/2 guilder 1849 and
various small coins. Fine-very fine.

ohne Limit

3070 1120744 Gemischtes Konvolut - Deutsches Reich, BRD, Alle Welt
enthält u.a. Dt. Kaiserreich - 3x 1/2 Mark, 4x 1 Mark, 1x 2 Mark, 5x 3
Mark, 4x 5 Mark, diverse Jahrgänge, unterschiedlich erhalten. Drittes
Reich - 3x 1 RM, 8x 2 RM, davon 1x 2 RM Schiller 1934 sowie 12x 5
RM, diverse Jahrgänge, verschieden erhalten. BRD - 42x 5 DM / 17x
10 DM, diverse Jahrgänge, unterschiedlich erhalten sowie 2x 2 Mark
1951 (Ähren). Weitere Münzen und Medaillen, darunter 1x
Goldmedaille ca. 1,5 g (.900 Gold). Bitte das Los unbedingt
besichtigen.

| Mixed bundle - German Reich, BRD, All World contains among
others German Empire - 3x 1/2 Mark, 4x 1 Mark, 1x 2 Mark, 5x 3
Mark, 4x 5 Mark, various years, different condition. Third Reich - 3x 1
RM, 8x 2 RM, of which 1x 2 RM Schiller 1934 and 12x 5 RM, various
years, variously preserved. FRG - 42x 5 DM / 17x 10 DM, various
years, variously preserved and 2x 2 Mark 1951 (ears of corn). Further
coins and medals, including 1x gold medal approx. 1.5 g (.900 gold).
Please be sure to view the lot.

950,00 €

3071 1120789 BRD und alle Welt - Gemischter Nachlass mit etwas Silber,
darunter 23 x BRD - 5 Mark Silberadler, je 7 g Ag fein; 1 x Frankreich
- 5 Francs 1875 A, ss-vz, Randkerben, Kratzer, Abrieb, 22.5 g Ag
fein; 1 x Bayern - 1 Gulden 1843, vz-, Tönung, fleckig, Kratzer, 9.a g
Ag fein. Des Weiteren auch DDR und zahlreiche Kleinmünzen aus
aller Welt, auch alte Kursmünzen. Erhaltungen verschieden.

| Germany and all world - Mixed estate with some silver, including 23
x Germany - 5 Mark silver eagle, each 7 g Ag fine; 1 x France - 5
Francs 1875 A, VF-EF, edge nicks, scratches, abrasion, 22.5 g Ag
fine; 1 x Bavaria - 1 Gulden 1843, XF-, toning, spotty, scratches, 9.a
g Ag fine. Also GDR and numerous small coins from all over the
world, also old coins. Condition various.

100,00 €

3072 1120806 Kleinmünzenfundgrube Dt. Kaiserreich und Weimarer Republik -
Erhalt verschieden. Am besten besichtigen.

| Small Coin Treasure Trove German Empire and Weimar Republic -
condition different. Best to visit.

ohne Limit
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4000 1118524 Gemischtes Silber-Konvolut mit Münzen und Medaillen. Ca. 200
Stück.
Deutsches Kaiserreich 1/2 Mark (8x), 1 Mark (17x), 2 RM 1926.
Drittes Reich 2 RM (13x), 5 RM (3x) zaponiert & gehenkelt (1x).
Österreich 100 Schilling (14x), 60 Schilling (5x), 25 Schilling (9x), div.
Jahrgänge. USA 1/2 Dollar 1964. Moderne Medaillen "40 Jahre BRD"
von MDM in Holzkassette, mit Zertifikaten (15x). "Olympische Spiele
1992" von MDM in 3 Sammelkassetten, mit Zertifikate (49x).
Verschiedene deutsche Numisbriefe im Album (29x). Offizielle
Kassette zur "Fussballweltmeisterschaft Mexiko 1986". Weitere
diverse Münzen und Feinsilbermedaillen. Erhaltungen schön-polierte
Platte. Insg. ca. 2500 g Feinsilber. Das Los am besten besichtigen.

|Mixed silver assortment with coins and medals. Approx. 200 pieces.
German Empire 1/2 mark (8x), 1 mark (17x), 2 RM 1926. Third Reich
2 RM (13x), 5 RM (3x) zaponed & looped (1x). Austria 100 shillings
(14x), 60 shillings (5x), 25 shillings (9x), various vintages. USA 1/2
dollar 1964. Modern medals "40 years of FRG" from MDM in a
wooden box, with certificates (15x). "Olympic Games 1992" from
MDM in 3 collection boxes, with certificates (49x). Various German
numiscovers in the album
(29x). Official cassette for the Mexico 1986 World Cup. Other various
coins and fine silver medals. Conditions fine-proof. Total approx.
2500 g fine silver. Best to inspect the lot.

1.500,00 €

4001 1118935 Großes Konvolut in Karton mit überwiegend BRD
enthält u.a. 228 x 5 DM / 459 x 10 DM, diverse Jahrgänge,
unterschiedlich erhalten, jedoch meist stgl., teils in Noppenfolien
sowie 14 x Sets à 5 x 10 DM, stgl. in Original-Blister (ohne Folie).
Dabei ein weiterer kleiner Anteil an Münzen Dt. Reich, Alle Welt. Bitte
besichtigen. Hohes Gewicht ***BITTE NUR AN
SELBSTABHOLER!***

| Large mixed lot in cardboard box with mainly FRG contains among
others 228 x 5 DM / 459 x 10 DM, various years, differently
preserved, but mostly BU, partly in dimpled foil as well as 14 x sets of
5 x 10 DM, FDC in original blister (without foil). Including a further
small portion of coins German Reich, All World. Please inspect. High
weight ***PLEASE ONLY TO SELF-PURCHASERS***.

3.500,00 €
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4002 1119852 Zubehör für Sammler : Münzschrank aus Holz -
qualitätvoll gearbeiteter Holzschrank mit zahlreichen Schubladen zur
Aufbewahrung von Münzen und Medaillen. Der Schrank besitzt
Doppeltüren und ist abschließbar, Schlüssel anbei, Türen/Schloss
leider verzogen. Der Schrank besitzt keine Rückwand, da er einst in
einen größeren Schrank eingelassen war. Vormals hochpreisige und
individuell angefertigte Schreinerarbeit. Maße 80cm x 33,5 cm x 53,5
cm. Mit deutlich erkennbaren Alters-und Gebrauchsspuren,
Absplitterungen des Holzes an mehreren Stellen, Kerben und Kratzer
im Holz, Abriebspuren, kleine Kleberstreifen mit alten
Nummerierungen, Verfärbungen durch Klebespuren. Das Objekt ist
extrem schwer, daher nur an SELBSTABHOLER! KEIN VERSAND!
Am besten besichtigen.

| Accessories for collectors : Coin cabinet made of wood - High
quality wooden cabinet with numerous drawers for storing coins and
medals. The cabinet has double doors and is lockable, key enclosed,
doors/lock unfortunately warped. The cabinet has no back panel as it
was once embedded in a larger cabinet. Formerly high-priced and
individually made carpenter's work. Measures 80 cm x 33.5 cm x 53.5
cm. With clearly visible signs of age and use, splintering of the wood
in several places, nicks and scratches in the wood, signs of abrasion,
small strips of glue with old numbering, discoloration due to traces of
glue. The object is extremely heavy, therefore only for
SELF-PICKERS! NO SHIPPING! Best to visit.

300,00 €

4003 1120322 Alle Welt in SILBER und etwas GOLD - Gemischter Restbestand
eines Nachlasses,
Gesamtgewicht Silber fein mindestens 2500 Gramm! Darunter BRD
Silbergedenkmedaillen zu verschiedenen Themen, Ecu, Schweizer
Franken, USA Dollar, auch in Sets, Niederlande in Euro, finnische
Markkaa, auch ein Album F.A.O. Weltsammlung mit wenigen
Silbermünzen darunter, Nachprägungen in Sterling Silber zum
Jubiläum '30 Jahre Deutsche Mark', USA Prestige Sets, Deutsches
Kaiserreich, Drittes Reich, Silberunzen BRD, USA und Australien, 4 x
Silberbarren zu 1 Unze. Goldanteil: 2 x Republik Tschad - 5000
Francs 2020, je 1/200 oz Gold fein und 3 x Goldmotivbarren zu je
1/500 oz Gold fein. Erhaltungen verschieden, auch viel in PP. Gerne
besichtigen!

| All over the world in SILVER and some GOLD - Mixed remaining
stock of an estate, total weight silver fine at least 2500 grams!
Including German silver commemorative medals on various topics,
ecu, Swiss francs, USA dollars, also in sets, Netherlands in Euro,
Finnish Markkaa, also an album F.A.O. World collection with few
silver coins among them, restrikes in sterling silver for the
anniversary '30 years German Mark', USA prestige sets, German
Empire, Third Reich, silver ounces from Germany, USA and
Australia, 4 x silver bars of 1 oz. Gold content: 2 x Republic of Chad -
5000 Francs 2020, each 1/200 oz gold fine and 3 x gold motif bars
each 1/500 oz gold fine. Various states of preservation, also many in
proof. Please feel free to view!

1.400,00 €
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4004 1120340 SPORT / SILBER - Kleine Plastikwanne mit grob geschätzt
ca. 2.300 Gramm Silber, ideal für Investoren, Sammler und Händler.

| SPORT / SILVER - Small plastic tub with a rough estimate of
approx. 2,300 grams of silver, ideal for investors, collectors and
dealers.

900,00 €

4005 1120348 Unorthodoxe Zusammenstellung in einer Post Box,
1 und 2 Pfennig Stücke, Silbermünzen Albertville 1992, kleine
Fundgrube in einer Blechdose, Briefmarken Jahrbücher der BRD.

| Unorthodox compilation in a post box, 1 and 2 Pfennig pieces, silver
coins Albertville 1992, small treasure trove in a tin box, stamp
yearbooks of the FRG.

ohne Limit

4006 1120412 Unorthodox zusammengestellter Sammungsrest,
mit 2 Euro Münzen, Euro Proben und einer kleinen Sammlung 5 DM
Silberadler. Am besten nehmen Sie sich etwas Zeit für eine
Besichtigung und kalkulieren den Posten.

| Unorthodoxly put together collection remainder, with 2 Euro coins,
Euro samples and a small collection of 5 DM silver eagles. It is best
to take some time for a viewing and calculate the item.

260,00 €

4007 1120548 Rest einer großen Einlieferung, mit Taschenuhren, Silber
in Form von Münzen und Medaillen, Kursmünzen aus der Zeit des
Deutschen Kaiserreiches, auch für die "Vergleichssammlung" ist
einiges dabei. Das muss natürlich mit etwas Zeit besichtigt und
kalkuliert werden.

The remainder of a large consignment, with pocket watches, silver in
the form of coins and medals, coins from the time of the German
Empire, there is also a lot for the "comparison collection". Of course,
this must be viewed and calculated with a little time.

130,00 €

4008 1120812 Eine Box mit diversen Münzen BRD, USA, etc.
beinhaltet u.a. BRD - ca. 98x 5 DM / ca. 130x 10 DM / 1x 10€,
diverse Jahrgänge, unterschiedliche Erhaltungsstufen, meist stgl.,
größtenteils in Lindner-Tableaus. USA - 1x American Silver Eagle
1988 mit Patina, 8x 1 $, davon 4x 1 Dollar je in Etuis; 3x Sets mit à
1$ und 1/2$ in Etuis mit Zertifikaten sowie Weiteres. Dabei
Silbermedaillen sowie 1x Minigoldmedaille 1,3 g. Dazu 1x Album mit
weiteren Münzen Alle Welt. Bitte dringend besichtigen.

| A box with various coins FRG, U.S., etc. contains among others
FRG - ca. 98x 5 DM / ca. 130x 10 DM / 1x 10€, various years,
different grades, mostly FDC, mostly in Lindner trays. U.S. - 1x
American Silver Eagle 1988 with patina, 8x 1 $, thereof 4x 1 Dollar
each in cases; 3x sets with à 1$ and 1/2$ in cases with certificates
and more. Including silver medals and 1x mini gold medal 1.3 g. In
addition 1x album with further coins All World. Please inspect
urgently.

1.400,00 €



Hinweise zur Teilnahme  
an Auktionen

Als Teilnehmer unserer Auktion erkennen Sie die Versteigerungsbedingungen an. Diese sind im vollen 
Wortlaut auf unserer Website nachzulesen und deutlich sichtbar in unseren Räumen ausgehängt.

Aufgeld
Alle genannten Preise sind Endpreise und beinhalten 
bereits das Käufer-Aufgeld.

Persönliche Gebote
Kommen Sie zur Auktion und lassen Sie sich vor Aufruf 
Ihres Wunschartikels am Empfang eine Bieternummer 
geben. Dafür ist eine Registrierung für Abrechnungs-
zwecke erforderlich.

Schriftliche Vorgebote
Bis 23:59 Uhr am Auktionsvortag nehmen wir schriftliche  
Vorgebote an:

Gebotsformular im Auktionshaus
Sie füllen in unserem Auktionshaus ein Formular aus und  
geben damit Ihr Gebot ab.
Sie nehmen sich Formulare mit und schicken uns diese 
ausgefüllt
	- per Fax an +49 (0) 711 / 2 20 90 88 oder
	- per E-Mail: info@eppli.com

Gebotsabgabe über das Internet
1.	 Gehen Sie auf WWW.EPPLI.COM.
2.	 Rufen Sie den gewünschten Artikel auf.
3.	 �Geben Sie jetzt Ihr Höchstgebot ein und bieten  

Sie mit.
Voraussetzung ist, dass Sie sich auf unserer Website
als Kunde registrieren.

Ihr Vorteil: Wir bieten für Sie
Bei Abgabe eines schriftlichen Höchstgebots bieten
wir in Ihrem Auftrag bis zum genannten Betrag mit.
Sollten keine Konkurrenzbieter auftreten, können Sie 
Ihr Objekt also auch zu einem niedrigeren Zuschlag 
erhalten.
Beispiel: Der Startpreis liegt bei 200 €. Ihr schriftliches  
Gebot lautet 300 €. Das höchste Gebot im Saal beträgt 
240 €. Wir überbieten für Sie mit 260 €. Das
ist auch der Endbetrag, den Sie zahlen.

Online LIVE mitbieten
Alle unsere Auktionen werden live ins Internet übertra-
gen und können von jedem Ort der Welt aus verfolgt 
werden. Um live mitbieten zu können, müssen Sie sich 
über unsere Website registrieren und anmelden. 

Telefonisch mitbieten
Ab einem Gebot von 200 Euro kann auch telefonisch 
mitgeboten werden.

Bitte beachten Sie!
Ein Zuschlag ist verbindlich und verpflichtet zur Ab-
nahme des ersteigerten Objektes.
Spätere Reklamationen oder eine Rücknahme sind nicht  
möglich. Nutzen Sie deshalb die Gelegenheit der Vor-
besichtigung, die jeweils eine Woche vor Beginn der 
Auktion möglich ist. Die versteigerten Gegenstände  
stammen aus zweiter Hand und können mehr oder we- 
niger starke Alters- und Gebrauchsspuren aufweisen.

Freiverkauf
Objekte ohne Zuschlag kommen in den Nachverkauf, 
der sofort mit dem Ende der Auktion beginnt und  
acht Wochen dauert.

Eppli Auktionshaus
Stuttgart-Mitte
Bärenstraße 6 – 8
Tel. 0711 - 997 008 200
Auktion an jedem 1. Samstag
im Monat ab 11 Uhr

Eppli im Königsbau
Stuttgart-Mitte
Königstraße 28
Tel. 0711 - 997 008 300
Auktion an jedem 2. Samstag
im Monat ab 15 Uhr

Eppli Auktionshalle
Leinfelden-Echterdingen
Heilbronner Str.aße 9 – 13
Tel. 0711 - 997 008 400
Auktion an jedem 4. Samstag
im Monat ab 10 Uhr

Eppli Münzauktionen
Leinfelden-Echterdingen
Heilbronner Straße 9 – 13
Tel. 0711 - 997 008 440
Auktion an jedem 4. Samstag
im Monat ab 15 Uhr
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